

Prijedlog

**URED ZA LJUDSKA PRAVA I PRAVA NACIONALNIH MANJINA VLADE
REPUBLIKE HRVATSKE**

**IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA DESETLJEĆA ZA
UKLJUČIVANJE ROMA ZA 2011. I 2012. GODINU**

ožujak 2013.

Sadržaj:

Uvod	1
Ocjena stanja i preporuke za naredno razdoblje	3
Obrazovanje (Izvešće Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta)	
Predškolski odgoj i obrazovanje 2011. i 2012. godina	6
Osnovnoškolsko obrazovanje 2011. i 2012. godina	14
Srednjoškolsko obrazovanje 2011. i 2012. godina	26
Visokoškolsko obrazovanje 2011. i 2012. godina	35
Obrazovanje odraslih i neformalno obrazovanje 2011. i 2012. godina	36
Zdravstvo (Izvešće Ministarstva zdravlja)	
Zdravstvo 2011. i 2012. godina	38
Zapošljavanje (Izvešće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje)	
Zapošljavanje 2011. i 2012. godina	72
Stanovanje (Izvešće Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja)	
Stanovanje 2011. i 2012. godina (MGIPU, MRRFEU, AUDIO)	87
Izvešće Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina	97
Sažetak iz Izvešća gradova - stanovanje za 2011. i 2012. godinu	110
Sažetak iz Izvešća županija - stanovanje za 2001. i 2012. godinu	112
Popis skraćenica	119

UVOD

Vlada Republike Hrvatske donijela je Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. 31. ožujka 2005. godine. Dosad su podnesena tri objedinjena izvješća o provođenju Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma za 2005. i 2006. godinu, za 2007. i 2008. godinu, za 2009. i 2010. godinu. Vlada Republike Hrvatske je 16. svibnja 2012. godine donijela Akcijski plan Desetljeća za uključivanje za 2011. i 2012. godinu, sukladno kojem je izrađeno ovo Izvješće.

Za provođenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2011. i 2012. godinu utrošeno je 29.702 682,06 kn. Osim ovih sredstava gradovi i županije su osigurali određena sredstva koja su vidljiva u Izvješću.

Na području predškolskog obrazovanja u 2011. i 2012. godini sufinanciran je roditeljski udio za pripadnike romske nacionalne manjine u programima predškolskog odgoja i programima predškole za pripadnike romske nacionalne manjine. U odnosu na osnovnoškolsko obrazovanje posebna pozornost posvećena je upisu djece pripadnika romske nacionalne manjine oba spola u osnovne škole, stvaranju preduvjeta za uključivanje učenika i učenica romske nacionalne manjine u produženi boravak, osposobljavanju suradnika pomagača i zapošljavanje na neodređeno vrijeme. Zbog povećanja broja učenika pripadnika romske nacionalne manjine, redovitijeg pohađanja osnovne škole i bolje prolaznosti u dvogodišnjem razdoblju nije došlo do značajnijeg smanjenja broja razrednih odjela koje pohađaju samo učenici Romi. Nastavit će se kontinuirano raditi na stvaranju preduvjeta za smanjivanje broja razrednih odjela koje pohađaju samo učenici Romi kako bi se povećala uspješnost završavanja romske djece oba spola obveznog osnovnog obrazovanja. Na području srednjoškolskog obrazovanja jednaka je pozornost posvećivana povećanju broja pripadnika romske nacionalne manjine koji upisuju srednje škole, osigurane su im i isplaćene stipendije, po potrebi osiguran smještaj u učeničke domove. Stvoreni su preduvjeti za povećanje broja romskih učenika oba spola koji uspješno završavaju srednju školu. Omogućavanje stipendiranja romskih studenata oba spola koji nemaju osigurane materijalne uvjete bila je osnovna mjera u 2011. i 2012. godini na području visokoškolskog obrazovanja.

Na području zdravstva nastavljen je sustavan rad na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece izjednačavanjem procijepljenosti romske djece s ostalom populacijom, odnosno na poboljšanju cjepnog obuhvata, rad na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece provođenjem zdravstvenih mjera u odnosu na najučestalije utvrđene uzroke pobola i smrti, obuhvat županija prema mogućnostima provođenja, uz provođenje zdravstvenog prosvjećivanja roditelja i preventivnih i kurativnih mjera zdravstvene zaštite, te s provođenjem ostalih mjera kojima je cilj bio poboljšanje zdravlja i zdravstvene zaštite romske populacije.

Na području povećanja zapošljavanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine (osobito mladih i žena) Hrvatski zavod za zapošljavanje nastavio je provoditi aktivnosti pripreme za zapošljavanje, te uključivanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine u mjere aktivne politike zapošljavanja. Aktivnosti pripreme za zapošljavanje posebno su usmjerene su na individualno savjetovanje u svrhu definiranja plana traženja posla, uključivanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine u radionice aktivnog traženja posla, aktivnosti profesionalnog informiranja i savjetovanja te informiranja o mogućnostima zapošljavanja, uslugama Zavoda i sufinanciranju zapošljavanja i

obrazovanja. Poseban naglasak stavljen je na uključivanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine u grupna informiranja o samozapošljavanju i mogućnostima pokretanja vlastitog posla. U 2012. godini kontinuirano se radilo na uključivanju nezaposlenih Roma i Romkinja u programe aktivne politike zapošljavanja koje su usmjerene na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih Roma i Romkinja. Također posebna pozornost se posvećivala i uspostavljanju pozitivne klime kod poslodavaca za zapošljavanje nezaposlenih Roma i Romkinja i to kroz kontinuirane posjete savjetnika za zapošljavanje poslodavcima i informiranju poslodavaca o mogućnostima zapošljavanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine.

Na području stanovanja nastavljena je izrada županijskih programa uz nastavak sufinanciranja izrade prostornih planova jedinica lokalne samouprave za lokacije naseljene Romima. Također je posebna pozornost bila posvećena stvaranje uvjeta za integraciju lokacija i objekata u prostorne i funkcionalne sustave naselja (komunalnu i socijalnu infrastrukturu).

Ured je u izvještajnom razdoblju nastavio dobru suradnju s tijelima Vijeća Europe, Svjetskom bankom i Tajništvom Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. koji su podupirali realizaciju Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. Republika Hrvatska je u 2012. godini preuzela jednogodišnje predsjedavanje Desetljećem za uključivanje Roma.

U okviru hrvatskog predsjedanja Desetljećem predviđene su aktivnosti koje će povezati najvažnije aktere u raspravi o postojećim praksama Desetljeća i dostupnim prilikama koje pružaju druge međunarodne inicijative, posebice Okvir Europske unije o Nacionalnoj strategiji za uključivanje Roma do 2020 godine, kako bi nastavili i ojačali napore u nizu prioriternih područja kao i aktivnosti koje će dati novi poticaj u pogledu postojećih međunarodnih inicijativa za uključivanje Roma.

24.-25. rujna 2012. održan 23. sastanak Međunarodnog upravnog odbora Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. u Zagrebu za vrijeme predsjedanja raspravljalo se i o budućnosti Desetljeća za uključivanje Roma. Specifični ciljevi prioriternih područja hrvatskog predsjedanja Desetljećem, kroz koje se namjerava postići opći cilj su: Povezivanje Desetljeća za uključivanje Roma i Okvira EU, Povezivanje glavnih uspjeha Desetljeća u obrazovanju s obrazovnom politikom EU i položajem romskog jezika., Povezivanje povijesnog iskustva Roma u Europi s promicanjem tolerancije i nediskriminacije Roma i Mladi Romi u akciji za toleranciju i priznavanje.

U izradi Izvješća sudjelovala su sva nadležna ministarstva i druga državna tijela, a koordinator izrade Izvješća bio je Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske.

O navedenom nacrtu Izvješća za provođenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.- 2015. za 2011. i 2012. godinu raspravljalo se i na sjednici Povjerenstva za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome koja je održana 8. ožujka 2013. godine.

U prilogu se dostavlja i sažetak izvješća gradova i županija, koji je sastavni dio ovog izvješća.

OCJENA STANJA I PREPORUKE ZA NAREDNO RAZDOBLJE

Akcijski plan provodio se u četiri područja: obrazovanju, zdravstvu, zapošljavanju i stanovanju. U izvještajnom razdoblju poduzet je niz mjera u svim područjima. Izvješće je izrađeno na način da sadržava kvantitativne i kvalitativne pokazatelje, iz kojih su vidljivi značajni rezultati koji su postignuti na svim područjima.

U području obrazovanja od donošenja Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. godine postignut je znatan napredak u uključivanju romske djece u redovan školski sustav: povećan je broj romske djece u predškolskom obrazovanju od 350 u 2005./2006. školskoj godini na 811 djece na početku školske godine 2012/2013. tj. u izvještajnom razdoblju. U osnovnoškolskom obrazovanju značajno je povećan (gotovo upeterostručen) broj djece i to sa 1.013 na 4.882 učenika i učenica romske nacionalne manjine na kraju šk. g. 2011./2012 i na početku 2012/2013 bilo je 5.173 učenika (od toga 2.612 m i 2.561 ž). U školskoj godini 2012./2013. osigurano su 480 stipendije za srednjoškolske učenike i učenice. U visokoškolskom obrazovanju u 2011./2012. akademskoj godini stipendije prima 29 studenata. Na 13. sjednici Povjerenstva za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome održanoj 11. veljače 2011. godine donijet je zaključak da su stipendije socijalna potpora obiteljima za nastavak školovanja učenika/studenata romske nacionalne manjine i stoga se ne uračunavaju u prihod obitelji kod ostvarivanja prava iz socijalne skrbi.

Treba napomenuti da u navedenom razdoblju pojedine mjere nisu izvršene. U svezi s provedbom mjere stvaranje preduvjeta za veći angažman roditelja u pružanju potpore svojoj djeci u učenju i redovitijem pohađanju nastave, navedena mjera nije izvršena zbog nedostatka financijskih sredstava. Mjera uključivanje odraslih Roma oba spola u program opismenjavanja nije u potpunosti provedena zbog nedostatka motiviranosti odraslih Roma, te je usprkos raspoloživosti financijskih sredstava dolazilo do pada broja polaznika u programu opismenjavanja.

U narednom razdoblju u odnosu na osnovnoškolsko obrazovanje posebna pozornost posvećivat će se upisu romske djece oba spola u osnovne škole, stvaranju preduvjeta za uključivanje učenika i učenica romske nacionalne manjine u produženi boravak, osposobljavanju suradnika pomagača i stvaranju preduvjeta za smanjivanje broja razrednih odjela koje pohađaju samo Romi kako bi se povećao obuhvat romske djece oba spola sustavom obveznog osnovnog obrazovanja. Također će se nastaviti uključivanje odraslih Roma oba spola u program opismenjavanja i osposobljavanja.

U području zapošljavanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine od donošenja Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. postignut je napredak u uključivanju nezaposlenih Roma/Romkinja u mjere za zapošljavanje i osposobljavanje. Povećan je broj uključenih u mjere aktivne politike zapošljavanja od 220 u 2005./2006. do 1.217 osoba u izvještajnom razdoblju. Također postignut je napredak i uključivanju nezaposlenih Roma/Romkinja u aktivnosti pripreme za zapošljavanje. U aktivnosti definiranja radnog profila i definiranja individualnog plana traženja posla povećan je broj uključenih osoba od 7.958 u 2005./2006. do 11.880 u izvještajnom razdoblju. Hrvatski zavod za zapošljavanje od početka provedbe Akcijskog plana kontinuirano je provodio aktivnosti koje su usmjerene na stvaranje pozitivne klime kod poslodavaca, a u cilju zapošljavanja nezaposlenih Roma/Romkinja i to kroz redovite posjete poslodavcima od strane savjetnika za zapošljavanje. Broj posjeta poslodavcima povećan je od 545 u 2007. do 1.849 u izvještajnom razdoblju. Također, došlo je do povećanja i zapošljavanja

nezaposlenih Roma/Romkinja na otvorenom tržištu rada od 251 u 2007. do 503 u izvještajnom razdoblju.

Mjere stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa čiji je cilj potaknuti integraciju mladih osoba romske nacionalne manjine koji imaju stečena zvanja po programima srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja na tržište rada kako bi stekle potrebno radno iskustvo za prvo zapošljavanje nije u potpunosti provedena zbog nezadovoljavanja kriterija za navedenu mjeru. Interes je postojao od strane poslodavaca iz zdravstvene djelatnosti, međutim navedena mjera u 2012. godini nije predviđala mogućnost uključivanja zanimanja iz zdravstvene djelatnosti. Nakon usvajanja Pravilnika o mjerilima za primanje zdravstvenih radnika na pripravnički staž očekuje se uključivanje medicinskih zanimanja osoba romske nacionalne manjine u navedenu mjeru. U izvještajnom razdoblju u 2011. godini ukupno 2 osobe bile su uključene u navedenu mjeru.

U izvještajnom razdoblju 81 osoba bila je uključena u informativne radionice i savjetovanja sa samozapošljavanje, no nakon toga nije provedena mjera osposobljavanje za samozapošljavanje radi nedovoljnog interesa za samozapošljavanje kroz obrte ili poduzeća.

U narednom razdoblju u cilju povećanja zapošljivosti nezaposlenih Roma/Romkinja, Hrvatski zavod za zapošljavanje nastavit će provoditi aktivnosti stvaranja preduvjeta za zapošljavanje Roma/Romkinja na tržištu rada, aktivnosti uspostavljanja pozitivne klime kod poslodavaca za zapošljavanje, aktivnosti usmjerene na pomoć pri samozapošljavanju Roma/Romkinja te uključivanja Roma/Romkinja u programe aktivne politike zapošljavanja koje su usmjerene na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih Roma i Romkinja.

U području zdravstva prema izvješću dostupnost zdravstvene zaštite ostvaruje se za sve osigurane osobe putem Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, pa tako i pripadnike romske populacije, na jednak način. Sustavno se radi na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece izjednačavanjem procijepljenosti romske djece s ostalom populacijom, odnosno na poboljšanju cjepnog obuhvata. Uočen je vidljiv pomak u cjepnom obuhvatu predškolske djece koja žive u romskim naseljima, te je u većini naselja skoro dosegao obuhvat cijepljenih prema izvješćima izabranih liječnika primarne zdravstvene zaštite, te je, također, vidljiv napredak kod provođenja zdravstvene edukacije roditelja usmjerene poboljšanju zdravstvenih navika.

U narednom razdoblju nastavit će se provođenje mjera kojima će se sustavan način i dalje raditi na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece izjednačavanjem procijepljenosti romske djece s ostalom populacijom, kao i ostalih mjera kojima je cilj poboljšanje zdravlja i zdravstvene zaštite romske populacije.

U području stanovanja izrađeni su svi županijski programi i time stvoreni uvjeti za legalizaciju 14 lokacija naseljenih Romima. Poduzimaju se kontinuirane mjere za legalizaciju bespravnih romskih naselja gdje god je to moguće. Uz pomoć donacije Europske unije iz Phare 2005 izgrađena je kompletna infrastruktura u najvećem romskom naselju Parag u Međimurskoj županiji, a upravo se završava legalizacija pojedinačnih objekata te priključci na vodu i struju. Završeno je uređenje tri druga romska naselja u Međimurskoj županiji u okviru Phare 2006: Pribislavec, Piškorovec i Lončarevo. Pri završetku je uređenje romskih naselja u Orehovici i Sitnicama – koji se financira iz programa IPA 2008.

U narednom razdoblju na području stanovanja usvojit će se izrada županijskog programa Primorsko-goranske županije, nastavit će se sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne samouprave za lokacije naseljene Romima te će se i dalje pratiti potreba i stanja izrade prostornih planova za lokacije naseljene Romima. Također će se posebna pozornost posvećivati stvaranje uvjeta za integraciju lokacija i objekata u prostorne i funkcionalne sustave naselja (komunalnu i socijalnu infrastrukturu).

OBRAZOVANJE

**IZVJEŠĆE MINISTARSTVA ZNANOSTI,
OBRAZOVANJA I SPORTA**

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

CILJ: Veće uključivanje romske djece oba spola u predškolski odgoj i obrazovanje

OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

CILJ: Povećanje obuhvata romske djece oba spola sustavom obveznog osnovnog obrazovanja

SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

CILJ: Povećanje upisa romske djece oba spola u srednjoškolsko obrazovanje

VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

CILJ: Povećanje obuhvata romskih studenata oba spola visokoškolskim obrazovanjem

OBRAZOVANJE ODRASLIH I NEFORMALNO OBRAZOVANJE

CILJ: Omogućavanje odraslim Romima oba spola završavanje osnovne škole i osposobljavanje za prvo zanimanje

OBRAZOVANJE

AKCIJSKI PLAN

Desetljeće za uključivanje Roma 2005.- 2015. godina

OBRAZOVANJE

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 2011. i 2012. GODINA

CILJ: Veće uključivanje romske djece oba spola u predškolski odgoj i obrazovanje

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
1. Sufinanciranje roditeljskog udjela za pripadnike romske nacionalne manjine u programima predškolskog odgoja	Broj romske djece za koju je odobreno sufinanciranje: 2009. 113 djece (64 m, 49 ž); 2010. 123 djece (70 m, 53 ž); 2011. 204 (91 m, 113 ž) 2012. 182 (82 m, 100 ž) Broj programa u koje su uključena djeca kojima se osigurava sufinanciranje: 2009. 14 programa, odnosno ustanova kojima je odobreno sufinanciranje;	Sufinanciranje roditeljskog udjela mjera je koja se provodi od proračunske 2009. godine, tj. od 2008/2009 pedagoške godine isključivo za djecu koja su integrirana u mješovite predškolske skupine. U 2009. bilo je 113 djece, a danas ih je na početku školske godine 2012./2013. ukupno 182.	Sufinanciranje roditeljskog udjela u 2011./2012. odobreno je sljedećim dječjim vrtićima: DV Tratinčica, Grubišno Polje; DV Kotoriba, Kotoriba; DV Petar Pan, Vodnjan; DV Ftiček, Donji Kraljevac; DV Fijolica, Novi Vinodolski; DV I. Brlić-Mažuranić, Slavonski Brod; DV Šiljo, Pula; DV Dječja mašta, Čakovec; DV Maslačak, Mursko Središće; DV Loptica, Čakovec; DV Potočnica, Mala Subotica; DV Čakovec, Čakovec; DV Suhopolje; DV Medulin; DV Zvezdice, Čakovec; DV Pula; DV Duga, Umag; DV Maslačak, Zaprešić; DV Žibeki, Čakovec; DV Radost, Darda, PU Dječji vrtići, Pula; DV Zeko, Kneževi Vinogradi; DV Radost, Crikvenica; Centar za predškolski odgoj, Osijek. Sufinanciranje roditeljskog udjela u 2010./2011. je odobreno sljedećim dječjim vrtićima: DV Tratinčica, Grubišno Polje; DV Ružica, Goričan; DV Tratinčica, Koprivnica; DV Duga, Zagreb; DV Fijolica, Novi Vinodolski; DV I. Brlić-Mažuranić, Slavonski Brod; DV Maslačak, Belišće; DV Dječja mašta, Čakovec; DV Maslačak, Mursko Središće; DV Loptica, Čakovec; DV Potočnica, Mala Subotica; DV Radost, Novska; DV Suhopolje; DV	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od predškolskih ustanova, tj. dječjih vrtića i osnovnih škola ako ostvaruju programe predškole i to putem ureda državne uprave u županijama.

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>2010. 14 programa, odnosno ustanova kojima je odobreno sufinanciranje;</p> <p>2011. 20 programa, odnosno ustanova kojima je odobreno sufinanciranje;</p> <p>2012. 24 programa, odnosno ustanova kojima je odobreno sufinanciranje;</p> <p>2009. ukupno 39 ustanova ostvaruje programe predškolskog odgoja;</p> <p>2010. ukupno 46 ustanova ostvaruje programe predškolskog odgoja;</p> <p>2011. ukupno 39 ustanova ostvaruje programe predškolskog odgoja;</p> <p>2012. ukupno 45 ustanova ostvaruje programe predškolskog odgoja.</p> <p>Broj djece po spolu u programima predškolskog odgoja i ukupno:</p>		<p>Medulin; DV Sunce, Fažana; DV Pula; DV Duga, Umag; DV Maslačak, Zaprešić; DV Žibeki, Čakovec; DV Radost, Darda.</p> <p>Predškolske ustanove / udruge u koje su uključena romska djeca:</p> <p>Sisačko-moslavačka: županija: DV Kutina, DV Popovača, DV Sisak Stari, DV Sisak Novi, DV Radost, Novska; SOS DV Lekenik;</p> <p>Karlovačka županija: DV Josipdol;</p> <p>Varaždinska županija: OŠ Petrijanec;</p> <p>Koprivničko-križevačka županija: DV Tratinčica, Koprivnica; DV Maslačak, Đurđevac;</p> <p>Bjelovarsko-bilogorska županija: DV Pinokio, Bjelovar, DV Tratinčica, Grubišno Polje, DV Ivančica, Ivanska;</p> <p>Brodsko-posavska županija: DV I. B. Mažuranić, Slavonski Brod;</p> <p>Istarska županija: DV Vesela kuća-Asandro cher, Pula; DV Petar Pan, Vodnjan; PU DV Pula; DV Sunce, Fažana; DV Duga, Umag; Udruga Merlin-igraonica Jutarnji cvijet Pula, Vodnjan; DV pri školi u Milana Šorga, Oprtalj;</p> <p>Međimurska županija: DV Dječja mašta, Čakovec;</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>početak 2010./2011.: ukupno 799 djece, od toga 399 u predškolskom odgoju (198 m i 201 ž) i 400 u predškoli (196 m i 204 ž);</p> <p>kraj 2010./ 2011. : ukupno 586 djece, od toga 276 u predškolskom odgoju (136 m i 140 ž) i 310 u predškoli (156 m, 154 ž);</p> <p>početak 2011./ 2012. : ukupno 632 djece, od toga 289 u predškolskom odgoju (137 m i 152 ž) i 334 u predškoli (185 m i 149 ž);</p> <p>kraj 2011./ 2012. : ukupno 740 djece, od toga 420 u predškolskom odgoju (205 m i 215 ž) i 320 u predškoli (173 m i 147 ž);</p> <p>početak 2012./ 2013. : ukupno 811 djece, od toga 455 u predškolskom odgoju (233 m i 222 ž) i 356 u predškoli (186 m i 170 ž);</p>	<p>kraj 2009./2010.: ukupno 824 djece, od toga 419 u predškolskom odgoju (212 m i 207 ž) i 405 u predškoli (210 m i 195 ž);</p> <p>početak 2009./ 2010. : ukupno 550 djece, od toga 370 u predškolskom odgoju (210 m, 169 ž) i 180 djece u predškoli (96 m, 84 ž);</p> <p>kraj 2008./ 2009. : ukupno 692 djece, od toga 378 u predškolskom odgoju (201 m, 177 ž) i 314 djece u predškoli (149 m, 165 ž);</p> <p>početak 2008./ 2009. : ukupno 661 dijete (346 m, 315 ž);</p> <p>2007./ 2008. : ukupno 810 djece (409 m, 401 ž);</p> <p>2006./2007. : ukupno 518 djece.</p>	<p>DV Kotoriba; DV Maslačak, Mursko Središće; DV Ftiček, Donji Kraljevac; DV Ružica, Goričan; DV Žibeki PO Pribislavec; DV Čakovec PO Maslačak; DV Čakovec PO Zvezdice; te predškola u: DV Čakovec PO Pirgo; OŠ Kotoriba; OŠ V. Nazora Pribislavec; OŠ Orehovica; OŠ Dr. Ivana Novaka Macinec; OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica; Udruga Roma Međimurja Lončarevo, Podturen;</p> <p>Grad Zagreb: DV Krijesnice; DV Potočnica; DV Medo Brundo; DV Duga; Udruga Ozana; DV sv. Franje; Udruženje Djeca prva; DV Zrno; Unija Roma Hrvatske - DV Cefferino Jimenez Malla; DV Cvrčak; DV Sesvete; DV Vladimira Nazora; DV Radost; DV En ten tini; Centar za odgoj i obrazovanje Goljak.</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
<p>2. Sufinanciranje programa predškole za pripadnike romske nacionalne manjine</p>	<p>Broj romske djece u programima predškole:</p> <p>početak 2010./2011.: 400 djece (196 m i 214 ž) u predškoli</p> <p>kraj 2010./2011.: 310 djece (156 m i 154 ž) u predškoli;</p> <p>početak 2011./2012.: 334 djece (185 m i 149 ž) u predškoli</p> <p>kraj 2011./2012.: 320 djece (173 m i 147 ž) u predškoli;</p> <p>početak 2012./2013.: 356 djece (186 m i 170 ž) u predškoli.</p> <p>Broj programa predškole u kojima su uključena romska djeca:</p> <p>2011. ukupno 19 programa;</p> <p>2012. ukupno 21 program;</p>	<p>kraj 2009/2010: 419 djece (212 m i 207 ž) u predškoli;</p> <p>početak 2009/2010: 180 djece (96 m, 84 ž) u predškoli;</p> <p>kraj 2008/2009: 314 djece (149 m, 162 ž) u predškoli;</p> <p>Napomena: 2007/2008 podaci su praćeni zbirno za predškolski odgoj i predškolu i nisu praćeni po programu niti po spolu: ukupno 810 djece</p> <p>2006/2007 podaci su praćeni zbirno za predškolski odgoj i predškolu, tj. nisu praćeni po programu niti po spolu: ukupno 518 djece.</p> <p>2010. ukupno 32 programa;</p> <p>2009. ukupno 14 programa, odnosno (dječji vrtići, osnovne škole i udruge).</p>	<p>Programi predškole u 2011./2012. ostvareni u:</p> <p>Sisačko-moslavačka: županija: DV Kutina – 250 sati (8,5 mjeseci); DV Radost Novska – 250 sati (8 mjeseci);</p> <p>Karlovačka županija: DV Josipdol – 250 sati (8 mjeseci);</p> <p>Varaždinska županija: OŠ Petrijanec – 616 sati (9 mjeseci);</p> <p>Koprivničko-križevačka županija: DV Dabrić Legrad– 150 sati (4 mjeseca);</p> <p>Bjelovarsko-bilogorska županija: DV Pinokio Bjelovar – 80 sati (8 mjeseci);</p> <p>Brodsko-posavska županija: DV Nova Gradiška- 250 sati (8 mjeseci);</p> <p>Istarska županija: DV Petar Pan Vodnjan – 240 sati (3 mjeseca); Udruga Merlin-igraonica Jutarnji cvijet – 350 sati (10 mjeseci);</p> <p>Međimurska županija: DV Čakovec PO Pirgo – 1105,5 sati (10 mjeseci); OŠ Kotoriba – 1017 sati (10 mjesec); OŠ V. Nazora Pribislavec – 908 sata (9 mjeseci); OŠ Orehovica – 935 sati (10 mjeseci); OŠ Dr. I. N. Macinec – 946 sata (10 mjeseci); OŠ T. Goričanca Mala Subotica – 946 sati (10 jeseci);</p> <p>Grad Zagreb: DV Cvrčak – 250 sati (8 mjeseci); DV Matije Gupca – 250 sati (8 mjeseci); DV Medo Brundo– 250 sati (8 mjeseci); DV Šegrt Hlapić - 200 sati (8,5 mjeseci); DV Zrno – 250 sati (9 mjeseci).</p> <p>Programi predškole u 2010./2011. ostvareni u:</p> <p>Sisačko-moslavačka: županija: DV Kutina – 250 sati (8,5 mjeseci); DV Radost Novska – 160 sati (8</p>	<p>Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od predškolskih ustanova, tj. dječjih vrtića i osnovnih škola ako ostvaruju programe predškole i to putem ureda državne uprave u županijama.</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>mjeseci); DV Popovača – 75 sati (3 mjeseca); Karlovačka županija: DV Josipdol – 250 sati (8 mjeseci); Varaždinska županija: DV Radost, Ludbreg-250 sati (4 mjeseca); Koprivničko-križevačka županija: DV Maslačak, Đurđevac - 180 sati (9 mjeseci); DV Fijolica, Novigrad Podravski-150 sati (6 mjeseci); Bjelovarsko-bilogorska županija: DV Pinokio Bjelovar – 250 sati (6 mjeseci); Primorsko-goranska županija DV Radost, Crikvenica – 250 sati (4 mjeseca); DV Hlojkica, Delnice – 150 sati (3 mjeseca); Vukovarsko-srijemska županija: OŠ Davorin Trstenjak, Pos.Podgajci Istarska županija: DV Petar Pan Vodnjan – 250 sati (3 mjeseca); Udruga Merlin-igraonica Jutarnji cvijet – 350 sati (10 mjeseci); Međimurska županija: DV Čakovec PO Pirgo – 1105,5 sati (10 mjeseci); OŠ Kotoriba – 924 sati (10 mjesec); OŠ V. Nazora Pribislavec – 990 sata (10 mjeseci); OŠ Orehovica – 924 sati (10 mjeseci); OŠ Dr. I. N. Macinec – 962,05 sata (10 mjeseci); OŠ T. Goričanca Mala Subotica – 940 sati (10 mjeseci);</p> <p>Programi predškole u 2009./2010. ostvoreni u: Sisačko-moslavačka županija: DV Kutina – 250 sati (8,5 mjeseci); DV Popovača – 150 sati (9 mjeseci); DV Radost Novska – 250 sati (8 mjeseci); Koprivničko-križevačka županija: DV Maslačak Đurđevac – 160 sati (10 mjeseci);</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Bjelovarsko-bilogorska županija: DV Pinokio Bjelovar – 250 sati (7 mjeseci)</p> <p>Primorsko-goranska županija: OŠ Brod Moravice – 50 sati (8 mjeseci); DV Hlojkica Delnice – 150 sati (3 mjeseca); DV Radost Crikvenica – 250 sati (4 mjeseca); DV Rijeka – 250 sati (3 mjeseca);</p> <p>Brodsko-posavska županija: DV i: B. Mažuranić Slavonski Brod – 250 sati (4 mjeseca);</p> <p>Osječko-baranjska županija: DV Radost Darda – podaci nisu navedeni; DV Zeko Kneževi Vinogradi – podaci nisu navedeni</p> <p>Istarska županija: DV Petar Pan Vodnjan – 250 sati (3 mjeseca); Udruga Merlin-igraonica Jutarnji cvijet – 350 sati (8 mjeseci)</p> <p>Međimurska županija: DV Dječja mašta Čakovec – 270 sati (10 mjeseci); Udruga Roma Međimurja – 280 sati (9 mjeseci); DV Žibeki Čakovec , PO Pribislavec – 10 mjeseci, ukupan broj sati nije naveden; DV Čakovec PO Pirgo – 1386 sati (10 mjeseci); OŠ Kotoriba – 115 sati (1 mjesec); OŠ V. Nazora Pribislavec – 186 sata (3 mjeseca); OŠ Orehovica – 300 sati (5 mjeseci); OŠ Dr. I. N. Macinec – 404 sata (3 mjeseca); OŠ T. Goričanca Mala Subotica – 250 sati (4 mjeseca)</p> <p>Grad Zagreb: DV Krijesnice – 250 sati (9 mjeseci); DV Potočnica – 250 sati (9 mjeseci); Udruga Ozana – 1200 sati (12 mjeseci); DV sv. Franjo – 180 sati (9 mjeseci); Udruženje Djeca prva – 108 sati (9 mjeseci); DV Zrno – 250 sati (9 mjeseci); DV Šegrt Hlapić - 250 sati (9 mjeseci); Unija Roma Hrvatske, DV Ceferino Jimenz Malla – 700 sati (12 mjeseci); DV Cvrčak – 250 sati (9 mjeseci);</p>	

<p>NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)</p>	<p>POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)</p>	<p>UTROŠENA SREDSTVA</p>	<p>AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)</p>	<p>NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU</p>
<p>Broj romske djece u programima predškolskog odgoja i programima predškole na početku i na kraju 2010./ 2011., na početku i na kraju 2011./ 2012. te na početku 2012./ 2013. pedagoške godine.</p>	<p>Borba protiv diskriminacije i siromaštva.</p>	<p>U 2009. godini je utrošeno za predškolski odgoj/predškolu ukupno 508.003,75 kn iz sredstava planiranih u Državnom proračunu RH, a iz sredstava Roma Education Funda utrošeno je 128.100,00 kn (Mursko Središće).</p> <p>Ukupno u 2009.: 636,103,75 kn</p> <p>U 2010. godini utrošeno je za predškolski odgoj / predškolu ukupno 776.223,42 kn iz sredstava Državnog proračuna, a iz sredstava Roma Education Funda utrošeno je 160.346,82 kn.</p> <p>Ukupno u 2010.: 936.570,24 kn</p> <p>U 2011. godini je utrošeno za predškolski odgoj/predškolu ukupno 1.537.849,72 kn iz sredstava planiranih u Državnom proračunu RH</p> <p>Ukupno u 2011.: 1.537.849,72 kn</p> <p>U 2012. godini utrošeno je za predškolski odgoj/predškolu ukupno 1.929.108,06 kn iz sredstava Državnog proračuna. Porast sredstava odnosi se na</p>	<p>Sva djeca dorašla za upis u prvi razred u 2011./ 2012. i u 2012./ 2013. tijekom školskih godina 2010./ 2011. i 2011./ 2012 uključena su u program predškole u Međimurskoj županiji, od 15. rujna tekuće godine do 30. lipnja naredne školske godine, što uključuje 5 sati dnevno uz obrok u školi i osiguran prijevoz.</p> <p>Sve su mjere izvršene.</p>	<p>Nije bilo mjera koje su provodene izvan Akcijskog plana.</p>

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
		<p>činjenice da su sva romska djeca u Međimurskoj županiji uključena u program predškole u godini prije polaska u osnovne škole što financira MZOS od 15. rujna tekuće do 30. lipnja naredne godine, sa 5.5 sati dnevno uz topli obrok i prijevoz.</p> <p>Ukupno u 2012. : 1.929.108,06 kn.</p>		

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005. – 2015. godina
OBRAZOVANJE
OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 2011. I 2012. GODINA
CILJ: Povećanje obuhvata romske djece oba spola sustavom obveznog osnovnog obrazovanja

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
1.. Upis romske djece oba spola u osnovne škole	<p>Broj upisane romske djece u osnovne škole po spolu na kraju 2010./ 2011., na početku i na kraju 2011./ 2012. i na početku 2012./ 2013. školske godine:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 4.435 učenika, od toga 2.246 m, 2.189 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. god. ukupno 4.723 učenika, od toga 2.409 m i 2.314 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 4.915 učenika, od toga 2.509 m, 2.406 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. god. ukupno 4.882 učenika, od toga 2.449 m i 2.433 ž;</p> <p>početak 2012./ 2013. šk. g. ukupno 5.173 učenika, od toga 2.612 m, 2.561 ž.</p>	<p>kraj 2009./ 2010. šk. g.. ukupno 4.172 učenika od toga 2.131 m; 2.041 ž;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 4.186 učenika, od toga 2.176 m, 2.010 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g.. ukupno 3.936 učenika od toga 2.041 m; 1.895 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g.. ukupno 3.940 učenika od toga 1.980 m; 1.960 ž;</p> <p>2008./ 2009. šk. g.. ukupno 3.786 učenika od toga 1.934 m; 1.852 ž;</p>	<p>Romska djeca uključuju se u osnovnoškolsko obrazovanje u postupku kao i ostala djeca. Cilj ove mjere je uključiti svu djecu pripadnike romske nacionalne manjine u odgojno-obrazovni sustav. Tijekom proteklih godina bilježi se kontinuirani porast broja učenika pripadnika romske nacionalne manjine u osnovnoj školi.</p> <p>Osnovne škole u kojima su na početku 2012./ 2013. šk. godine uključeni romski učenici:</p> <p>Zagrebačka županija: ukupno 86 učenika i to u: OŠ Eugena Kvaternika, OŠ Jurja Habelića, OŠ Vukovina, OŠ Nikole Hribara, OŠ Eugena Kumičića, OŠ Velika Mlaka, OŠ Pokupsko, OŠ Slavka Kolara, OŠ Đure Deželića Ivanić grad, OŠ Braće Radića, OŠ Josipa Badalića Graberje Ivaničko, OŠ Posavski Bregi, OŠ Dubrava, II. OŠ Vrbovec, OŠ Antuna Augustinčića, OŠ Ljudevita Gaja, OŠ Ivana Perkovca, OŠ Stjepan Radić;</p> <p>Krapinsko-zagorska županija: ukupno 6 učenika i to u: OŠ Bedekovčina; OŠ Konjščina</p> <p>Sisačko-moslavačka županija ukupno 542 učenika u: OŠ Vladimira Vidrića Kutina; OŠ Novska; OŠ M.</p>	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od osnovnih škola putem ureda državne uprave u županijama.

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijuskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 3.010 učenika (podaci nisu praćeni po spolu).</p>	<p>Lovraka Petrinja; OŠ Ivana Kukuljevića Sisak; OŠ 22. lipnja Sisak; OŠ Braća Bobetko Sisak; OŠ Braća Ribar Sisak; OŠ Galdovo Sisak; OŠ Sela; OŠ Topolovac - Gušće; OŠ Braća Radić Martinska Ves; OŠ Popovača; OŠ Ludina; OŠ Sunja; OŠ Mladost; OŠ Viktorovac, OŠ Zvonimira Franka; OŠ Stjepana Kefelje; OŠ D. Tadijanovića Petrinja; OŠ Komarevo; OŠ Vladimira Vidrića;</p> <p>Karlovačka županija ukupno 65 učenika u: OŠ Banija; OŠ Barilović; OŠ Draganići;</p> <p>Varaždinska županija ukupno 243 učenika u: I. OŠ Varaždin; V. OŠ Varaždin; Centar Tomislav Špoljar Varaždin; OŠ Petrijanec; OŠ Sveti Đurđ; OŠ Ludbreg; OŠ Tužno;</p> <p>Koprivničko-križevačka županija ukupno 366 učenika: OŠ Antun Nemčić Gotovinskog; OŠ Braća Radić; Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce; OŠ Fran Kacelj Drnje; OŠ Pavlek Miškina Đelekovec; OŠ Grgura Karlovčana Đurđevac; OŠ Ivan Lacković ; Croata Kalinovac; OŠ Koprivnički Bregi; OŠ Legrad; OŠ Molve; OŠ prof. Blaž Mader Novigrad Podravski; OŠ Andrije Palmovića Rasinja; OŠ Vladimir Nazor; OŠ prof. Franjo Viktor Šignjara Virje; OŠ Ferdinandovac;</p> <p>Bjelovarsko-bilogorska županija ukupno 207 učenika: I. OŠ Bjelovar; III. OŠ Bjelovar; IV. OŠ Bjelovar; V. OŠ Bjelovar; OŠ Berek; OŠ u Đulovcu; OŠ Ivana Nepomuka Jemeršića; OŠ Ivanska; OŠ Rovišće; OŠ Štefanje; OŠ Trnovitički Popovac; OŠ Vladimira Nazora;</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Primorsko-goranska županija ukupno 285 učenika: OŠ Brajda; OŠ Brod Moravice; OŠ Frane Petrića; OŠ Vladimir Gortan; OŠ Hreljin; OŠ Kozala; OŠ Fran Krsto Frankopan Krk; OŠ Rikard Katalinić Jeretov; OŠ Pehlin; OŠ Podmurvice; OŠ Škurinje Rijeka; OŠ Nikola Tesla; OŠ Trsat; OŠ Turnić; OŠ Centar; OŠ Sveti Matej; OŠ Petar Zrinski Čabar; OŠ Ivana Gorana Kovačića; OŠ Ivan Mažuranić; OŠ Zvonka Cara; OŠ Frana Frankovića; OŠ Vladimira Nazora Crikvenica; OŠ Bakar; OŠ Srdoči;</p> <p>Virovitičko-podravska županija ukupno 10 učenika: OŠ Virovitica; OŠ Vladimir Nazor Virovitica; OŠ A.G. Matoša;</p> <p>Požeško-slavonska županija ukupno 19 učenika: OŠ Zdenko Turković; OŠ Dragutina Lermana;</p> <p>Brodsko-posavska županija ukupno 385 učenika: OŠ Ljudevita Gaja Nova Gradiška; OŠ Mato Lovrak Nova Gradiška; OŠ Antun Mihanović; OŠ Đuro Pilar; OŠ Bogoslav Šulek; OŠ Antun Mihanović Nova Kapela Batrina; OŠ Hugo Badalić Slavonski Brod; OŠ Milan Amruš Slavonski Brod; OŠ Vladimir Nazor; OŠ Ivana Brlić-Mažuranić Slavonski Brod; OŠ Blaž Tadijanović; OŠ Viktor Car Emin; OŠ Okučani; OŠ Dragalić; OŠ Ivana Gorana Kovačića;</p> <p>Zadarska županija ukupno 4 učenika: OŠ Zemunik;</p> <p>Osječko-baranjska županija ukupno 434 učenika: OŠ Frana Krste Frankopana; OŠ Grigor Vitez; OŠ</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Ivana Filipovića; OŠ Josipovac; OŠ Retfala; OŠ Tenja; OŠ Vladimira Becića Osijek; Centar za odgoj i obrazovanje Ivan Štark; OŠ Dr. Franjo Tuđman; OŠ Bilje; OŠ Darda; OŠ Draž; OŠ Jagodnjak; OŠ Kneževi Vinogradi; OŠ Lug; OŠ Popovac; OŠ Šećerana; OŠ August Harambašić; OŠ Matija Gubec; OŠ Drenje; OŠ Hinka Juhna Podgorač; OŠ Ivana Brnjika Slovaka; OŠ Matije Petra Katančića; OŠ Ivana Kukuljevića; OŠ Ladimirevci; OŠ Dore Pejačević Našice;</p> <p>Vukovarsko-srijemska županija ukupno 58 učenika: OŠ Josipa Kozarca; OŠ Ivana Gorana Kovačića; OŠ Antun Gustav Matoš; OŠ Nikole Andrića; OŠ Josipa Matoša; OŠ Antuna Bauera; OŠ Blage Zadre; OŠ Antun i Stjepan Radić; OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik; OŠ Ilača-Banovci; OŠ Trpinja;</p> <p>Splitsko-dalmatinska županija ukupno 14 učenika: OŠ Dobri; OŠ Lučac;</p> <p>Istarska županija ukupno 175 učenika: OŠ Mate Balote Buje; OŠ Šijana Pula; OŠ Stoja; OŠ Centar; OŠ Giuseppina Martinuzzi; OŠ Tone Peruška Pula; OŠ Kaštanjer Pula; OŠ Monte Zaro; OŠ Veli Vrh Pula; Škola za odgoj i obrazovanje – Pula; OŠ dr. Mate Demarina; OŠ Milana Šorga; OŠ Svetvinčenat; OŠ Juršići; OŠ Marije i Line, Scuola elementare Marija i Lina; OŠ Vodnjan; OŠ Fažana; OŠ Veruda Pula</p> <p>Međimurska županija ukupno 1589 učenika: OŠ Strahoninec; OŠ Nedelišće; OŠ Domašinec; OŠ Štrigova; Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec; II. OŠ Čakovec; OŠ dr. Vinka Žganca Vratišinec;</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Umjetnička škola Miroslav Magdalenić Čakovec; OŠ Donja Dubrava; I. OŠ Čakovec; OŠ Vladimira Nazora; OŠ Ivanovec; OŠ Belica; OŠ Kotoriba; OŠ Podturen; OŠ Goričan; OŠ Mursko Središće; III. OŠ Čakovec; OŠ Hodošan; OŠ Orehovica; OŠ Mala Subotica; OŠ dr. Ivana Novaka Macinec; OŠ Kuršanec;</p> <p>Grad Zagreb ukupno 647 učenika: OŠ Augusta Šenoae; OŠ Antuna Branka Šimića; OŠ Matije Gupca; OŠ Vukomerec; OŠ Dragutina Kušlana; OŠ Trnsko; OŠ Žuti brijeg; Centar za autizam; OŠ Vrbani; OŠ Sesevetska sela; OŠ Mate Lovraka; OŠ Antuna Mihanovića; OŠ Večeslava Holjevca; OŠ Braće Radić; OŠ Davorina Trstenjaka; OŠ Jure Kaštelana; OŠ Ivana Grande; OŠ P. Preradovića; OŠ Pavleka Miškine; OŠ Josipa Jelačića; OŠ Rapska; OŠ Ante Kovačića; OŠ Voltino; OŠ Frana Krste Frankopana; OŠ I. Meštrovića; OŠ Borovje; OŠ Dobriše Cesarića; OŠ Granešina; OŠ Ljubljanića; Centar za odgoj i obrazovanje Goljak; OŠ Sesevetska Sopnica; OŠ Retkovec; OŠ Frana Galovića; OŠ Marije Jurić Zagorke; OŠ Brestje; OŠ Ivana Cankara; OŠ Marina Držića; OŠ Cvjetno naselje; OŠ dr. Ivan Merz; OŠ dr. Ante Starčevića; OŠ Ivana Filipovića; OŠ Dragutina Tadijanovića; OŠ Ivana Gundulića; OŠ pri Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG; OŠ J.J. Strossmayera; OŠ Vukomerec; OŠ Žitnjak; OŠ Lovre pl. Matačića; OŠ Augusta Cesarca; OŠ Sesevete; OŠ dr. Vinka Žganca; OŠ Luka; OŠ I. Mažuranića; OŠ Sesevetski Kraljevac; OŠ Jelkovec; OŠ Kralja Tomislava; OŠ Augusta Harambašića; OŠ Vugrovec – Kašina; OŠ Jabukovac; OŠ G. Viteza; OŠ Brezovica.</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
2. Stvaranje preduvjeta za uključivanje učenika/ca Roma u produženi boravak	<p>Broj romske djece obuhvaćene produženim boravkom po spolu:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 340 učenika, od toga 183 m, 157 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 246 učenika, od toga 142 m, 104 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 256 učenika, od toga 141 m, 115 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. g. ukupno 362 učenika, od toga 165 m, 197 ž;</p> <p>početak 2012./2013. šk. g. ukupno 367 učenika, od toga 183 m, 184 ž.</p>	<p>kraj 2009./ 2010. šk. g.. ukupno 563 učenika od toga 287 m; 276 ž;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 229 učenika, od toga 125 m, 104 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g.. ukupno 229 učenika od toga 124 m; 105 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g.. ukupno 183 učenika od toga 104 m; 79 ž.</p>	<p>Na kraju šk. godine 2011./2012. produženi boravak organiziran je u 11 županija: Karlovačka županija: 1 učenik (1 ž); Varaždinska županija: 90 učenika (42 m, 48 ž); Bjelovarsko-bilogorska županija: 1 učenik (1 ž);</p> <p>Primorsko-goranska županija: 61 učenik (35 m, 26 ž); Virovitičko-podravska županija: 1 učenik (1 ž); Brodsko-posavska županija: 20 učenika (6 m, 14 ž); Osječko-baranjska županija: 3 učenika (2 m, 1 ž); Vukovarsko-srijemska županija: 2 učenika (2 m); Istarska županija: 54 učenika (28 m, 26 ž); Međimurska županija: 69 učenika (24 m, 45 ž); Grad Zagreb: 60 učenika (26 m, 34 ž).</p>	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od osnovnih škola putem ureda državne uprave u županijama.
3. Osposobljavanje suradnika pomagača	<p>Broj suradnika pomagača u osnovnim školama: 23 pomagača (12 m, 11 ž) te 2 koja financira lokalna uprava.</p> <p>Broj seminara/radionica na kojima su educirani pomagači: Hrvatski centar za dramski</p>	<p>U osnovnim školama zaposlena su 23 romska pomagača (11 ž i 12 m) koji su na platnoj listi MZOS.</p> <p>U Sisku i Omišlju lokalna uprava financira po 1 romskog pomagača, ali oni nisu prošli edukaciju koju je organizirao</p>	Romskim pomagačima koji imaju završenu srednju školu MZOS je dao suglasnost da škole u kojima su zaposleni s njima sklope ugovor o radu umjesto ugovora o djelu što je bila praksa do šk. g. 2011./2012.	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od osnovnih škola putem ureda državne uprave u županijama.

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	odgoj (HCDO) proveo je u 2012. g. međunarodni projekt „Odgojna drama i kazalište kao sredstvo poticanja i inkluziju Roma“ kojega je sufinanciralo Otvoreno društvo Budimpešta. Program su podržali MZOS i AZOO, a bio je namijenjen učiteljima, odgajateljima, stručnim suradnicima i pomagačima u odgoju i nastavi u školama s većim brojem romske djece i učenika. Održano je: 18 radionica za 161 sudionika u Međimurju, Zagrebu, Sisku i Slavanskom Brodu.	MZOS tijekom realizacije Phare programa. Mjesečno se putem škola isplaćuje po 3.500,00 kn neto svih 12 mjeseci u godini, a za regres i božićnicu u pravila slijede kao za učitelje.		
4. Stvaranje preduvjeta za smanjivanje broja razrednih odjela koje pohađaju samo Romi	Broj razrednih odjela u kojima su uključeni samo romski učenici/ce: 2010./ 2011. šk. god: 53 romska odjela; 2011./ 2012. šk. g.: 52 romska odjela; 2012./ 2013. šk. g.: 50 romskih odjela; Na razini RH Romi su	2009./ 2010. šk. god: 44 romskih odjela; 2008./ 2009. šk. god: 52 romska odjela	U Sisačko-moslavačkoj županiji u 2011./ 2012. bio je organiziran 1 romski odjel u OŠ V. Vidrića, Kutina u 2. razredu, a na početku 2012./ 2013. šk. g. 2 romska odjela i to u: OŠ V. Vidrića, Kutina (2. razred- 1 odjel) i OŠ Galdovo (1. razred – 1 odjel); Na razini Grada Kutine donesena je odluka da se romska djeca ne upisuju samo u OŠ. V. Vidrića nego i u druge tri škole u Kutini, ali je jedan romski odjel i dalje ostao iz vremena kada su se upisivali samo u OŠ. V. Vidrića, tj. 2009./2010. Vezano za OŠ Galdovo, radi se o područnoj školi Hrastelnica gdje su u prvi razred upisani samo Romi jer druge djece nema.	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od osnovnih škola putem ureda državne uprave u županijama.

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	raspoređeni u 2.028 razrednih odjel na početku 2012./2013., od toga u 1.978 mješovitih razrednih odjela i 50 odjela u kojima su samo Romi.		<p>U Varaždinskoj županiji u 2011./ 2012. bilo je organizirano 6 romskih odjela u OŠ Petrijanec (1. razred -2 odjela, 2. razred -2 odjela, 3. razred- 1 odjel, 4. razred- 1 odjel).</p> <p>Na početku 2012./ 2013. organizirano je 5 romskih odjela u OŠ Petrijanec (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 1 odjel, 3. razred- 1 odjel, 4. razred- 1 odjel); romski odjeli su u područnoj školi.</p> <p>U Koprivničko-križevačkoj županiji u 2011./ 2012 i 2012./ 2013. bilo je organizirano 4 romska odjela u OŠ prof. Blaž Mader, Novigrad Podravski, po jedan odjel u nastavi 1.- 4. razreda.</p> <p>Romski odjeli su u područnoj školi gdje nema drugih učenika. Ukupno 16 učenika u sva četiri odjela.</p> <p>U Međimurskoj županiji u 2011./ 2012. bila su organizirana 42 romska odjela, a na početku 2012./ 2013. šk. g. 39 romskih odjela i to u:</p> <p>Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec: u 2011./ 2012. 2 odjela (3. razred- 1 odjel, 4. razred- 1 odjel), a u 2012./ 2013. 2 odjela (4. razred); Centar je posebna ustanova za učenike s teškoćama u razvoju koja ostvaruje posebne programe.</p> <p>OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec: u 2011./ 2012. 5 odjela (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 1 odjel, 3. razred- 1 odjel, 4. razred- 1 odjel), a na početku 2012./ 2013. šk. g. 3 odjela (2. razred- 2 odjela, 3. razred- 1 odjel);</p> <p>OŠ Mala Subotica: u 2011./ 2012. bilo je 9 romskih odjela (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 2 odjela, 3. razred- 2 odjela, 4. razred- 1 odjel, 5. razred -1 odjel, 8. razred-1 odjel),</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>a u 2012./ 2013. je 10 romskih odjela (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 2 odjela, 3. razred- 2 odjela, 4. razred- 2 odjela, 5. razred - 1 odjel, 6. razred- 1 odjel);</p> <p>OŠ Dr. Ivana Novaka, Macinec: u 2011./ 2012. bilo je 10 romskih odjela (1. razred- 2 odjela, 3. razred- 1 odjel, 4. razred- 3 odjela, 5. razred- 3 odjela, 6. razred- 1 odjel),</p> <p>Na početku 2012./ 2013. je 8 romskih odjela (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 2 odjela, 4. razred- 1 odjel, 5. razred- 1 odjel, 6. razred- 1 odjel, 7. razred- 1 odjel);</p> <p>OŠ Kuršanec Čakovec: u 2011./ 2012. bilo je 16 romskih odjela (1. razred- 3 odjela, 2. razred- 2 odjela, 3.razred- 2 odjela,</p> <p>4. razred- 3 odjela, 5. razred- 2 odjela, 6. razred- 3 odjela, 8. razred- 1 odjel). Na početku 2012./ 2013. bilo je također 16 romskih odjela (1. razred- 2 odjela, 2. razred- 3 odjela, 3. razred- 2 odjela, 4. razred- 3 odjela, 5. razred - 3 odjela, 6. razred- 1 odjel, 7. razred- 2 odjela),</p> <p>Kada je u pitanju uspješnost završavanja osnovnog obrazovanja, prema podacima ureda državne uprave u županijama tijekom 2010./ 2011. šk. g. ukupno je 173 učenika prekinulo školovanje (101 m, 72 ž), a u šk. god. 2011./ 2012. Njih 189 (102 m, 87 ž). U ukupan zbroj onih koji su prekinuli školovanje uključeni su i učenici koji su navršili 15 godina života, a nisu završili osnovnu školu.</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Ono što pokazuje neuspjeh u osnovnoj školi je i broj ponavljača. Pokazuje se da su učenice uspješnije od učenika, odnosno da je manji broj učenica koje ponavljaju razred u odnosu na učenike.</p> <p>Na početku 2010./ 2011. (od 1. do 8. razreda) bilo je 587 ponavljača (348 m, 239 ž), dok ih je na kraju iste godine bilo ukupno 643;</p> <p>Na početku 2011./ 2012. (od 1. do 8. razreda) bilo je 604 ponavljača (331 m, 273 ž), dok ih je na kraju iste godine bilo ukupno 550;</p> <p>Na početku 2012./ 2013. (od 1. do 8. razreda) je 431 ponavljač (258 m, 173 ž).</p> <p>Od 2010./ 2011. prikupljaju se podaci o broju romskih učenika kojima je ponuđena posebna pomoć u učenju hrvatskog jezika temeljem članka 43. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.</p> <p>U šk. g. 2011./ 2012. pomoć u učenju hrvatskog jezika ukupno je primilo 700 učenika od 1.- 8.razreda</p> <p>Pomoć u učenju hrvatskog jezika ponuđena je u 7 županija i to:</p> <p>Zagrebačka županija za 3 učenika (3 m);</p> <p>Sisačko-moslavačka županija za 1 učenika (1 m);</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
			<p>Koprivničko-križevačka županija za 7 učenika (1 m, 6 ž);</p> <p>Primorsko-goranska županija za 54 učenika (32 m, 22 ž);</p> <p>Istarska županija za 61 učenika (31 m, 30 ž);</p> <p>Medimurska županija za 556 učenika (259 m, 297 ž);</p> <p>Grad Zagreb za 18 učenika (14 m, 4 ž).</p>	

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
<p>Broj učenika na početku i na kraju 2010./2011 te na početku 2011./2012. šk. g., broj romskih odjela, broj ponavljača.</p>	<p>Borba protiv diskriminacije i siromaštva.</p>	<p>2011. za odgojno- obrazovne programe, školu u prirodi, aktivnosti nakon nastave, produženi boravak i sl. isplaćeno je: 248.137,97 kn iz sredstava planiranih u Državnom proračunu. 2011. za plaće romskih pomagača isplaćeno je 1.600.818,12 kn u što je uključen dar za djecu i božićnica 2011. ukupno: 1.848.956,09 kn</p>	<p>Sve u mjere izvršene.</p>	<p>Donesene su mjere za izvršenje presude Europskog suda za ljudska prava u predmetu <i>Oršuš i dr. protiv Hrvatske</i> koje su kompatibilne s mjerama iz Aktivnog plana uz dodatne mjere koje</p>

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
		<p>2012. Za odgojno-obrazovne programe, maturalna putovanja, školu u prirodi, aktivnosti nakon nastave, produženi boravak i sl. isplaćeno je: 265.785,09 kn iz sredstava planiranih u Državnom proračunu.</p> <p>2012. za plaće romskih pomagača isplaćeno je 1.463.191,23 kn u što je uključen dar za djecu. Božićnica nije isplaćena.</p> <p>2012. ukupno: 1.728.976,32 kn</p>		<p>se odnose na legislativu, suradnju s drugim ministarstvima u pogledu rada s roditeljima i sl.</p>

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005.- 2015. godina
OBRAZOVANJE
SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 2011. i 2012. GODINA
CILJ: Povećanje upisa romske djece oba spola u srednjoškolsko obrazovanje

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
1. Upis romskih učenika oba spola u srednje škole	<p>Broj romskih učenika upisanih u prve razrede 3- godišnjih srednjih škola po spolu:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 113 učenika, od toga 67 m, 46 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 69 učenika, od toga 31 m, 38 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 125 učenika, od toga 70 m, 55 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. g. ukupno 122 učenika, od toga 74 m, 48 ž;</p> <p>početak 2012./ 2013. šk. g. ukupno 157 učenika, od toga 109 m, 48 ž;</p> <p>Broj romskih učenika upisanih u prve razrede u 4-godišnjih škola po spolu:</p>	<p>kraj 2009./ 2010. šk. g. ukupno 100 učenika, od toga 56 m, 44 ž;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 117 učenika, od toga 67 m, 50 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g. ukupno 77 učenika, od toga 49 m, 28 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 97 učenika, od toga 60 m, 37 ž;</p> <p>2007./2008. šk. g. ukupno 58 učenika, od toga 40 m, 18 ž</p> <p>2006./ 2007. šk. g. 74 učenika oba spola.</p> <p>kraj 2009./ 2010. šk. g. ukupno 19 učenika, od toga 7 m, 12 ž;</p>	<p>U sustav srednjoškolskog obrazovanja uključuje se sve veći broj pripadnika romske nacionalne manjine. Iz godine u godinu sve je veći broj učenika koji nastavljaju obrazovanje u trogodišnjim i četverogodišnjim srednjoškolskim programima.</p> <p>Na početku 2012./ 2013. bilo je 53 ponavljača (38 m, 15 ž). U 2011./ 2012. prekinulo je obrazovanje 67 učenika (30 m, 37 ž), a ponavljača je 45 (30 m, 15 ž). U 2010./2011. prekinulo je obrazovanje 57 učenika (27 m, 30 ž), a ponavljača je 20 (9 m, 11 ž).</p>	<p>Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od srednjih škola putem ureda državne uprave u županijama.</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 24 učenika, od toga 9 m, 15 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 30 učenika, od toga 10 m, 20 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 33 učenika, od toga 20 m, 11 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. g. ukupno 28 učenika, od toga 9 m, 19 ž;</p> <p>početak 2012./ 2013. šk. g. ukupno 23 učenika, od toga 10 m, 13 ž;</p> <p>Ukupan broj učenika SŠ:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 341 učenika, od toga 177 m, 164 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 327 učenika, od toga 158 m, 169 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 425 učenika, od toga 214 m, 211 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. g.</p>	<p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 21 učenik, od toga 6 m, 15 ž;</p> <p>kraj 2008./2009. šk. g. ukupno 19 učenika, od toga 3 m, 16 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 23 učenika, od toga 9 m, 14 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 36 učenika; od toga 12 m, 24 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 8 učenika oba spola;</p> <p>kraj 2009./ 2010. šk. g. ukupno 290 učenika, od toga 154 m, 136 ž;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 304 učenika, od toga 166 m, 138 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk.g. ukupno 224 učenika, od toga 129 m, 95 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 244 učenika; od toga 145 m, 99 ž;</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>ukupno 378 učenika, od toga 212 m, 166 ž;</p> <p>početak 2012./ 2013. šk. g. ukupno 480 učenika, d toga 286 m, 194 ž;</p>	<p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 186 učenika, od toga 117 m, 69 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 172 učenika oba spola</p>		
<p>2. Osiguranje stipendiranja romskih učenika oba spola upisanih u redovnu školsku godinu</p>	<p>Broj učenika po spolu kojima je osigurana stipendija i ukupno:</p> <p>2010./ 2011. šk. g. ukupno 323 učenika, od toga 195 m, 128 ž;</p> <p>2011./ 2012. šk. g. ukupno 425 učenika, od toga 214 m, 211 ž;</p>	<p>2009./ 2010. šk. g. ukupno 323 učenika, od toga 195 m, 128 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g. ukupno 283 učenika, od toga 152 m, 131 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 265 učenika , od toga 150 m, 115 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 162 učenika, od toga 97 m, 65 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 101 učenik, od toga 57 m, 44 ž;</p>	<p>U sustav srednjoškolskog obrazovanja uključuje se sve veći broj pripadnika romske nacionalne manjine. Iz godine u godinu sve je veći broj učenika koji nastavljaju obrazovanje u trogodišnjim i četverogodišnjim srednjoškolskim programima.</p> <p>Svaki učenik srednje škole dobiva stipendiju u iznosu od 500,00 kn mjesečno, tj. 5000,00 kn godišnje, pod uvjetom da se izjasnio da je pripadnik romske nacionalne manjine.</p>	<p>Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od srednjih škola putem ureda državne uprave u županijama.</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
3.Osiguranje smještaja u učeničke domove	<p>Broj romskih učenika smještenih u učeničke domove po spolu i ukupno:</p> <p>2010./ 2011. šk. g. ukupno 9 učenika, od toga 7 m, 2 ž;</p> <p>2011./ 2012. šk. g. ukupno 9 učenika, od toga 7 m, 2 ž;</p>	<p>2009./2010. šk. g. ukupno 16 učenika, od toga 14 m, 2 ž;</p> <p>2008./2009. šk. g. ukupno 73 učenika, od toga 54 m, 19 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 49 učenika, od toga 35 m, 14 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 47 (podaci nisu praćeni po spolu).</p>	U školskoj godini 2011./ 2012. učenici su smješteni u učenički dom u Međimurskoj županiji - 3 učenika, a u Varaždinskoj županiji – 1 učenica, dok su u školskoj godini 2010./ 2011. učenici smješteni u učenički dom u Međimurskoj županiji – 12 učenika.	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od srednjih škola putem ureda državne uprave u županijama.
4.Stvaranje preduvjeta za povećanje broja romskih učenika oba spola koji uspješno završavaju srednju školu po razredima	<p>Broj romskih učenika (upisanih u 2. razred SŠ) po spolu:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 99 učenika, od toga 48 m, 51 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 109 učenika, od toga 60 m, 49 ž;</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 116 učenika, od toga 56 m, 60 ž;</p> <p>kraj 2011./2012. šk. g. ukupno 110 učenika, od toga 66 m, 44 ž;</p>	<p>kraj 2009./ 2010. šk. g. ukupno 80 učenika, od toga 40 m, 40 ž;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk. g. ukupno 82 učenika, od toga 42 m, 40 ž;</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g. ukupno 62 učenika, od toga 35 m, 27 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 75 učenika, od toga 42 m, 33 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 51 učenik, od toga 35 m, 16 ž;</p>	<p>Učenici pripadnici romske nacionalne manjine školuju se u sljedećim srednjim školama:</p> <p>Zagrebačka županija: Ekonomska škola Velika Gorica, SŠ Vrbovec; SŠ Zaprešić; Zrakoplovna tehnička škola Rudolfa Perešina</p> <p>Sisačko-moslavačka županija: Tehnička škola Kutina; SŠ Novska; Industrijsko-obrtnička škola Sisak; SŠ Viktorovac Sisak; Obrtnička škola Sisak; SŠ Topusko; SŠ Glina,SŠ Novska, Ekonomska škola Sisak;</p> <p>Karlovačka županija: Mješovita industrijsko- obrtnička škola, Gimnazija Bernardina Frankopana;</p>	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u. Podaci se prikupljaju od srednjih škola putem ureda državne uprave u županijama.

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>početak 2012./2013. šk. g. ukupno 158 učenika, od toga 93 m, 65 ž;</p> <p>Broj romskih učenika (upisanih u 3. razred SŠ) po spolu:</p> <p>početak 2010./2011. šk. g. ukupno 73 učenika, od toga 37 m, 36 ž;</p> <p>kraj 2010./2011. šk. g. ukupno 73 učenika, od toga 33 m, 40 ž;</p> <p>početak 2011./2012. šk. g. ukupno 92 učenika, od toga 52 m, 40 ž;</p> <p>kraj 2011./2012. šk. g. ukupno 89 učenika, od toga 54 m, 35 ž;</p> <p>početak 2012./2013. šk. g. ukupno 85 učenika, od toga 45 m, 40 ž;</p> <p>Broj romskih učenika (upisanih u 4. razred SŠ) po spolu:</p> <p>početak 2010./ 2011. šk. g. ukupno 16 učenika, od toga 5 m, 11 ž;</p> <p>kraj 2010./ 2011. šk. g. ukupno 13 učenika, od toga 4 m, 9 ž;</p>	<p>2006./2007. šk. g. ukupno 43 učenika (podaci nisu praćeni po spolu)</p> <p>kraj 2009./2010. šk. g. ukupno 59 učenika, od toga 34 m, 25 ž;</p> <p>početak 2009./2010. šk. g. ukupno 63 učenika, od toga 36 m, 27 ž;</p> <p>kraj 2008./2009. šk. g. ukupno 54 učenika, od toga 37 m, 17 ž;</p> <p>početak 2008./2009. šk. g. ukupno 46 učenika;</p> <p>2007./2008. šk. g. ukupno 35 učenika, od toga 28 m, 7 ž;</p> <p>2006./2007. šk. g. ukupno 48 učenika (podaci nisu praćeni po spolu)</p> <p>kraj 2009./ 2010. šk. g. ukupno 10;</p> <p>početak 2009./ 2010. šk.g. ukupno 11 učenika, od toga 6 m, 5 ž;</p>	<p>Varaždinska županija: SŠ Maruševac; Elektrostrojarska škola Varaždin; Medicinska škola Varaždin; Gospodarska škola Varaždin; Strojarska i prometna škola Varaždin;</p> <p>Srednja strukovna škola Varaždin; Poljoprivredna i veterinarska škola Vinica;</p> <p>Koprivničko-križevačka županija:SŠ Đurđevac; Obrtnička škola Koprivnica; SŠ Koprivnica</p> <p>Primorsko-goranska županija: SŠ A, Barca Crikvenica; Obrtnička škola Opatija, Strojarska škola za ind. i obrt. zanimanja Rijeka; Trgovačka i tekstilna škola Rijeka; Prirodoslovna i grafička škola Rijeka; Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka; Graditeljska škola za industriju i obrt Rijeka; Prometna škola; Ugostiteljska škola Opatija; Medicinska škola u Rijeci; Ekonomska škola Mije Mirkovića;</p> <p>Brodsko-posavska županija: Obrtnička škola Slavonski Brod; Industrijsko-obrtnička škola Slavonski Brod; Srednja medicinska škola Slavonski Brod; Srednja škola Antuna Matije Reljkovića; Industrijsko obrtnička škola;</p> <p>Osječko-baranjska županija: Prva srednja škola Beli Manastir; Druga srednja škola Beli Manastir; Poljoprivredna i veterinarska škola Osijek; Ugostiteljsko-turistička škola Osijek; Obrtnička škola Osijek; Srednja škola Valpovo;</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 22 učenika, od toga 4 m, 18 ž;</p> <p>kraj 2011./ 2012. šk. g. ukupno 18 učenika, od toga 3 m, 15 ž;</p> <p>početak 2012./ 2013. šk. g. ukupno 18 učenika, od toga 7 m, 11 ž;</p> <p>Broj učenika po programima i ukupno:</p> <p>početak 2010./2011. šk. g. ukupno 341 učenika, od toga 176 m, 163 ž; gimnazije 6 učenika (3 m, 3 ž); 4- godišnje strukovne škole 67 učenika (20 m, 47 ž); 3-godišnje strukovne škole 231 učenik (133 m, 98 ž); niža stručna sprema 5 učenika (4 m, 1 ž); programi za učenike s teškoćama u razvoju 29 učenika (16 m, 13 ž); likovne umjetnosti i dizajna 1učenica;</p> <p>kraj 2010./2011. šk. g. ukupno 327 učenika, od toga 154 m, 164 ž, gimnazije 8 učenika (4 m , 4 ž), 4-godišnje strukovne škole 71 učenik (20 m; 51 ž), 3-godišnje strukovne škole 166</p>	<p>kraj 2008./ 2009. šk. g. ukupno 5 učenika, od toga 3 m i 2 ž;</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 3 učenika, od toga 2 m, 1 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 3 učenika, od toga 2 m, 1 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 3 učenika (nisu praćeni podaci po spolu).</p> <p>početak 2009./2010. šk. g. ukupno 304 učenika, od toga 166 m, 138 ž; gimnazije 7 učenika (4 m, 3 ž); 4- godišnje strukovne 58 učenika (16 m, 42 ž); 3- godišnje strukovne 204 učenika (120 m, 84 ž); niža stručna sprema 8 m; programi za učenike s teškoćama u razvoju 25 učenika (17 m, 8 ž); likovne umjetnosti i dizajna 2 učenika (1 m, 1 ž);</p> <p>kraj 2009./2010. šk. g. ukupno 284 učenika, od toga 153 m, 131 ž; gimnazije 8 učenika (4 m, 4 ž); 4- godišnje strukovne škole 57 učenika (17 m, 40 ž); 3-godišnje strukovne škole ukupno 189 učenika (113 m, 76 ž); niža stručna sprema 5 učenika (4m, 1 ž);</p>	<p>Istarska županija: Gospodarska škola Buje; Škola za odg. i obr. Pula;</p> <p>Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula; Industrijsko-obrtnička škola Pula; Ekonomska škola Pula; Medicinska škola Pula; Strukovna škola Pula;</p> <p>Međimurska županija: Gimnazija Čakovec; Graditeljska škola Čakovec; Tehnička, industrijska i obrtnička škola Čakovec; Gospodarska škola Čakovec SŠ Prelog; Gospodarska škola, Ekonomska i trgovačka škola, Srednja škola Prelog;</p> <p>Grad Zagreb: III. gimnazija; VII. Gimnazija; IX. Gimnazija; Klasična gimnazija, Škola za primalje, Zdravstveno učilište; Škola za medicinske sestre Vrapče Zagreb-Susedgrad; Ugostiteljsko-turističko učilište; Prva ekonomska škola; Treća ekonomska škola; Poštanska i telekomunikacijska škola; Škola za cestovni promet; Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Obrtnička škola za osobne usluge; Industrijska strojarska škola; Obrtnička i industrijska graditeljska škola Zagreb-Novi Zagreb; Prehrambeno tehnološka škola, Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija; Upravna i birotehnička škola; Trgovačka škola; Škola primijenjene umjetnosti i dizajna; Centar za odg i obrazovanje; Hotelijersko-turistička škola; Prva privatna turističko-ugostiteljska škola Jure Kuprešak Dubrava, Škola za tekstil, modu i dizajn, Elektrostrojarska obrtnička škola.</p>	

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>učenika (84 m, 82 ž), niža stručna sprema 51 učenika (32m, 19 ž); programi za učenike s teškoćama u razvoju 22 učenika (14 m, 8 ž);</p> <p>početak 2011./ 2012. šk. g. ukupno 425 učenika, od toga 214 m, 209 ž, gimnazije 9 učenika (3 m, 6 ž), 4-godišnje strukovne škole 86 učenika (28 m; 58 ž), 3-godišnje strukovne škole 238 učenik (129 m, 109 ž), niža stručna sprema 60 učenika (34 m, 26 ž); programi za učenike s teškoćama u razvoju 26 učenika (18 m, 9 ž); likovne umjetnosti i dizajna 1 učenica, glazbena škola u sastavu škole 2 učenika;</p> <p>kraj 2011./2012. šk. g. ukupno 378 učenika, od toga 210 m, 166 ž, gimnazije 8 učenika (4 m, 4 ž), 4- godišnje strukovne škole 81 učenika (28 m; 53 ž),</p> <p>3-godišnje strukovne škole 249 učenik (151m, 98 ž), niža stručna sprema 6 učenika (5 m, 1 ž); programi za učenike s teškoćama u razvoju 30 učenika (21 m, 9ž); likovne umjetnosti i dizajna 1</p>	<p>programi za učenike s teškoćama u razvoju 23 učenika (14 m, 9 ž); likovne umjetnosti i dizajna 2 učenika (1 m, 1 ž);</p> <p>kraj 2008./ 2009. šk. g. ukupno 224 učenika, od toga 129 m, 95 ž; gimnazije 4 učenika (3 m, 1 ž); 4.godišnje strukovne 48 učenika (14 m, 34 ž); 3-godišnje strukovne 155 učenika (103 m, 52 ž); niža stručna sprema 2 m; programi za učenike s teškoćama u razvoju 13 učenika (6 m, 7 ž); likovna umjetnost i dizajn 2 učenika (1 m, 1 ž);</p> <p>početak 2008./ 2009. šk. g. ukupno 244 učenika, od toga 145 m, 99 ž;</p> <p>2007./ 2008. šk. g. ukupno 186 učenika, od toga 117 m, 69 ž;</p> <p>2006./ 2007. šk. g. ukupno 172 učenika (podaci nisu praćeni po spolu).</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	učenica. Glazbena škola u sastavu škole 1 učenik. početak 2012./2013. šk. g. ukupno 480 učenika, od toga 277 m, 175 ž, gimnazije 15 učenika (5 m, 10 ž), 4-godišnje strukovne škole 77 učenika (32 m; 45 ž), 3-godišnje strukovne škole 316 učenik (210 m, 106 ž), niža stručna sprema 13 učenika (8 m, 5 ž); programi za učenike s teškoćama u razvoju 28 učenika (20 m, 8 ž); likovne umjetnosti i dizajna 1 učenica, glazbena škola u sastavu škole 2 učenika.			

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. I 2012. GODINU
Broj učenika Roma na početku i na kraju 2010./ 2011., na početku i na kraju 2011./ 2012. te na početku 2012./ 2013. Školske godine po razredima, spolu i programima.	Borba protiv diskriminacije i siromaštva.	Za stipendije u 2011. godini utrošeno je iz Državnog proračuna 1.598.820,00 kn. Za smještaj u dom, dodatne aktivnosti, maturalna putovanja, školarine i sl. u 2011. godini utrošeno je iz Državnog proračuna 168.492,82 kn	Mjere su izvršene.	Nije bilo mjera koje su poduzimane izvan Akcijskog plana.

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. I 2012. GODINU
		<p>Ukupno u 2011. godini: 1.761.312,82 kn</p> <p>Za stipendije u 2012. godini utrošeno je iz Državnog proračuna 2.125,000,00 kn</p> <p>Za smještaj u dom, dodatne aktivnosti, maturalna putovanja, rad školskog nadzornika, školarine i sl. u 2012. godini utrošeno je iz Državnog proračuna 124.343,33 kn</p> <p>Ukupno u 2012. godini: 2.249.343,33 kn</p>		

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005.- 2015. godina
OBRAZOVANJE
VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 2011. i 2012. GODINA
CILJ: Povećanje obuhvata romskih studenata oba spola visokoškolskim obrazovanjem

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012 s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
1. Upis romskih studenata oba spola na visokoškolske institucije	Broj romskih studenata upisanih za stjecanje visokoškolskog obrazovanja po spolu: 2011./2012. akademska godina -29 studenata/ ica; 2010./2011. akademska godina - 28 studenata/ ica.	2009./2010. ak. godina - 25 studenata (12 m, 13 ž); 2008./2009. ak. godina - 20 studenata (11 m, 8 ž); 2007./2008. ak. godina - 12 studenata (8 ž, 4 m); 2006./2007. ak. godina - 10 studenata (7 ž, 3 m).	Vidljiv je porast broja studenata pripadnika romske nacionalne manjine. Postoji također problem izjašnjavanja. Navedeni podaci dobiveni su na osnovi zahtjeva za stipendiju jer je preduvjet dobivanja stipendije izjašnjavanje o pripadnosti romskoj nacionalnoj manjini.	Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u.
NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
Broj stipendista u 2010./ 2011. i 2011./ 2012. akademskoj godini.	Borba protiv diskriminacije i siromaštva.	U 2011./ 2012. Akademskoj godini utrošeno je 290.000 kn na stipendije (1.000 kn mjesečno, kroz 10 mjeseci za 29 studenata).	Mjere su izvršene.	Nisu poduzimane mjere izvan Akcijskog plana.

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005.i 2015.godina
OBRAZOVANJE
OBRAZOVANJE ODRASLIH I NEFORMALNO OBRAZOVANJE 2011. i 2012. GODINA
Nepismenih (bez završene osnovne škole)

CILJ: Omogućavanje odraslim Romima oba spola završavanje osnovne škole i osposobljavanje za prvo zanimanje

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
1. Uključivanje odraslih Roma oba spola u program opismenjavanja i osposobljavanja.	<p>Broj odraslih Roma uključen u program opismenjavanja:</p> <p>2012. 311 polaznika (156 m, 155 ž);</p> <p>2011. 298 polaznika (148 m, 150 ž).</p>	<p>2010. 243 polaznika (162 m, 81 ž);</p> <p>1.09.2009.-31.12.2009. 219 polaznika (149 m, 70 ž);</p> <p>1.09.2008.- 31. 08.2009. 253 polaznika (189 m, 64 ž);</p> <p>1.09.2007.-31.12.2008. 280 polaznika (215 m, 65 ž);</p> <p>1.09.2008.-31.12.2008. 235 polaznika (153 m, 82 ž);</p>	<p>U 2011. i 2012. godini mjere opismenjavanja provodile su se u okviru projekata „ Desetljeća pismenosti u Hrvatskoj – za hrvatsku pismenost 2003.-2012.“ i „ Za Hrvatsku pismenosti: put do poželjne budućnosti“ u okviru kojih su bili obuhvaćeni i pripadnici romske nacionalne manjine. Motiviranost odraslih Roma nije bila kontinuirano u porastu te je usprkos raspoloživosti financijskih sredstava tijekom pojedinih obrazovnih razdoblja dolazilo do pada broja polaznika u programu opismenjavanja.</p>	<p>Elektronska baza podataka za praćenje APDR-a u MZOS-u, putem pučkih otvorenih učilišta i osnovnih škola koje provode programe opismenjavanja.</p>

NERASPOLOŽIVI PODACI (koji su prikupljeni)	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA (u kojim je temeljnim odrednicama vidljiv učinak)	UTROŠENA SREDSTVA	AKO MJERA NIJE IZVRŠENA (razlozi zbog kojih mjera nije izvršena ili je djelomično izvršena)	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. I 2012. GODINU
Broj odraslih Roma po spolu u programu opismenjavanja i osposobljavanja.	Borba protiv diskriminacije i siromaštva.	2012. za program opismenjavanja i osposobljavanja Roma utrošeno je: 700.000,00 kn iz proračuna Republike Hrvatske; 2011. za program opismenjavanja i osposobljavanja Roma utrošeno je: 650,000,00 kn iz proračuna Republike Hrvatske;	Mjere su izvršene	Nisu poduzimane mjere izvan planiranih Akcijским planom

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005.- 2015. godina

ZDRAVSTVO

2011. i 2012. GODINU

CILJ: Poboljšanje zdravlja i zdravstvene zaštite romske populacije

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)																
1. Sustavan rad na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece izjednačavanjem procijepljenosti romske djece s ostalom populacijom, odnosno poboljšanje cjepnog obuhvata	HE timovi obišli romska naselja na području PGŽ radi uvida u cjepni obuhvat na terenu; obavili uvid u kartoteku liječnika PZZ koji imaju u skrbi romsku populaciju; ažurirali popise djece romske populacije predškolske dobi s evidencijom pri Centru za socijalnu skrb i evidencijom patronažne službe Doma zdravlja; radni dogovori s predstavnicima romske zajednice za redosljed obilazaka pojedinih romskih naselja.	Procijepljenost romske djece PC- potpuno cijepljeni NPC- nepotpuno cijepljeni NC- necijepljeni <table border="1" data-bbox="748 794 1144 927"> <thead> <tr> <th>%</th> <th>PC</th> <th>NPC</th> <th>NC</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>2010.</td> <td>75.8</td> <td>6.41</td> <td>17.7</td> </tr> <tr> <td>2011.</td> <td>68.9</td> <td>15.2</td> <td>15.9</td> </tr> <tr> <td>2012.</td> <td>73.9</td> <td>19.5</td> <td>6.6</td> </tr> </tbody> </table>	%	PC	NPC	NC	2010.	75.8	6.41	17.7	2011.	68.9	15.2	15.9	2012.	73.9	19.5	6.6	1a. Primorsko –goranska županija U razgovoru s roditeljima tijekom terenskog izvida naselja zapaža se ozbiljniji i odgovorniji pristup obvezi redovitog cijepljenja i ostvaruje dobra suradnja s HE timom, kao i s izabranim ordinarijusom PZZ -Zdravstveno odgojni rad patronažne sestre, redovite kontrole u dojenačkom razdoblju, stalna edukacija i evaluacija postignutih rezultata	terenski izvidi, obilazak odabranih liječnika specijalista PZZ, suradnja sa sanitarnom inspekcijom
%	PC	NPC	NC																	
2010.	75.8	6.41	17.7																	
2011.	68.9	15.2	15.9																	
2012.	73.9	19.5	6.6																	
		1.b. Grad Zagreb UKUPNO u 2011./12.: cijepljenih 42, ne cijepljenih 26, 50 djece. Od toga: DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ZAPAD U skrbi pedijatrijskih ordinacija: - Vučak. 20 djece; 4 novorođenčadi - Savska Opatovina- 13 djece - Oranice- 10 djece PROCJEPLJENOST - Vučak- 3 djece - Savska Opatovina i Oranice- uredna procijepljenost	-Zdravstveno odgojni rad patronažne sestre, redovite kontrole u dojenačkom razdoblju, stalna edukacija i evaluacija postignutih rezultata Spec. pedijatrijska ordinacija Uvijek lijepo primljeni, sve se objasni; objasni im se važnost cijepljenja ali najviše dolaze kada su bolesni, zdrav. zaštita dojenčadi i predškolske	Patronažna služba doma zdravlja, pedijatrijski timovi spec. pedijatrijska ordinacija Liječnički tim, patronažna služba,																

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>patronažna služba - broj patronažnih posjeta je povećan za 10-15% u odnosu na razdoblje prije provođenja programa - veći broj patronažnih posjeta romskim naseljima i pomoć edukaciji cjelokupne populacije</p>	<p>u traženom vremenu; nije bilo novorođene djece.</p> <p>DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ISTOK spec.pedijatrijska ordinacija 2011. godina- cijepljeno: 17 2011. godina- ne cijepljeno: 11</p> <p>2012. godina- cijepljeno: 22 2012. godina- ne cijepljeno: 11</p> <p>Ukupno: 2011.+2012.cijepljenih: 39 Ukupno: 2011.+2012.ne cijepljenih: 22</p> <p>zdrav.zaštita dojenčadi i predškolske djece: 2012. cijepljeno 0 ne cijepljeno 1 2011. cijepljeno 1 ne cijepljeno 3</p> <p>patronažna služba - broj patronažnih posjeta je povećan za 10-15% u odnosu na razdoblje prije provođenja programa - veći broj patronažnih posjeta romskim naseljima i pomoć edukaciji cjelokupne populacije</p>	<p>djece- Obzirom na mali broj upisanog romskog stanovništva, za sada nema jasnih pokazatelja, patronažna služba- veći broj poziva za posjete patronažne sestre, veći broj novorođenčadi koji dolaze na prvi pregled, veći broj dojenčadi koji dolaze na cijepljenje</p>	<p>socijalna služba zdrav. zaštita dojenčadi predškolske djece. Liječnik pedijatar, medicinska sestra, patronažna služba patronažna služba Patronažne sestre koje u patronažnoj službi obuhvaćaju 5 patronažnih naselja (Kozari putevi, Savica-Šanci, Petruševac, Struge, Livadice)</p>
	<p>Podaci o cijepnom obuhvatu za područje Grada Zagreba koji se prikupljaju od liječnika primarne zdravstvene zaštite ne iskazuju posebno cjepni obuhvat prema etničkoj pripadnosti. Nije dostupan niti točan popis romske djece koja žive na određenom području pa nije moguće točno izračunati tražene podatke</p>	<p>DOM ZDRAVLJA ZAGREB - CENTAR - prema dostupnim podacima, rođeno je šestoro (6) djece romske populacije -redovite kontrole i procijepljenost kod četvero (4) djece, dvoje (2) djece ne procijepljeno, u skrbi Centra za socijalni rad</p> <p>ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO „DR. ANDRIJA ŠTAMPAR“ Dostupni su podaci o procijepljenosti romske djece koja se redovito školuju i u skrbi su Odjela za školsku medicinu Zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“. Prema tim podacima, kod romske</p>	<p>Kako bi se postigli bolji rezultati u procijepljenosti, a prije svega se provela zdravstvena edukacija, Zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, u suradnji sa Ministarstvom zdravlja osmislio je Program koji je započeo u prosincu 2012.godine.</p> <p>Detaljne aktivnosti, kao i metode te mjesta provedbe, prikazani su u nadodanoj točki pod brojem 6.</p>	<p>Patronažna, pedijatrijska služba DZ Zagreb- Centar</p> <p>Služba za epidemiologiju</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>djece koja redovito pohađaju nastavu, nema bitne razlike u procijepljenosti u odnosu na drugu djecu. Problem su djeca koja prekidaju školovanje povremeno ili trajno.</p> <p>Procijepljenost romske djece predškolske dobi prema procjenama i iskustvima iz nekoliko prethodnih epidemija, kreće se između 50-60%, što je znatno niže od ostale populacije. Ovi podaci značajno variraju od naselja do naselja, odnosno o vremenu zadržavanja romskih obitelji na određenom području</p>		
	<p>Provodi se nadzor nad provedbom obveznog cijepljenja izjednačavanjem procijepljenosti neredovito cijepljene djece, pa tako i romske s ostalom dječjom populacijom. To se u pravilu postiže prilikom upisa u I razred.</p>	<p><u>1.c. Osječko –baranjska županija</u></p> <p>Procijepljenost djece predškolske dobi u ambulantama naselja s većim udjelom Roma u stanovništvu u 2012. godini :</p> <p>AMBULANTA BILJE-DARDA: Prim. cij. DI-TE-PER acel+IPV+HIB+hepB 85,2% Prva revak. DI-TE-PER acel+IPV+HIB 90,7% Druga revak. DI-TE-PER acel. 74,8% Ospice, rubeola, parotitis pimar. 74,1% BCG 100%</p> <p>AMBULANTA BELI MANASTIR: Prim. cij. DI-TE-PER acel+IPV+HIB+hepB 88,4% Prva revak. DI-TE-PER acel+IPV+HIB 86,1% Druga revak. DI-TE-PER acel. 85,82% Ospice, rubeola, parotitis pimar. 80,64% BCG 100%</p> <p>Područje Baranje: Prim. cij. DI-TE-PER acel+IPV+HIB+hepB 87,1% Prva revak. DI-TE-PER acel+IPV+HIB 88% Druga revak. DI-TE-PER acel. 84,2% Ospice, rubeola, parotitis pimar. 77,5% BCG 100%</p> <p>U okviru redovnog rada Djelatnosti za školsku</p>	<p>Pokazatelji procijepljenosti djece predškolske dobi u naseljima gdje je udio Roma u populaciji nešto veći (Darda 650 – 10%, Beli Manastir 350 – 3%, Jagodnjak 154 – 7,6% - popis stanovništva 2011. god.) pokazuje obuhvat sličan onome kao i u naseljima gdje Roma gotovo i nema.</p>	<p>Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>medicinu , provedeno je i cijepljenje sve školske pa tako i romske djece školskih obveznika, prema Programu obaveznih cijepljenja:</p> <p>a) Djeca koja su pohađaju prvi razred osnovne škole, a redovito su do tada bila cijepljena, docijepila su se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis cjepiva, jednom dozom cjepiva protiv poliomijelitisa (IPV) i jednom dozom cjepiva protiv zaušnjaka, ospica i rubeole (MO-PA-RU)</p> <p>b) Djeca koja pohađaju 6. razred osnovne škole cijepljena su se protiv hepatitisa B</p> <p>c) Djeca koja pohađaju 7. razred osnovne škole testirana su tuberkulinom, rezultati su evidentirani, a nereaktori su cijepljeni protiv tuberkuloze BCG cjepivom.</p> <p>d) Djeca koja pohađaju 8. razred osnovne škole a redovito su do tada bila cijepljena, docijepila su se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis cjepiva, jednom dozom cjepiva protiv poliomijelitisa (IPV).</p> <p>e) Mladež koja pohađa završni razred srednje škole a redovito je do tada bila cijepljena, docijepila se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis cjepiva.</p> <p>Dio djece, pa tako i romske, koja nisu bila redovito cijepljena do školske dobi zbog ne odaziva roditelja, docijepila su se prema važećem Programu obaveznog cijepljenja. Djelatnost školske medicine prema važećim propisima službeno ne vodi posebnu evidenciju o procijepljenosti romske djece, ali se prati i poziva na cijepljenje svako dijete koje nije obuhvaćeno cijepljenjem u školi te se time postiže gotovo 100 postotni obuhvat cijepljenih kako u 2011., tako i u 2012. godini.</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p><u>1.d. Virovitičko –podravska županija</u></p> <p>U okviru preventivno odgojnih mjera zdravstvene zaštite u osnovnim i srednjim školama, predviđeno je cijepljenje sve školske djece čime su obuhvaćena i romska djeca te se time ista ne mjere kao posebna skupina</p>			
		<p><u>1.e. Grad Pula</u></p> <p>Mjera 1. Od nadležnog Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije dobiven je odgovor da su romska djeca uključena u kontinuirani plan obaveznih cijepljenja djece predškolske i školske dobi. Djeca predškolske dobi se cijepi kod odabranih liječnika pedijataru ili obiteljske medicine, dok djecu školske dobi cijepi liječnice školske medicine. Prema izjavama liječnika koji provode ove mjere, romska se djeca redovito cijepi kao i ostala ne romska djeca sukladno Programu obveznog cijepljenja.</p> <p>Stoga nadležni Zavod nije u mogućnosti navesti točan broj ili postotak procijepljenosti romske djece, budući da ih nije moguće izdvojiti iz opće populacije po nacionalnoj osnovi. Služba za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije navodi spremnost za provođenje izvanrednog cijepljenja romske djece, ukoliko se za to pokaže potreba</p>		
	<p>Dom zdravlja Sisak: 2011.god.18 djece;od toga cijepjeno 10, nepotpuno cijepjeno 6, ne cijepjeno 2. 2012.god.24 djece;od toga cijepjeno 15,nepotpuno cijepjeno 6, ne cijepjeno 3.</p>	<p><u>1.f. Sisačko –moslavačka županija</u> Ukupno djece 2011./2012. 42;od toga cjepljeno 25, nepotpuno cijepjeno 12, ne cijepjeno 5. Ukupno djece 2008.-2010. god. 61, od toga cijepjeno 34, nepotpuno cijepjeno 14, ne cijepjeno 13.</p>	<p>Mlađi roditelji sa djecom redovito, ili barem češće dolaze na cijepljenja i preventivne preglede. Također, djeca sa kroničnim bolestima su redovita na cijepljenju i preventivnim pregledima.</p>	<p>Dr.med.spec.pedijatar, medicinska sestra. Po potrebi se uključuje epidemiološka služba, te Centar za socijalni rad.</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	Dom zdravlja Kutina: Procijepljenost 100%. Sustavno se provodio rad na poboljšanju zdravlja.	Procijepljenost 100% od početka Akcijskog plana.	100 % procijepljenost.	Patronažne sestre i pedijatar.
	Zavod za javno zdravstvo: U razgovoru s pedijatrima koji skrbe o romskoj djeci prvo smo saznali u kojim naseljima postoji problem vezan uz nedolazak djece na cijepljenje. Obilaskom tih naselja nasumičnim pregledom Iskaznica cijepljenja utvrđivalo se stanje na terenu.	Uvidom u godišnja izvješća o izvršenim obveznim imunizacijama, liječnika pedijatara, vidi se da je procijepljenost romske djece bila zadovoljavajuća, odnosno iznad 95%, u 2011. i 2012. godini, kao i prethodnih godina.	Zbog dobre procijepljenosti romske djece nema oboljele romske djece od zaraznih bolesti protiv kojih se cijepi.	Prate se prijave zaraznih bolesti, mjesečna i godišnja izvješća o procijepljenosti djece. U praćenje je uključena epidemiološka služba, te pedijatri iz PZZ.
	U dobi od 0-6g. u zdravstvenoj skrbi je 414 djece. U 2011.g. i 2012.g. nije bilo prijavljenih oboljelih od bolesti protiv kojih se provodi cijepljenje (osim jednog slučaja zaušnjaka i nekoliko slučajeva hripavca) niti među romskom niti među ostalim djecom. Stoga Zavod smatra da je sveukupna procijepljenost odnosno kolektivni imunitet dobar, Podatke su dostavili i pedijatri, a temeljem njihovih izvještaja Orijentiraju se prema uobičajenim i najčešćim romskim prezimenima.	<u>1.g. Koprivničko –križevačka županija</u> Ukupno je 2011.g. romske djece koja se trebala cijepiti u dobi od 1., 2. ili 4. godini života ukupno 187, a od toga nije cijepljeno 41 dijete, dok ih u 2012.g. od 157 u tim dobnim skupinama nije cijepljeno 41 dijete.		Zavod za javno zdravstvo

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	Na području Bjelovarsko – bilogorske županije u 2012. g. proveden je program poboljšanja cjepnog obuhvata djece s naglaskom na procijepljenost djece koja su zdravstveno neosigurana. Ispostava Bjelovar , Čazma, Daruvar, Garešnica i Grubišno polje.	<u>1.h. Bjelovarsko –bilogorska županija</u>		Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko – bilogorske županije
	DOM ZDRAVLJA Patronažna služba Doma zdravlja je tijekom 2011. i 2012. godine, kao jedan od nositelja Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. u okviru obavljanja djelatnosti aktivno provodila individualna preventivna savjetovanja roditelja i djece sa svrhom poboljšanja zdravlja romske dojenčadi i djece, savjetovanja o provođenju preventivnih mjera zdravstvene zaštite, higijeni i prehrani djece, ukazivala na važnost procijepljenosti romske djece, te provodila kontrolu provedbe obavezne procijepljenosti. U svom radu patronažna služba je aktivno surađivala i sa pojedinim djelatnostima Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, Centrom za socijalnu skrb, Županijskom bolnicom Čakovec i liječnicima opće/obiteljske	<u>1.i.Međimurska županija</u> DOM ZDRAVLJA ČAKOVEC Tijekom 2011. godine patronažne sestre Doma zdravlja (imena i prezimena prikazana u tabeli broj 1) izvršile su ukupno 3.288 posjeta u romskim naseljima, dok je tijekom 2012. godine broj posjeta u romskim naseljima bio 3.118. U usporedbi sa prethodnim razdobljem, odnosno, sa 2010. godinom kada je izvršeno ukupno 3.131 posjeta u romskim naseljima proizlazi da je u 2011. godini obavljeno 157 usluga više u odnosu na 2010. godinu. U usporedbi s 2012. godinom proizlazi da je 2012. godine obavljeno 13 usluga manje nego u odnosu na 2010. godinu. Iz terenskih izvještaja vidljiv je napredak u poboljšanju razine zdravstvene prosvjećenosti roditelja, bolje brige o zdravlju djece, primjeni preventivnih mjera za sprečavanje zaraznih bolesti, pravodobnom uočavanju i intervenciji radi sprečavanja komplikacija bolesti, poboljšanju brige o osobnoj higijene, higijeni prostora i okoliša. Osobiti		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>medicine i pedijatrima primarne zdravstvene zaštite.</p> <p>Statističke podatke o broju djece obuhvaćene cijepljenjem sukladno Kalendaru cijepljenja zatraženo je od Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije</p>	<p>naglasak u provođenju djelatnosti patronaže stavljen je na ukazivanje važnosti o pravodobnom i redovitom cijeljenju romske djece.</p> <p>Pokazatelje kvalitativnog napretka potrebno je utvrditi usporedbom izvještaja Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije o procijepljenosti romske djece tijekom 2011. i 2012. godine.</p> <p>U provedbu ove mjere uključena je patronažna služba Doma zdravlja Čakovec, i to 17 patronažnih sestara (prikazano u tablici). Navedene zdravstvene radnice u okviru obavljanja djelatnosti patronažne zdravstvene zaštite obuhvaćaju romsku populaciju u 12 romskih naselja, kao i romsku populaciju koja je nastanjena u drugim naseljima (ne romskim), na području Međimurske županije. Od županijskih zavoda za javno zdravstvo, zatražiti podatke o broju djece obuhvaćene cijepljenjem sukladno Kalendaru cijepljenja za 2011 i 2012. godinu, kako bi se nastavio sustavan rad na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO MŽ.</p> <p>U Nacionalnom programu za Rome u poglavlju IX Zdravstvena zaštita navedeno je: „Točne podatke o zdravstvenom stanju i zdravstvenoj zaštiti Roma nije moguće utvrditi, budući da se zdravstveni i drugi podaci vezani uz zdravstveni sustav ne vode po nacionalnoj pripadnosti pučanstva. Tako ni Hrvatski zavod za javno zdravstvo, niti Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, ne prikupljaju i ne obrađuju zdravstveno statističke podatke po nacionalnoj ili etničkoj pripadnosti, odnosno ne raspolažu podacima o zdravstvenoj zaštiti Roma. „</p> <p>Sukladno navedenom nismo u mogućnosti dostaviti točne podatke prema dostavljenim tabelama o cijepnom obuhvatu djece predškolske dobi koja žive u romskim naseljima na području županije za 2011. i</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>2012. godinu, jer sukladno Provedbenom programu obveznog cijepljenja u Hrvatskoj koje za svaku godinu donosi Ministar zdravlja u obvezi smo sastaviti zbirno izvješće o provedenom cijepljenju sve djece na području županije te ga proslijediti Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, Službi za epidemiologiju zaraznih bolesti. Provodi se nadzor nad provedbom obveznog cijepljenja - izjednačavanje procijepljenosti romske djece s ostalom dječjom populacijom:</p> <p>2011. godina:</p> <p>Temeljem dostavljenih popisa romske djece koja nisu redovito procijepljena od strane izabranih liječnika i patronažne službe te prema mjesečnoj evidenciji rođene romske djece iz rodilišta, timovi Djelatnosti za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije, kontinuirano tijekom cijele 2011. godine provode evidenciju i nadzor nad provođenjem imunizacije u okviru svoje nadležnosti tako da obilaze ali i telefonski kontaktiraju sve ambulante kojima pripadaju romska naselja u kojima žive djeca koja nisu uredno cijepljena. Učinjeni su epidemiološki izvidi i nadzor nad procijepljenošću djece u ambulantama kojima pripadaju romska djeca:</p> <ul style="list-style-type: none"> -ambulanta dr. M.M. Mala Subotica: dva puta u lipnju te u listopadu 2011., u toj ambulanti zbog nezadovoljavajućeg obuhvata djece cijepljenjem u lipnju je organizirano kampanjsko cijepljenje -ambulanta dr. A.B.- Mala Subotica: u lipnju te u listopadu 2011., -ambulanta u Macincu: listopad 2011. -ambulanta u Kotoribi: listopad 2011. -ambulanta Podturen: listopad 2011., 		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>utvrđena 100%-tna procijepljenost upisane djece</p> <p>-ambulanta Orehovica : izvid 20.10.2011. kada je utvrđeno da ima djece koja su propustila pojedino cijepjenje. U suradnji sa patronažnom sestrom, organizirano dodatno cijepjenje te se nakon toga utvrđuje 100% - tna procijepljenost njihove djece predškolske dobi</p> <p>- pedijatrijska ordinacija dr G. u Čakovcu: nadzor učinjen 26.10.2011. godine.</p> <p>- pedijatrijska ordinacija dr. Z. Š. i dr.G. K.: studeni 2011. godine.</p> <p>- sve tri ambulante u Murskom Središću: studeni 2011., za djecu koja zbog privremenih kontraindikacija nisu bila cijepjena u za to predviđenoj dobi, učinjeni su planovi cijepjenja kako bi se nadoknadila propuštena cijepjenja, u izvješćima koja su slijedila vidljivo da su ista djeca započela sa naknadnim cijepjenjem</p> <p>-pedijatrijska ordinacija dr R. I. i dr. S.S.: prosinac 2011. godine.</p> <p>- nakon višekratnih neuspješnih pokušaja telefonskog kontaktiranja sa liječnikom iz ambulante dr. G. u Strahonincu, dogovoren izvid u ambulantu sa med. tehničarom iste ambulante, izvid učinjen u prosincu 2011. godine te je utvrđen nezadovoljavajući obuhvat djece cijepjenjem.</p> <p>Zbog višekratno utvrđenog niskog obuhvata djece cijepjenjem i slabije suradnje sa ambulantom te nemogućnosti utvrđivanja odgovorne osobe u istoj ambulanti konzultiran HZZO (pravna služba i kontrolor) vezano za način na koji se može popraviti obuhvat cijepjenja djece. U istoj je ambulanti dogovoreno dodatno cijepjenje djece. U slučaju opetovanog ne odaziva na cijepjenje u ambulantu, odlazilo se u romsko naselje te se roditelje necijepjene djece upoznae s potrebama i načinom</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>cijepljenja i pregledima potrebnim za zdravlje djece te se aktivno poziva djecu na cijepljenja, a u tome je Djelatnost surađivala sa patronažnom službom Doma zdravlja Čakovec i izabranim liječnicima PZZ kojima gravitiraju Romska naselja u Međimurskoj županiji. Kontinuirano tokom cijele 2012. godine Djelatnost za epidemiologiju provodila je nadzor nad provedbom cijepljenja te zdravstveni odgoj roditelja djece o važnosti cijepljenja i redovitog javljanja na sistematske preglede u ambulante PZZ. U slučaju opetovanog ne odaziva na cijepljenje u ambulantu, odlazilo se u romsko naselje te se roditelje necijepljene djece upoznaje s potrebama i načinom cijepljenja i pregledima potrebnim za zdravlje djece te se aktivno poziva djecu na cijepljenja, a u tome je Djelatnost surađivala sa patronažnom službom Doma zdravlja Čakovec i izabranim liječnicima PZZ kojima gravitiraju Romska naselja u Međimurskoj županiji. Vodila se mjesečna evidencija rođene romske djece na temelju izvještaja o cijepljenoj djeci u rodilištu ŽB Čakovec (na temelju adrese stanovanja) te nadzor nad obveznim cijepljenjem romske djece prema prebivalištu i ambulanti kojoj pripadaju. Učinjeni su epidemiološki izvidi i nadzor nad procijepljenošću djece u ambulantama kojima pripadaju romska djeca:</p> <p>1. ambulante Mala Subotica: Telefonski kontakt sa nadležnim liječnicama te organizacija dopunskog cijepljenja kako bi obuhvat cijepljene djece bio veći (ožujak 2012.)</p> <p>- epidemiološki izvid u ambulantu nadležnih obiteljskih liječnica- proveden nadzor nad cijepljenjem, organizirana akcija dopunskog cijepljenja o obje ambulante, za svako dijete u obje ambulante izrađen plan cijepljenja, ponuđena osobno</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>pomoć u provođenju akcije koja za sada nije prihvaćena (listopad 2012.)</p> <p>- na temelju kasnijih mjesečnih izvješća o cijepljenju vidljivo da su djeca koja kasne na cijepljenje pozvana na dopunsko cijepljenje te da se liječnice pridržavaju dogovorenih uputa o provedbi cijepljenja.</p> <p>2. ambulanta Macinec: Ttelefonski kontakt s nadležnim liječnikom – provesti dopunsko cijepljenje djece (ožujak 2012.).</p> <p>- sastanak u ambulanti Macinec sa nadležnim liječnikom, medicinskom sestrom ambulante Macinec, patronažnim sestrama za romsko naselje Parag i predsjednikom iz romskog naselja Parag- proveden zdravstveni odgoj, dogovoren način pozivanja djece na cijepljenje te provedba dopunskog cijepljenja koju će za sada provoditi sami (ožujak 2012.).</p> <p>- telefonski kontakt sa nadležnim liječnikom gdje je upozoren na potrebu cijepljenja djece koja kasne s obveznim cijepljenjem, a rođena su 2006./2007. godine jer će sljedeće godine biti upisani u prvi razred (svibanj 2012.).</p> <p>- obzirom na slabiji odaziv na dopunska cijepljenja koja su organizirali sami organizirane i provedene tri akcije dopunskog cijepljenja u ambulanti Macinec od strane Djelatnosti za epidemiologiju (studeni i prosinac 2012.). – cijepljeno je 84 djece</p> <p>3. ambulanta Kotoriba: - epidemiološki izvid i nadzor nad cijepljenjem, sa patronažnom sestrom za svako dijete koje nije redovno procijepljeno izrađen plan daljnjeg cijepljenja</p> <p>- telefonska konzultacija sa nadležnim liječnicama o cijepljenju za ne procijepljeno dijete (1x)</p> <p>- osobni kontakt sa patronažnom sestrom - djeca su pozvana na cijepljenje</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>4. ambulanta Podturen: Telefonski kontakt sa ambulantom Podturen- skrenuta pozornost da desetak djece kasni sa redovnim cijepljenjem, savjetovano pozvati ih u ambulantu (prosinac 2012.)</p> <p>5. ambulanta Orehovica: Na temelju mjesečnih izvješća utvrđena 100% -tna procijepljenost romske djece. -telefonski i osobni kontakt sa patronažnom sestrom</p> <p>6. ambulante Mursko Središće: - epidemiološki izvid u sve tri ambulante u Murskom Središću gdje je izvršen nadzor nad cijepljenjem i za svako dijete koje nije primilo obvezna cijepljenja izrađen je plan daljnjeg cijepljenja (rujan 2012.) - telefonska konzultacija nadležnim liječnicima za cijepljenje djece koja nisu redovito procijepljena</p> <p>7. ambulanta Strahoninec - epidemiološki izvid u ambulantu Strahoninec - proveden nadzor nad cijepljenjem (listopad 2012)- nakon usmene i pismene konzultacije sa rukovoditeljem HZZO-a Čakovec te ravnateljem Doma zdravlja Čakovec, zbog dugotrajnog bolovanja nadležnog liječnika u ambulanti, dogovorene su akcije dopunskog cijepljenja u ambulanti Strahoninec. - provedene dvije akcije dopunskog cijepljenja djece od strane Djelatnosti za epidemiologiju u prostorima DV Pirgo u Romskom naselju Kuršanec (prosinac 2012.) -cijepljeno je 33 djece</p> <p>8. pedijatrijska ambulanta dr. B. Zuzel -Šantek - telefonski kontakt sa dr. Zuzel gdje se savjetuje akcija dopunskog cijepljenja romske djece, te sastanak sa sestrom iz ambulante u Djelatnosti za epidemiologiju gdje je za svako dijete osobno koje nije primilo sva cjepiva izrađen plan cijepljenja (kolovoz 2012.)</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>9. pedijatrijska ambulanta dr. B. Gabor: - izvid i nadzor nad cijepljenjem (svibanj 2012.) - telefonska konzultacija dr.Gabor za jedno dijete koje nije redovito procijepljeno (prosinac 2012.), upozoreno da se djeca koja kasne sa redovnim cijepljenjem pozivaju i cijepe - na temelju kasnijih mjesečnih izvješća o cijepljenju vidljivo da su djeca koja kasne na cijepljenje pozivana na dopunsko cijepljenje te da se liječnice pridržavaju dogovorenih uputa o provedbi cijepljenja.</p> <p>10. pedijatrijska ambulanta dr. J. Robinić -Ivanek - izvid i nadzor nad cijepljenjem (svibanj 2012.), upozoreno da se djeca koja kasne sa redovnim cijepljenjem pozivaju i cijepe - na temelju kasnijih mjesečnih izvješća o cijepljenju vidljivo da su djeca koja kasne na cijepljenje pozivana na dopunsko cijepljenje te da se liječnice pridržavaju dogovorenih uputa o provedbi cijepljenja.</p> <p>11. pedijatrijska ambulanta dr. D. Sačer – Starčević: - epidemiološki izvid u ambulantu (lipanj 2012.) - uvidom u mjesečna izvješća vidljivo da se djeca koja kasne sa redovnim cijepljenjem pozivaju i cijepe</p> <p>12. pedijatrijska ambulanta dr. D. Gazdić-Kvakan Telefonski kontakt za nadležnom liječnicom, upozoreno da se djeca koja kasne sa redovnim cijepljenjem pozivaju i cijepe (lipanj 2012.) - na temelju kasnijih mjesečnih izvješća o cijepljenju vidljivo da su djeca koja kasne na cijepljenje pozivana na dopunsko cijepljenje te da se liječnice pridržavaju dogovorenih uputa o provedbi cijepljenja.</p> <p>13. Sve ambulante PZZ: Poslan pismeni dopis svim ambulantama PZZ- podsjetnik na cijepljenje jer dinamika cijepljenja u nekim ambulantama ne prati Plan i program obveznih cijepljenja (listopad 2012.). O svim akcijama</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>dopunskog cijepljenja obaviještena Služba za epidemiologiju zaraznih bolesti HZJZ. Navedenim akcijama se vidno poboljšava cjepni obuhvat predškolske djece koja žive u romskim naseljima, što pratimo iz izvještaja o cijepljenju ali i na temelju broja dodatnog cijepljenja djece prilikom upisa u 1. razred osnovne škole (taj broj je svake godine sve manji), tako da je pri upisu djece u prvi razred cjepni obuhvat djece u većini romskih naselja gotovo dostigao obvezni obuhvat cijepljenih.</p> <p>U okviru redovnog rada Djelatnosti za školsku medicinu, a na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti,(čl.6., 8. i 42.) i Pravilnika o načinu provođenja imunizacije, seroprofilakse i kemoprofilakse protiv zaraznih bolesti provedeno je i cijepljenje romske djece školskih obveznika, prema Programu obaveznih cijepljenja:</p> <p>Djeca koja su pohađaju prvi razred osnovne škole, a redovito su do tada bila cijepljena, docijepila su se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis cjepiva, jednom dozom cjepiva protiv poliomijelitisa (IPV) i jednom dozom cjepiva protiv zaušnjaka, ospica i rubeole (MO-PA-RU)</p> <p>A) Djeca koja pohađaju 6. razred OŠ cijepila su se protiv hepatitisa B</p> <p>B) Djeca koja pohađaju 7. razred OŠ testirana su tuberkulinom, rezultati su evidentirani, a nereaktori su cijepljeni protiv tuberkuloze BCG cjepivom.</p> <p>C) Djeca koja pohađaju 8. razred OŠ a redovito su do tada bila cijepljena, docijepila su se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
		<p>cjepiva, jednom dozom cjepiva protiv poliomijelitisa (IPV).</p> <p>D) Mladež koja pohađa završni razred SŠ a redovito je do tada bila cijepljena, docijepila se jednom dozom ANA-DI-TE pro adultis cjepiva.</p> <p>Dio romske djece koja nisu bila redovito cijepljena do školske dobi zbog ne odaziva roditelja, docijepila su se prema važećem Programu obveznog cijepljenja. Djelatnost školske medicine prema važećim propisima službeno ne vodi posebnu evidenciju o procijepljenosti romske djece, ali se prati i poziva na cijepljenje svako dijete koje nije obuhvaćeno cijepljenjem u školi te se time postiže gotovo 100 postotni obuhvat cijepljenih kako u 2011., tako i u 2012. godini.</p>		
MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
<p>2. Sustavan rad na poboljšanju zdravlja romske dojenčadi i djece provođenjem zdravstvenih mjera u odnosu na najučestalije utvrđene uzroke pobola i smrti, obuhvat županija prema mogućnostima provođenja, uz provođenje zdravstvenog</p>	<p>Edukacija roditelja o prevenciji ozljeda male djece i distribucija knjižica o prevenciji ozljeđivanja</p> <p>Najučestaliji uzroci pobola romske dojenčadi i djece su respiratorne i gastroenterološke infekcije. Pobol je identični kao i kod ostale djece male djece</p>	<p>2.a. Primorsko –goranska županija 70-tak žena je prisustvovalo edukacijama na Krku i u Rijeci i podijeljeno je 200 brošura „Prevencija ozljeđivanja male djece“</p> <p>2.b. Grad Zagreb DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ZAPAD Procijepljenost: - Vučak- 3 djece - Savska Opatovina i Oranice- uredna procijepljenost u traženom vremenu; nije bilo novorođene djece</p>	<p>Sudionici edukacija pokazali su interes za predavanje i usvajanje znanja o prevenciji ozljeđivanja male djece. (knjižica „Prevencija ozljeđivanja male djece“ u prilogu)</p> <p>Redoviti pregledi kod pedijatra, uzimanje ordinirane terapije te pridržavanje preporuka (liječenje i skrb)</p>	<p>Patronažna služba doma zdravlja, pedijatrijski timovi</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
prosvjeđivanja roditelja i preventivnih i kurativnih mjera zdravstvene zaštite.	patronažna služba - prosvjeđivanje malodobnih majki putem trudničkih tečajeva - upute i savjeti o prehrani i prioritetu dojenja	DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ISTOK patronažna služba - veći broj trudnica na trudničkim tečajevima u odnosu na razdoblje prije provođenja programa za 5%	patronažna služba - javljanje trudnica na redovite trudničke preglede - javljanje većeg broja novorođenčadi	patronažna služba - patronažne sestre - izabrani pedijatri
	U 2011. godini od 11 umrlih Roma 2 su bila u dojenačkoj dobi – jedno umrlo zbog disfunkcije posteljice (P 02.2) a za jedno je nepoznat uzrok (R 99). Oboje umrlih je s područja grada Osijek. U 2012. nije zabilježena niti jedna dojenačka smrt kod Roma. Kako se podaci o pobolu stanovništva ne vode po nacionalnoj pripadnosti, pobol nije moguće prikazati na taj način.	<u>2.c. Osječko –baranjska županija</u> U okviru Djelatnosti školske medicine proveli su se redovni sistematski pregledi učenika u 2011. i 2012. godini, a pregledima su obuhvaćeni i učenici romske nacionalnosti: - pregledi za upis u 1. razred osnovne škole, kako sve ostale, tako i romske djece - Sistematski pregled polaznika petih razreda osnovne škole zbog praćenja rasta i razvoja i pubertetskih promjena koje u tom periodu najčešće nastupaju - Proveden je i screening pregled kralježnice na skoliozu kod učenika 6. razreda osnovne škole. - Sistematski pregled polaznika 8. razreda uz savjetovanje o profesionalnoj orijentaciji Zdravstveni odgoj i promicanje zdravlja odvijali su se u obliku predavanja, radionica, tribina ili rada u malim grupama, a teme su bile prilagođene potrebama i dobi učenika, te interesu roditelja na sljedeće teme: Zdrava prehrana i njen utjecaj na rast i razvoj Pubertet – fiziologija (dječaci, djevojčice) i higijena menstruacije Profesionalna orijentacija- utjecaj kroničnih bolesti i poremećaja na odabir zvanja Reproduktivno zdravlje		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
<p><u>2.d. Virovitičko –podravska županija</u></p> <p>U okviru djelatnosti školske medicine tijekom cijele školske godine bez definiranog termina radi savjetovališta za djecu, roditelje i nastavnike te se provode predavanja po školama i održavaju tribine</p>				
<p>Dom zdravlja Sisak: Kontinuirani rad patronažnih sestara dovodi do zadovoljavajućih zdravstvenih rezultata dojenčadi i djece koje dokazujemo praćenjem antropometrijskih mjera (tjelesna težina i visina). Rezultati ne odstupaju od ostale populacije</p>		<p><u>2.f. Sisačko –moslavačka županija</u> Od 2008. - 2010. godine radom patronažnih sestara obuhvaćeno je 190 djece od toga 20,5% umjereno pothranjeno, 4,2% umjereno preuhranjeno, 0,21% djece je pretilo</p> <p>Od 2011. - 2012. godine radom patronažnih sestara obuhvaćeno je 117 djece od toga 13,67% umjereno pothranjenih 10,25% umjereno preuhranjenih, dok pretile djece nije bilo.</p>	<p>Usporedbom ovih rezultata vidljivo je da je cilj postignut. Smanjen je broj umjereno pothranjenih za 7% dok pretile djece nema.</p>	<p>Patronažne sestre Doma zdravlja Sisak.</p>
<p>Dom zdravlja Kutina: Individualno i grupno savjetovanje i zdravstveno prosvjeđivanje vezano za sprječavanje crijevnih bolesti, respiratornih infekcija i komplikacija povišene tjelesne temperature.</p>				<p>Patronažna služba i pedijatar.</p>
<p>Provodi se zdravstveno prosvjeđivanje roditelja romske djece o osnovnim mjerama zdravstvene zaštite u okviru redovnog rada Djelatnosti za epidemiologiju. 2011. godina: Radi ranog otkrivanja izvora zaraze i putova prenošenja kao i nadzora nad kliconošama u 2011. godini se obavilo 85</p>		<p><u>2.i. Medimurska županija</u> Sukladno stavkama Nacionalnog programa za Rome te odredbama Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti provode se mjere za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti. Radi ranog otkrivanja izvora zaraze i putova prenošenja kao i nadzora nad kliconošama u 2012. godini se obavilo 45 epidemioloških izvoda u romskim naseljima i školama, te se kao i ranijih godina tom prilikom proveo i zdravstveni odgoj obitelji koja se posjećuje te se ostavio i pisani</p>		<p>-Ministarstvo zdravlja *</p> <p>-Hrvatski zavod za javno zdravstvo -županijski zavodi za javno zdravstvo - godišnje</p> <p>* Prijašnji naziv Ministarstva u</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>epidemioloških izvida u romskim naseljima i školama, te se kao i ranijih godina tom prilikom proveo i zdravstveni odgoj obitelji koja se posjećuje te se ostavio i pisani edukativni materijal (savjeti o sprečavanju i suzbijanju zaraznih bolesti).</p> <p>I nadalje je nastavljen napredak u odazivu te suradnji prilikom provedbe nadzora nad oboljelima te kliconošama od zaraznih bolesti kao i smanjenje broja oboljelih od nekih zaraznih bolesti, naročito nekih crijevnih bolesti i parazitaranih kao što je pedikuloza među djecom.</p> <p>U okviru Djelatnosti školske medicine provode se redovni sistematski pregledi učenika u 2011. i 2012. godini, a pregledima su obuhvaćeni i učenici romske nacionalnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pregledi za upis u 1. razred OŠ, kako sve ostale, tako i romske djece s mjestom prebivališta u Međimurskoj županiji. - Proveden je screening pregled oštine vida i vida na boje kod polaznika 3. razreda OŠ - Sistematski pregled polaznika petih razreda OŠ zbog praćenja rasta i razvoja i pubertetskih promjena koje u tom periodu najčešće nastupaju - Proveden je i screening pregled 	<p>edukativni materijal (savjeti o sprečavanju i suzbijanju zaraznih bolesti).</p>		<p>2011. god. Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>kraljeznice na skoliozu kod učenika 6. razreda OŠ. - Sistematski pregled polaznika 8. razreda OŠ uz savjetovanje o profesionalnoj orijentaciji</p> <p>Zdravstveni odgoj i promicanje zdravlja odvijali su se u obliku predavanja, radionica, tribina ili rada u malim grupama, a teme su bile prilagođene potrebama i dobi učenika, te interesu roditelja na sljedeće teme: Zdrava prehrana i njen utjecaj na rast i razvoj Pubertet – fiziologija (dječaci, djevojčice) i higijena menstruacije Profesionalna orijentacija- utjecaj kroničnih bolesti i poremećaja na odabir zvanja. Reproktivno zdravlje – Humani odnosi među spolovima i planiranje obitelji Spolno prenosive bolesti (uključujući AIDS) Smanjenje broja neplaniranih i neželjenih trudnoća Mentalno zdravlje – prilagodba na školu, školski neuspjeh Poremećaj u ponašanju i emocionalne teškoće. Društveno prihvaćene bolesti ovisnosti- pušenje i alkohol Bolesti ovisnosti-zloupotreba droga . U školama s većom zastupljenošću romske djece održavana su predavanja i za</p>			

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>roditelje na temu razvijanja higijenskih navika, pravilne prehrane i zaštite od zaraznih bolesti. Osim u osnovnim i srednjim školama aktivnost zdravstvenog odgoja odvijala se i u Učeničkom domu Graditeljske škole u kojem je smješten znatni broj učenika i učenica romske nacionalnosti s naročitim nagla - skom na očuvanje reproduktivnog zdravlja i zaštite od SPB, te prevencije ovisničkog ponašanja. Djelatnost školske medicine također provodi i savjetovanišni rad za djecu s kroničnim bole - stima , teškoćama u razvoju , teškoćama učenja ili emociona - lnim teškoćama, kao i savjetovanišni rad u zaštiti reproduktivnog zdravlja dostupan za svu djecu, a naročito je bio interesantan djeci romske nacionalnosti koja su se u velikom broju javljala tražeći savjet i pomoć. Savjetovanišnim radom obuhvaćen je i znatan broj roditelja. U okviru skrbi o djeci s teškoćama u razvoju i teškoćama učenja provodi se pregled pri Povjerenstvu za procjenu psihofizičkog stanja djeteta u čijem su sastavu uz specijalistu školske medicine i pedagog, defektolog i psiholog te se određuje najprimjereniji oblik</p>			

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>školovanja za dijete. Također se provodi procjena sposobnosti djeteta za vježbanje na nastavi TZK za djecu s motoričkim i drugim zdravstvenim teškoćama, te se u dogovoru s profesorima TZK određuje program vježbanja. Osim ovog dijela iz obaveznog programa roditelji i djeca romske nacionalnosti bili su obje godine obuhvaćeni i projektom primarne prevencije raka vrata maternice: „Edukacijom i cijepljenjem protiv humanog papiloma virusa“ kojeg je Zavod za javno zdravstvo provodio u suradnji s MŽ i gradovima i općinama.</p> <p>Održana su predavanja i radionice za djecu i roditelje u svim školama naše županije te je obuhvaćen i znatan broj pripadnika romske populacije. Na predavanjima je istaknuta važnost odgovornog spolnog ponašanja, redovitog odlaska na ginekološke preglede, ali i preporučeno cijepljenje kao jedna od najdjelotvornijih mjera u sprečavanju infekcije.</p> <p>U 2011. i 2012. godini u suradnji s Udrugom za zaštitu djece i mladih „Osmijeh“ u nekoliko osnovnih škola koje obuhvaćaju veći broj učenika romske</p>			

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	nacionalnosti proveden je program edukacije edukatora na temu prevencije ovisničkih ponašanja. Održani su i roditeljski sastanci na kojima su provedena predavanja i radionice, a bila su uključena i djeca koja su prošla „školu edukatora“.			
3. Zdravstveno prosvjeđivanje o planiranju obitelji i očuvanju reproduktivnog zdravlja te mjerama sigurnog majčinstva, posebice u skupini trudnica i babinjača (edukacija Roma pomagača, edukacija romskih obitelji preko patronažnih timova).	Vrlo mali odaziv iz naselja Vučak DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ISTOK patronažna služba - poziv svim ženama romske populacije na ginekološke preglede bez obzira na valjanost zdravstvenog osiguranja - u 2012. godini, 27 žena upućena na ginekološki pregled - u 2012. godini, kućnim posjetima obuhvaćeno 54 (novorođenčeta+babinjača) od ukupno 514 - u 2012. godini, kućnim posjetima obuhvaćeno 18 trudnica od ukupno 131	<u>3.b. Grad Zagreb</u> DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ZAPAD 5 žena iz naselja Vučak (4 sa urednim zdravstvenim statusom, a kod jedne je nakon nalaza Papa obrisa provedena terapija i liječenje	Utjecaj na zdravstveno ponašanje- usvajanje osobnih higijenskih navika, uključujući spolnu higijenu, higijenu usta i zubi, prehrane, uključujući pravilan odabir, pripremu i čuvanje namirnica, odjeće i obuće. Upućenost o njezi zdravog i bolesnog djeteta, planiranje obitelji	Patronažna služba doma zdravlja. Ginekološki timovi u suradnji sa ostalim resursima u zajednici (Udruga Roma, Romi pomagači, Centar za socijalnu skrb)

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>DOM ZDRAVLJA ZAGREB-CENTAR Obavijest o ginekološkim pregledima za 18 žena romske populacije</p>			Patronažna, ginekološka služba DZ Zagreb- Centar
	<p>Osobito se prate žene bez prava na zdravstveno osiguranje kako bi se pravovremeno educirale o reproduktivnom zdravlju (MZSS uz pomoć nevladinih udruga)</p> <p>U 2011. i 2012. godini nisu se provodile ankete i edukacija o reproduktivnom zdravlju pripadnica romske nacionalne manjine osim redovitih posjeta patronažnih sestara prilikom kojih su educirane o reproduktivnom zdravlju. Kako se rutinski podaci o korištenju zdravstvene zaštite ne vode po nacionalnoj pripadnosti nije bilo moguće prikupiti podatke o broju ginekoloških pregleda. Dodatni je problem i to što se tek manji dio izjašnjava kao Romi.</p>	<p><u>3.c. Osječko –baranjska županija</u></p>		MZ uz pomoć nevladinih udruga

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	Patronažne sestre Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije u navedenom periodu pružale su u sklopu redovnog radnog vremena patronažnu skrb koja je obuhvatila edukacija romskih obitelji s područja Ispostava Virovitica, Slatina, Orahovica i Pitomača	<u>3.d. Virovitičko –podravska županija</u> 2011 godini 140 obitelji 2012 godini 157 obitelji	Pomoću edukacija utvrđen je napredak u zdravstvenom prosvjećivanju u planiranju obitelji i očuvanju reproduktivnog zdravlja, majčinstva, te održavanje higijene, te viši nivo skrbi za kronično oboljele članove romskih obitelji	
	Dom zdravlja Sisak: Poboljšanje higijenskih i stambenih uvjeta je rezultiralo trajnim stanovanjem, a ujedno i boljim socijalno-ekonomskim statusom obitelji što omogućuje patronažnoj sestri da se što potpunije skrbi o trudnici i babinjači.	<u>3.f. Sisačko –moslavačka županija</u> Od 2008. - 2010. godine radom patronažnih sestara obuhvaćeno je 127 žena (trudnice, babinjače i ostale žene). Od 2011. - 2012. godine radom patronažnih sestara obuhvaćeno je 110 žena (trudnice, babinjače i ostale žene).	Radom patronažnih sestara postignuto je da su žene upoznate i upućene na sve službe koje vode brigu o reproduktivnom zdravlju žena (ginekolog, pedijatar, liječnik obiteljske medicine, centar za socijalnu skrb).	Patronažne sestre Doma zdravlja Sisak.
	Dom zdravlja Kutina : Nemogućnost planirane edukacije zbog loše ili nikakve suradnje i nikakve zainteresiranosti.	Od obuhvaćene populacije zainteresirano 1 %.		Patronažne sestre.
	Prema izvještaju patronaže službe u 2011. i 2012.g. bilo je 180 romskih obitelji u skrbi. Pod tim se misli da se skrbi o 58 trudnica, 223 babinjače, 227 novorođenčadi, 90 male djece (od 1.3.godine) i 82 djece ostale	<u>3.g. Koprivničko –križevačka županija</u>		Patronažna služba DZ

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>dobi. Skrbilo se o kroničnim bolesnicima a posjete se obavljane i zbog higijensko – socijalnih uvjeta. Tijekom posjeta patronažne sestre provodile su mjere prosvjećivanja roditelja u svezi adekvatne skrbi o prehrani, higijeni i zdravstvenim potrebama cijele obitelji s posebnim naglaskom na djecu. Opaženo je da romkinje- trudnice odlaze ginekologu u poodmakloj trudnoći pa patronažna služba dobije obavijest tik pred porod. Tada ih savjetuje o očuvanju reproduktivnog zdravlja, planiranju obitelji i potrebi brige za zdravlje djeteta. Obilaskom roditelja i novorođenčadi patronaža prati rast, prehranu djeteta, higijenske uvjete te uvjete stanovanja. Prema saznanjima patronaže procijepljenost još nije 100% ali svake godine raste. Također ističe da poteškoće u praćenju romskih obitelji predstavlja migracija i česte promjene obiteljskih liječnika i pedijatra a kao poseban problem ističe se problem alkoholizma.</p>			

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>Osobito su se pratile žene bez prava na zdravstveno osiguranje kako bi se pravovremeno educirale o reproduktivnom zdravlju. Zavod za javno zdravstvo u suradnji s Odjelom za prevenciju PUM u Edukacijskom centru za Rome u Kuršancu pokrenuo je i proveo ciklus predavanja i radionica u cilju zdravstvenog prosvjećivanja romske populacije.</p> <p>PREDAVANJA I RADIONICE OBITELJSKI CENTAR ZA ROME U KURŠANCU 6.10.2011. Djelatnost za epidemiologiju; Djelatnost za zdravstvenu ekologiju, Osobna higijena; Higijena prehrane - trovanje hranom i kako to spriječiti; Higijena okoliša (27.10.2011.) Djelatnost za epidemiologiju; Djelatnost mikrobiologije: Tuberkuloza- još uvijek značajna bolest 15.11.2011. Djelatnost za javno zdravstvo: Važnost prevencije i ranog otkrivanja raka dojke 29.11.2011. Djelatnost školske medicine: Mladi i sredstva ovisnosti</p>	<p><u>3.i. Medimurska županija</u></p>	<p>Evidentno je da se u romskim naseljima gdje postoje motivirane osobe koje bi pomogle u provedbi zdravstvenog odgoja i prosvjećivanju Roma, a u koje ostali stanovnici imaju povjerenja, uočava napredak u provođenju mjera navedenih u Nacionalnom programu.</p>	<p>Ministarstvo zdravlja uz pomoć nevladinih udruga, Zavod za javno zdravstvo</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>14.12.2011. Djelatnost za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti: Čari roditeljstva</p> <p>23.02.2012. Djelatnost za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti (prof. Berta Bacinger Klobučarić, psihologinja): Obitelj- temelj djetetove sigurnosti</p> <p>15.03.2012. Djelatnost školske medicine: Zaštita reproduktivnog zdravlja žene</p> <p>27.03.2012. Djelatnost za javno zdravstvo:Njega majke i novorođenog djeteta</p> <p>12.04.2012. Djelatnost mikrobiologije</p> <p>(Marina Payerl-Pal, dr.med.): Pravilna upotreba antibiotika i drugih lijekova.</p> <p>26.04.2012. Djelatnost za epidemiologiju; Djelatnost mikrobiologije: Tuberkuloza - još uvijek opasna bolest</p>			

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>4.b. Grad Zagreb GRADSKI URED ZA ZDRAVSTVO I BRANITELJE</p> <p>Tijekom 2011. godine: provedena je preventivna i obvezna preventivna deratizacija, sukladno Programu mjera i Provedbenom planu preventivne i obvezne preventivne deratizacije + suzbijanje komaraca, sukladno Programu suzbijanja komaraca na području Grada Zagreba za 2011. godinu</p> <p>- zahtjeva za individualnim, neplaniranim akcijama u romskim naselja nije bilo</p> <p>Tijekom 2012. godine: osigurana je provedba mjera deratizacije improviziranog romskog naselja Savica I., iza broja 133, radi utvrđene infestacije glodavcima</p> <p>- deratizacija je provedena u 2 navrata: 13. i 27. travnja 2012. godine</p> <p>- 2012. godine, tijekom srpnja, Ured je zaprimio dopis Udruge Roma „Madara“, vezan uz problem najezde zmija na područja Gradske četvrti Peščenica- Žitnjak, lokacija: Vrtni put-Obrtnička cesta, iza Centra male privrede (Šanci); Dana 11.srpnja 2012. Provedene su mjere preventivne i obvezne preventivne deratizacije</p> <p>- Tijekom 2012. godine, postupci deratizacije i dezinfekcije na području romskih naselja obavljali su se u sklopu provedbi preventivne i obvezne preventivne deratizacije na području Grada Zagreba</p>		<p>DOM ZDRAVLJA ZAGREB- ZAPAD Prihvatanje, usvajanje i pridržavanje smjernica radi poboljšanja higijensko-sanitarnih uvjeta u stanovima i naseljima</p> <p>GRADSKI URED ZA ZDRAVSTVO I BRANITELJE Programi, aktivnosti, provedbe preventivne i obvezne preventivne deratizacije na području Grada Zagreba, suzbijanje komaraca</p>	<p>Upravni odjel za zdravstvo i branitelje Grada Zagreba</p> <p>Upravni odjel za zdravstvo i branitelje Grada Zagreba</p>
	<p>U 2011. i 2012. godini mjere redovite jesenske deratizacije provedene su u slijedećim gradovima i općinama s naseljima ili dijelovima naselja gdje su Romi značajnije prisutni: Beli Manastir, Belišće (naselje Bistrinci, Našice (naselje Vukojevci,) Darda, Semeljci (naselje Vrbica), Bilje</p>	<p>4.c.Osječko –baranjska županija</p>	<p>4.Člankom 4. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07) propisano je da su općine dužne propisati mjere za zaštitu pučanstva od zaraznih bolesti i u tu svrhu osigurati sredstva.Sukladno čl. 5. istog Zakona zaštitne mjere provode se prema godišnjim, srednjoročnim i dugoročnim programima koje donose mjerodavna tijela uprave, a na prijedlog nadležne higijensko-epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo.</p>	<p>Zavod za javno zdravstvo Osječko –baranjske županije</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	<p>4.d. Virovitičko –podravska županija Na području Virovitičko-podravske županije postoji 16 jedinica lokalne samouprave u kojima se svake godine provodi proljetni i jesenski tretman preventivne deratizacije te redovito analizira ispravnost vode za piće sukladno predviđenom Planu monitoringa vode za piće za određenu kalendarsku godinu. Istim su obuhvaćeni stanovi i područja u kojima žive romske obitelji. Napominjemo da na području Županije nema naselja u kojima živi isključivo romska populacija</p>			
	<p>U Zdravstvenom programu Grada Pule, u okviru javnozdravstvenih mjera redovito se, sukladno članku 4. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09), provode mjere dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (DDD) kao mjere zaštite pučanstva od</p> <p>zaraznih bolesti. Programom obvezne sustavne deratizacije obuhvaćaju se stambeni i poslovni objekti, javne površine, i ostali objekti javne namjene na području Grada Pule.</p> <p>- Prema podacima Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinu Grada Pule, kroz Program održavanja komunalne infrastrukture se na području mjesnog odbora Arena, gdje je u Puli najveće romsko naselje, dva puta godišnje vrši čišćenje prostora u smislu prikupljanja i odvoza krupnog otpada i raskrčivanja,</p>	<p>4.e. Grad Pula</p>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
	odnosno košnje i grabljanja samoniklog raslinja s ciljem uklanjanja potencijalno opasnih stvari koje, osim neposredne mehaničke opasnosti predstavljaju i skloništa glodavaca, te drugih životinjskih vrsta neprimjerenih urbanoj sredini.			
	Dom zdravlja Kutina : U suradnji sa gradskim i lokalnim vlastima, HZJZ i Centrom za socijalni rad radi se na poboljšanju uvjeta stanovanja.	<u>4.f. Sisačko –moslavačka županija</u>	Pristup zdravstveno ispravnoj vodi poboljšani sanitarni uvjeti i uvjeti stanovanja.	Patronažne sestre, gradske i lokalne vlasti, HZJZ.
	Zavod za javno zdravstvo : U 2011. i 2012. godini djelatnici Službe za epidemiologiju obilazili su romska naselja i upozoravali ljude o važnosti komunalne higijene i redovitom odvoženju otpada, kao i o bolestima koje se mogu prenijeti glodavcima koji se prekomjerno razmnožavaju u takvom otpadu. U kućama, u kojima je bilo razmnoženih žohara, je izvršena dezinsekcija.	Obilaskom romskih naselja u 2011. i 2012. godini vidi se da je manja količina glomaznog otpada prisutna oko kuća, i iako mnogi u romskim naseljima žive od sakupljanja glomaznog otpada, ipak se otpad redovitije odvozi nego ranije. Komunalni otpad se odvozi redovito od strane gradskog komunalnog poduzeća.	Zbog smanjenja glomaznog otpada oko kuća nema traženja usluga dodatne deratizacije i dezinsekcije, nema prijava oboljelih od zaraznih bolesti koje se prenose glodavcima, niti dolazaka roma u antirabičnu ambulantu radi ugriza glodavaca.	Epidemiološka služba
	Na temelju podataka prikupljenih od izvoditelja deratizacije u 3 romska naselja obavljeno je tijekom 2011. i 2012. ukupno 7 deratizacija	<u>4.g. Koprivničko –križevačka županija</u>		

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s prethodnim razdobljem i početkom provođenja Aktivnog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA (tko je uključen u praćenje)
5. Školovanje i osposobljavanje pripadnika romske zajednice za zdravstvena zanimanja	DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD U 2011. i 2012. godini, evidentan je veći broj djece koja idu u OŠ. Osnovana je i igraonica u kojoj djeca uče pisati i govoriti hrvatski jezik. Voditelj igraonice je Romkinja	<u>5.b. Grad Zagreb</u>	- uključivanje romskih pomagača u resurse zajednice - osnivanje raznih oblika edukacije za odrasle, planiranje programa za učenje u govoru i pismu hrvatskog jezika	Romske udruge, Romi pomagači i obrazovne Ustanove
	U 2011. i 2012. godini niti jedna (an) pripadnica (pripadnik) romske nacionalnosti nije polazila (o) zdravstveno usmjerenje niti na srednjoj niti na visokoj razini	<u>5.c.Osječko–baranjska županija</u>		
	Podatak je dostavila srednja škola Koprivnica, jedina koja na području županije školuje učenike za zdravstvena zanimanja i to da se dvoje učenika romske nacionalnosti školuje za zanimanje medicinska sestra – medicinski tehničar.	<u>5.g. Koprivničko –križevačka županija</u>		Srednja škola Koprivnica

NERASPOLO ŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIDENE ZA 2011. I 2012. GODINU
<p>Napravljeno je anketiranje po obrascu SF 36 – obrazac zdravlje i kvalitete u svezi sa zdravstvenom zaštitnim aktivnostima u RH (kopija anketnog upitnika u prilogu)</p> <p>S obzirom da Ministarstvo zdravlja ne prati zdravstveno stanje populacije prema nacionalnoj pripadnosti a i činjenica da se osobe romske nacionalne manjine deklariraju različito, podaci se prikupljaju na temelju uvjerenja prema poznavanju romskog jezika i traženju prava iz sustava socijalne skrbi.</p>	<p>Izvršena je samo procjena zdravstvenog stanja kod romske populacije na području PGŽ-a, anketiranjem 183 Roma.</p> <p>Analizom anketnih upitnika zaključeno je da je: od anketiranih osoba najviše je onih koje imaju obitelji s četvero djece (17,4%).</p> <p>Od radno sposobnog muškog i ženskog stanovništva najviše je primatelja socijalne pomoći (22,5%), manje ih radi (6,5%), većina anketiranih žene su domaćice (39,9%).</p> <p>Obzirom da su većina primatelji socijalne pomoći, njihova su primanja vrlo mala tj. niža su od 1 000, 00 kn (22,5%). Svoje materijalno stanje procjenjuju mnogo lošijim od prosjeka (35,5%).</p> <p>Većina nema ni osnovnu školu (70,3%), jedan manji dio ima osnovnu školu (22,5), nekolicina ima srednju školu (3,6%).</p>	<p>Ministarstvo zdravlja iz Državnog proračuna u 2011. godini osiguralo je 98.375,40 kn.</p> <p>Ministarstvo zdravlja iz Državnog proračuna u 2012. godini osiguralo je 90.000,00 kn.</p>	<p>1.c. Točne podatke o zdravstvenom stanju i zdravstvenoj zaštiti Roma nije moguće utvrditi, budući da se zdravstveni i drugi podaci vezani uz zdravstveni sustav ne vode po nacionalnoj pripadnosti pučanstva.</p> <p>Zavodi za javno zdravstvo, ni Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje, ne prikupljaju i ne obrađuju zdravstveno statističke podatke po nacionalnoj ili etničkoj pripadnosti, odnosno ne raspoložu podacima o zdravstvenoj zaštiti prema nacionalnoj pripadnosti pa tako ni o zdravstvenoj zaštiti Roma. „</p> <p>1.h. Poteškoće koje su liječnici navodili u provedbi projekta poboljšanja cijepljenog obuhvata romske populacije ali ih i na razne načine uspijevali rješavati su sljedeće:</p> <p>-neki roditelji romske djece jednostavno zaboravljaju dovesti djecu na cijepljenje, neki pak to ne žele i odbijaju cijepljenje svoje djece čak i na terenu</p> <p>- na pozive na cijepljenje se ne odazivaju iako znaju obećati da će doći ili ih je zbog migracije i nepismenosti teško obavijestiti putem poštom dostavljenih poziva.</p>	<p>Za potrebe dodatnog provođenja mjere 1. posebice za djecu bez zdravstvenog osiguranja, Ministarstvo zdravlja osiguralo je 90.000,00 kn. Dodatno cijepljenje i edukacija provedena je 2012.g. u 3 županije – Primorsko-goranskoj, Bjelovarsko – bilogorskoj i Gradu Zagrebu</p>

NERASPOLO ŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA	NAVESTI MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIDENE ZA 2011. I 2012. GODINU
	Većina svoje zdravstveno stanje procjenjuju vrlo dobrim (29%) dok ih vrlo lošim ocjenjuje (21%)		Problem praćenja romske populacije općenito, kao i na zdravstvenom planu (a u to spada i procijepljenost) je općenito kompleksan, a velikim djelom sigurno istoga što često za različite ciljeve i svrhe različito deklariraju.	

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005.-2015. godina

ZAPOŠLJAVANJE 2011. i 2012. GODINA

CILJ: Povećanje zapošljavanja Romkinja i Roma

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011. i 2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
1. Stvaranje preduvjeta za osposobljavanje i zapošljavanje Roma u svim gospodarskim granama (osobito mladih i žena), pripremne radionice za osposobljavanje i samozapošljavanje	2011. 7.700 osoba, od toga 3.800 žena uključeno u aktivnosti pripreme za zapošljavanje i mjere aktivne politike zapošljavanja 2012. – 8.687 osobe, od toga 3.825 žena uključeno u aktivnosti pripreme za zapošljavanje i mjere aktivne politike zapošljavanja			
1.1. Informiranje osoba romske nacionalne manjine o mogućnostima zapošljavanja, uslugama Zavoda i sufinanciranju obrazovanja i zapošljavanja	2011. - 1177 osoba, od toga 594 žene, uključeno u aktivnost grupnog informiranja 2012. - 1469 osoba, od toga 664 žene, uključeno u aktivnost grupnog informiranja	2010. - 1103 osobe, od toga 568 žena, uključeno u aktivnost grupnog informiranja 2009. - 1294 osoba, od toga 656 žena, uključeno u aktivnost grupnog informiranja 2008.- 1.563 osobe, od toga 816 žena, uključene u aktivnost grupnog informiranja. 2007.- 2068 osoba, od toga 1.211 žena, uključeno u aktivnost grupnog informiranja 2005/2006. - 6733 osobe, od toga 3.819 žena, uključene u aktivnost	Hrvatski zavod za zapošljavanje kontinuirano provodi redovite aktivnosti prema svim nezaposlenim osobama, a u koje su bile uključene i osobe romske nacionalne manjine. Grupno informiranje – informiranje o stanju na tržištu rada, uslugama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koje mogu pomoći pri traženju posla, pravima i obvezama nezaposlenih osoba, te potrebi aktivnog traženja posla. U razdoblju od 2005. do 2010. godine većina nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine bila je uključena u navedenu aktivnost, te je u 2011. i 2012. godini aktivnost grupnog	Rukovoditelji odjela posredovanja u područnom uredu Središnji ured

		grupnog informiranja	informiranja bila usmjerena na novoprijavljene i one koje su duže u evidenciji nezaposlenih. Od početka provedbe Akcijskog plana do 2012. godine prosječno je svaka osoba bila uključena u 3 grupna informiranja, (prema Pravilniku o aktivnom traženju posla obveza je 1 grupno informiranje).	
1.2. Pomoć u definiranju radnog profila i definiranju individualnog plana traženja posla	<p>2011. – 5.588 osoba uključeno u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 2.900 žena</p> <p>2012. – 6.292 osobe uključene u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 2.838 žena</p>	<p>2010. – 6.440 osoba uključeno u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 3.150 žena</p> <p>2009. – 6.500 osoba uključeno u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 2.879 žena</p> <p>2008.- 6.023 osobe uključene u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 3436 žena</p> <p>2007.- 5.288 osoba uključeno u aktivnost individualnog savjetovanja, od toga 3025 žena</p> <p>2005/2006. – 7.958 osoba, od toga 4.461 žena, uključeno u aktivnost individualnog savjetovanja</p>	<p>Individualno savjetovanje – utvrđivanje radnog, stručnog i osobnog potencijala nezaposlene osobe.</p> <p>Ova se aktivnost kontinuirano provodi, te je u odnosu na početak provedbe Akcijskog plana došlo do povećanja broja uključenih osoba u navedenu aktivnost.</p> <p>Od početka provedbe Akcijskog plana do 2012. godine prosječno je svaka osoba bila uključena u 8 individualnih savjetovanja.</p>	Rukovoditelji odjela posredovanja u područnom uredu Središnji ured
1.3. Trening za stjecanje vještina traženja posla	<p>2011.- 393 osobe uključene u radionice za stjecanje vještina traženja posla, od toga 155 žena</p> <p>2012.- 262 osobe uključene u radionice za stjecanje vještina traženja posla, od toga 107 žena</p>	<p>2010.- 265 osoba uključena u radionice za stjecanje vještina traženja posla, od toga 107 žena</p> <p>2009.- 521 osoba uključena u radionice za stjecanje vještina traženja posla, od toga 227 žena</p> <p>2008.- 423 osobe uključene u radionice za stjecanje vještina traženja posla, od toga 198 žena</p>	Radionice: Kako tražiti posao, Kako se predstaviti poslodavcu i Metode samoprocjene – cilj radionica je povećanje kompetencija, motivacije, vještina aktivnog traženja posla, važnost stavova i ponašanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine.	Rukovoditelji odsjeka profesionalnog usmjeravanja u područnim uredima Središnji ured

		<p>2007.- 423 osobe uključene u radionice za stjecanje vještina traženja posla od toga 225 žena</p> <p>2005/2006.-845 osoba uključeno u radionice za stjecanje vještina traženja posla od toga 357 žena</p>		
<p>1.4. U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema Nacionalnom programu za Rome/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005 – 2015. Mjere će biti usmjerene isključivo na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine iz evidencije nezaposlenih.</p>	<p>2011. -553 osoba uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 151 žena</p> <p>2012. -664 osobe uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 216 žena</p>	<p>2010. -304 osobe uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 84 žena</p> <p>2009. -244 osoba uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 56 žena</p> <p>2008.- 247 osobe uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 56 žena,</p> <p>2007.-216 osobe uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 50 žena,</p> <p>2006.- 220 osoba uključeno u mjere aktivne politike zapošljavanja, od toga 33 žene</p> <p>2005.- S obzirom da je HZZ korisnik proračunskih sredstava, u prijedlogu financijskog plana za 2005. godinu zatraženo je da se za provedbu sredstava u iznosu od 4.634.170 kn, ali ista nisu odobrena. Stoga se u 2005. godini nisu mogle realizirati mjere za zapošljavanje Roma za koje su bila potrebna financijska sredstva</p>	<p>U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu osigurana su sredstva na poziciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema Nacionalnom programu za Rome/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005 – 2015. Mjere su usmjerene isključivo na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine iz evidencije nezaposlenih.</p> <p>Od 2006. do 2012. došlo je do povećanja broja uključenih osoba po svim mjerama.</p> <p>U 2011. godini osigurano je ukupno 6.000.000,00 kn, te je rebalansom Državnog proračuna osigurano dodatno 1.065.000,00 kn, što je ukupno 7.065.000,00 kn.</p> <p>Također u 2011. godini su isplaćivane i obveze iz 2009. i 2010. godine na ime zapošljavanja 6 osoba po Mjeri – Subvencioniranje zapošljavanja Roma u trajanju od 24 mjeseca.</p> <p>U 2012. godini osigurano je ukupno 7.000.000,00 kn, te je rebalansom Državnog proračuna osigurano dodatno 500.000,00 kn, što je ukupno 7.500.000,00 kn</p> <p>Također u 2012. godini su isplaćivane i obveze iz 2011. godine na ime zapošljavanja 13 osoba po Mjeri – Subvencioniranje zapošljavanja Roma u trajanju od 24 mjeseca</p>	<p>Središnji ured</p>

			<p>U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2009. i 2010. godinu kojeg je Vlada usvojila na sjednici održanoj 21. svibnja 2009. godine osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. Mjere su usmjerene isključivo na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine iz evidencije nezaposlenih</p> <p>U 2009. godini osigurano je ukupno 3.041.927,99 kn. Također u 2009. godini su isplaćivane i obveze iz 2008. godine na ime zapošljavanja 20 osoba po Mjeri – Subvencioniranje zapošljavanja Roma u trajanju od 24 mjeseca.</p> <p>U 2010. godini osigurano je ukupno 4.900.000,00kn.. Također u 2010. godini su isplaćivane i obveze iz 2009. godine na ime zapošljavanja 4 osobe po Mjeri – Subvencioniranje zapošljavanja Roma u trajanju od 24 mjeseca.</p> <p>U okviru Godišnjeg plana za poticanje zapošljavanja za 2008. godinu kojeg je Vlada usvojila na sjednici održanoj u ožujku 2008. godine osigurana su sredstva na poziciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. Mjere su usmjerene isključivo na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine iz evidencije nezaposlenih. 2008. godina - ukupno 4.259.721,22 kn.</p> <p>U okviru Godišnjeg plana za poticanje zapošljavanja za 2007. godinu kojeg je Vlada usvojila na sjednici održanoj u ožujku 2007.</p>	
--	--	--	---	--

			<p>godine osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. Mjere su usmjerene isključivo na zapošljavanje i osposobljavanje nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine iz evidencije nezaposlenih.</p> <p>2007. godina - ukupno 3.075.532,37 kn.</p> <p>U okviru Godišnjeg plana za poticanje zapošljavanja za 2006. godinu kojeg je Vlada usvojila na sjednici održanoj u ožujku 2006. godine osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015.</p> <p>2006. godina - ukupno 2.544.700,64 kn.</p>	
Sufinanciranje zapošljavanja u trajanju 24 mjeseca	<p>2011.-zaposleno 12 osoba, od toga 2žene</p> <p>2012.-zaposleno 10 osoba, od toga 4žene</p>	<p>2009.-zaposleno 2 osobe, od toga 1 ž</p> <p>2010.-zaposleno 4 osobe, od toga 2 ž</p> <p>2008.-zaposleno 20 osoba, od toga 3 ž</p> <p>2007. –zaposleno 29 osoba, od toga 5 ž</p> <p>2006. – zaposleno 12 osoba, od toga 1 ž</p>	<p>Sufinanciranje zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine u trajanju od 24 mjeseca.</p> <p>Zaposlene osobe su osobe niže razine obrazovanja (5-7 razreda OŠ) i zaposlene su uglavnom na poslovima u komunalnoj djelatnosti i graditeljstvu.</p> <p>Radi nedostatnih financijskih sredstava broj zaposlenih kroz ovu mjeru u 2009.i 2010 godini je manji nego prethodnih godina te se u 2011 i 2012 broj zaposlenih ponovno povećao.</p>	Rukovoditelji odjela posredovanja i rukovoditelji odsjeka aktivne politike zapošljavanja u područnom uredu Središnji ured

Uključivanje u javne radove	<p>2011.- zaposleno 493 osobe, od toga 136 žena 2012.-zaposleno 633 osobe, od toga 211 žena</p>	<p>2009.- zaposleno 231 osoba, od toga 52 žene 2010.- zaposleno 268 osoba, od toga 73 žene 2008. - zaposleno 203 osobe, od toga 47 žena 2007. - zaposleno 173 osobe, od toga 43 žene 2006. - zaposleno 194 osobe, od toga 25 žena</p>	<p>Sufinanciranje zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine u programima javnih radova – cilj ove mjere je društveno korisnim radom afirmirati socijalnu uključenost i ublažiti socijalne posljedice nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine uz potporu lokalne samouprave i institucija u njihovu vlasništvu.</p>	<p>Rukovoditelji odjela posredovanja i rukovoditelji odsjeka aktivne politike zapošljavanja u područnom uredu Središnji ured</p>
Sufinanciranje/financiranje obrazovanja	<p>2011. - 35 osoba, od toga 11 žena obrazovano 2012. - 21 osoba, od toga 1 žena obrazovana</p>	<p>2009. - 11 osoba, od toga 3 žene obrazovano 2010. - 32 osobe, od toga 9 žena obrazovano 2008. - 24 osobe, od toga 6 žena obrazovano 2007. - 14 osoba, od toga 2 žene obrazovano 2006. - 14 osoba, od toga 7 žena obrazovano</p>	<p>Sufinanciranje/financiranje obrazovanja osoba romske nacionalne manjine – cilj ove mjere poboljšanje zapošljivosti osoba romske nacionalne manjine, osobito mladih osoba i žena. Radi nedostatnih financijskih sredstava broj osoba uključenih u ovu mjeru u 2009. godini manji je nego prethodnih godina.</p>	<p>Rukovoditelji odjela posredovanja i rukovoditelji odsjeka aktivne politike zapošljavanja u područnom uredu Središnji ured</p>
Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa	<p>2011. - 2 osobe, od toga 2 žene obrazovano 2012. - nije uključena niti jedna osoba</p>	<p>U Mjeri stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa nezaposlenim mladim osobama romske nacionalne manjine koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u četverogodišnjem trajanju i visokoškolsko obrazovanje u 2009. i 2010. godini nije uključena niti jedna osoba.</p>	<p>U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu osigurana su sredstva na poziciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema Nacionalnom programu za Rome/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005 – 2015. U odnosu na 2009. i 2010. godinu u 2011. godini u navedenu mjeru uključene su 2 osobe. U 2012. godini u navedenu mjeru nije uključena niti jedna osoba zbog nezadovoljavanja kriterija za navedenu mjeru. Interes je postojao od strane poslodavaca iz zdravstvene djelatnosti, međutim navedena mjera u 2012. godini nije predviđala mogućnost uključivanja zanimanja iz</p>	<p>Rukovoditelji odjela posredovanja i rukovoditelji odsjeka aktivne politike zapošljavanja u područnom uredu Središnji ured</p>

			<p>zdravstvene djelatnosti. Nakon usvajanja Pravilnika o mjerilima za primanje zdravstvenih radnika na pripravnički staž očekuje se uključivanje medicinskih zanimanja osoba romske nacionalne manjine u navedenu mjeru.</p> <p>U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2009. i 2010. godinu kojeg je Vlada usvojila na sjednici održanoj 21. svibnja 2009. godine osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. uz uvođenje nove mjere -</p> <p>Financiranje novčane pomoći za vrijeme stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa nezaposlenim mladim osobama romske nacionalne manjine koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u četverogodišnjem trajanju i visokoškolsko obrazovanje</p> <p>Cilj mjere bio je potaknuti integraciju mladih osoba romske nacionalne manjine koji imaju stečena zanimanja po programima srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja na tržište rada kako bi stekle potrebno radno iskustvo za prvo zapošljavanje, te zbog nedostatne razine obrazovanja osoba romske nacionalne manjine niti jedna osoba nije bila uključena.</p>	
--	--	--	---	--

Osposobljavanje za samozapošljavanje	U Mjeri Osposobljavanje za samozapošljavanje kroz informativne radionice i savjetovanja osoba romske nacionalne manjine u 2011. godini uključeno je ukupno 38 osoba, od toga 6 žena, u 2012. godini ukupno 43 osobe od toga 7 žena.	U Mjeri Osposobljavanje za samozapošljavanje osoba romske nacionalne manjine u 2009. i 2010. godini nije uključena niti jedna osoba.	U okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu osigurana su sredstva na poziciji HZZ za provođenje mjera za osposobljavanje i zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema NPR za Rome/Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005 – 2015. uz uvođenje mjere - Osposobljavanje za samozapošljavanje osoba romske nacionalne manjine Mjera je namijenjena razvijanju poduzetničkih aktivnosti i legaliziranju poslova koji su osobama romske nacionalne manjine osnovni izvori prihoda, te osobe romske nacionalne manjine nisu iskazali interes za uključivanjem u ovu mjeru	Rukovoditelji odjela posredovanja i rukovoditelji odsjeka aktivne politike zapošljavanja u područnom uredu Središnji ured
2. Stvaranje preduvjeta za uključivanje Roma u programe pripreme za zapošljavanje, procjena preostale radne sposobnosti	2011.- 497 osoba , od toga 254 žene uključeno u aktivnosti pripreme za zapošljavanje i procjene preostale radne sposobnosti 2012.- 240 osoba , od toga 55 žena uključeno u aktivnosti pripreme za zapošljavanje i procjene preostale radne sposobnosti		HZZ kontinuirano provodi redovite aktivnosti prema nezaposlenim osobama romske nacionalne manjine, a koje su usmjerene na uključivanje Roma u programe pripreme za zapošljavanje, uključivanje Roma u procjenu preostale radne sposobnosti radi definiranja poslova koje osoba može raditi i to posebno starijih Roma od 45 godina	Hrvatski zavod za zapošljavanje Mjesečno Godišnje
2.1. Profesionalno informiranje i savjetovanje - program pripreme za zapošljavanje	2011.- 341 osoba, od toga 159 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja 2012.- 175 osoba, od toga 38 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja	2010.- 493 osoba, od toga 135 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja 2009.- 437 osoba, od toga 118 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja 2008. - 1294 osobe, od toga 626 žena, uključene u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja	Profesionalnog informiranja i savjetovanja – cilj navedene aktivnosti je procjena mogućnosti, interesa i motivacije nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine za obrazovanje, osposobljavanje i zapošljavanje. Ova se aktivnost kontinuirano provodi, te je tijekom 2007. i 2008. godine, ukupno 3050 osoba uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja i to su bile uglavnom dugotrajno nezaposlene osobe koje su duže od 1	Rukovoditelji odsjeka profesionalnog usmjeravanja u područnim službama Središnja služba

		<p>2007.- 1322 osobe, od toga 529 žena, uključene u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja</p>	<p>godine na evidenciji nezaposlenih, što je rezultiralo manjim brojem u 2009. godini.</p> <p>U 2010. godini došlo je do povećanja broja osoba uključenih u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja, što je rezultiralo većim brojem uključivanja osoba u programe obrazovanja.</p> <p>Navedena aktivnost provodila se je i u 2011. i 2012. uz manji broj uključenih osoba obzirom da je većina osoba uključena kroz proteklo vremensko razdoblje.</p>	
<p>2.2. Profesionalno informiranje i savjetovanje osoba starijih 45 godina – program pripreme za zapošljavanje</p>	<p>2011. - 56 osoba iznad 45 godina života, od toga 39 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja</p> <p>2012.- 36 osoba iznad 45 godina života, od toga 12 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja</p>	<p>2010.- 107 osoba iznad 45 godina života, od toga 48 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja</p> <p>2009. - 77 osoba iznad 45 godina života, od toga 41 žena uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja.</p> <p>2008. - 223 osobe iznad 45 godina od toga 126 žena, uključene u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja.</p> <p>2007.- 211 osoba iznad 45 godina od toga 112 žena, uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja</p>	<p>Profesionalnog informiranja i savjetovanja osoba starijih od 45 godina– cilj navedene aktivnosti je procjena mogućnosti, interesa i motivacije nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine starijih od 45 godina radi definiranja poslova koje osoba može raditi. Ova se aktivnost kontinuirano provodi, te je tijekom 2007. i 2008. godine, ukupno 434 osoba starijih od 45 godina uključeno u aktivnost profesionalnog informiranja i savjetovanja i to su bile uglavnom dugotrajno nezaposlene osobe koje su duže od 1 godine na evidenciji nezaposlenih, što je rezultiralo manjim brojem uključenih u razdoblju od 2009. do 2012. godine, ukupno 276 osoba starijih od 45 godina. Nezaposlene osobe romske nacionalne manjine u dobi od 45 godina izrazio su loše razine obrazovanja te su nedovoljno motivirane za uključivanje u programe obrazovanja, iako im je to jedini način za uključivanje na tržište rada.</p>	

<p>2.3. Procjena preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koja osoba može</p>	<p>2011.- 70 osoba od toga 41žene, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2012.- 19 osoba od toga 4žene, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati</p>	<p>2010.- 74 osoba od toga 34 žene, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2009.- 59 osoba od toga 33 žene, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2008. - 89 osoba od toga 54 žene, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2007. - 149 osoba od toga 88 žena, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2005/2006.-69 osoba uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati</p>	<p>Procjene preostale radne sposobnosti – cilj je definiranje poslova koje osoba može raditi</p> <p>Ova aktivnost kontinuirano se provodi od 2005, te je u razdoblju od 2005. do 2010. godine većina osoba bila je uključena u navedenu mjeru, što je rezultiralo manjim brojem u 2011. i 2012. godini.</p>	<p>Rukovoditelji odsjeka profesionalnog usmjeravanja u područnim uredima Središnji ured</p>
<p>2.4 Procjena preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koja osoba može obavljati starijih od 45 godina</p>	<p>2011.-30 osoba iznad 45 godina života, od toga 15 žena uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2012.-10 osoba iznad 45 godina života, od toga 1 žena uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati</p>	<p>2010.-52 osobe iznad 45 godina života, od toga 27 žena uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2009.-30 osoba iznad 45 godina života, od toga 18 žena uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati 2008.- 75 osoba iznad 45 godina života, od toga 50 žena, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja</p>	<p>Aktivnost uključivanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine starijih od 45 godina života u procjenu preostale radne sposobnosti u cilju definiranja poslova koje osoba može raditi. U razdoblju od 2005. do 2010. godine većina osoba starijih od 45 bila je uključena u navedenu mjeru, što je rezultiralo manjim brojem u 2011. i 2012. godini. Nezaposlene osobe romske nacionalne manjine u dobi iznad 45 godina života izrazito su loše razine obrazovanja te su nedovoljno motivirane za uključivanje u programe obrazovanja, iako im je to jedini način za uključivanje na tržište</p>	<p>Rukovoditelji odsjeka profesionalnog usmjeravanja u područnim uredima Središnji ured</p>

		poslova koje osoba može obavljati 2007.-78 osoba iznad 45 godina života, od toga 56 žena, uključeno u aktivnost procjene preostale radne sposobnosti u svrhu definiranja poslova koje osoba može obavljati	rada.	
3. Stvaranje preduvjeta za uspostavljanje pozitivne klime kod poslodavaca za zapošljavanje Roma	Mjera 3. sadržava podmjere od 3.1. do 3.4. u kojima su navedeni podaci za 2011.i 2012. godinu o provedbi svake pojedinačne podmjere			Hrvatski zavod za zapošljavanje Mjesečno Godišnje
3.1. Izrada informativnih materijala o mogućnostima i sufinanciranju zapošljavanja Roma	U 2011. i 2012. godini izrađeni su informativni materijali o mogućnostima i sufinanciranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine, ukupno 1000 komada.	U 2009. i 2010. godini nisu tiskani informativni materijali o mogućnostima i sufinanciranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine obzirom da je u 2008. godini tiskana dovoljna količina istoga materijala 2008.-5.000 komada letaka na hrvatskom jeziku te 1.000 komada letaka na engleskom jeziku 2007. -1.000 komada letaka na hrvatskom jeziku		Središnji ured
3.2. Ciljane posjete savjetnika za zapošljavanje poslodavcima u svrhu informiranja o mogućnostima zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine	2011. - 986 posjeta poslodavcima 2012. – 863 posjeta poslodavcima	2010. – 1.511 posjeta poslodavcima 2009. – 2.522 posjeta poslodavcima 2008. -1.381 posjeta poslodavcima 2007. -545 posjeta poslodavcima	Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kontinuirano provodio aktivnosti koje su usmjerene na stvaranje pozitivne klime kod poslodavaca, a u cilju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine. Kako bi navedene aktivnosti bile učinkovite savjetnici za zapošljavanje ciljano posjećuju poslodavce s ciljem informiranja o mogućnostima zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine. Također su održani sastanci sa različitim subjektima koji bi svojim	Savjetnici za zapošljavanje u područnim uredima Središnji ured

			<p>sudjelovanjem mogli pomoći realizaciji Akcijskog plana “Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015.”</p> <p>Broj posjeta poslodavcima u cilju promocije zapošljavanja Roma se je u razdoblju od 2008. do 2010. godini povećao u odnosu na početak provedbe Akcijskog plana. U 2011. i 2012. broj posjeta poslodavcima se smanjio na trenutno stanje na tržištu rada te nedostatak radnih mjesta.</p>	
<p>3.3. Organiziranje zajedničkih sastanaka dionika na lokalnom tržištu rada radi unapređenja prilika za zapošljavanje i obrazovanje Roma</p>	<p>2011.-Održano 49sastanaka s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini 2012.-Održano 123sastanaka s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini</p>	<p>2010.-Održano 79 sastanaka s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini 2009.-Održano 71 sastanak s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini 2008. - održano 77 sastanaka s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini 2007.-održano 73 sastanaka s udruženjima poslodavaca, sindikata, udrugama Roma na lokalnoj razini 2005/2006.-održano 84 sastanka</p>	<p>Radi učinkovitog provođenja navedene aktivnosti uspostavljeni su kontakti s županijskim uredima, Udrugama Roma, Pučkim otvorenim učilištem, poslodavcima kao i predstavnicima gradskih uprava, jedinicama lokalne uprave i samouprave, te centrima za socijalnu skrb, a s ciljem informiranja o aktivnostima iz Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015.</p>	<p>Rukovoditelji odjela posredovanja u područnom uredu Središnji ured</p>
<p>3.4. Zapošljavanje Roma na otvorenom tržištu rada</p>	<p>2011. godine 333 osoba od toga 110 žena, zaposleno na otvorenom tržištu rada 2012. godine 170 osoba od toga 76 žena, zaposleno na otvorenom tržištu rada</p>	<p>2010.- 226osoba od toga 91žena, zaposleno na otvorenom tržištu rada 2009.- 236 osoba od toga 87žena, zaposleno na otvorenom tržištu rada 2008.-395 osoba od toga 90 žena,zaposleno na otvorenom tržištu rada 2007.- 251 osoba od toga 114žena, zaposleno na otvorenom tržištu rada</p>	<p>Osobe romske nacionalne manjine, kao i sve ostale nezaposlene osobe prijavljene u evidenciji Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, savjetnici za zapošljavanje upućuju na oglašena slobodna radna mjesta na osnovi procjene potrebnih znanja, vještina i sposobnosti za rad na određenim poslovima u neposrednoj suradnji s poslodavcima.</p> <p>Radi smanjenja ukupnog broja zaposlih u 2011. i 2012. godini, smanjen je i broj zaposlenih osoba romske nacionalne manjine na otvorenom tržištu rada.</p>	<p>Savjetnici za zapošljavanje u područnim uredima Središnji ured</p>

4. Sustavan rad usmjeren pružanju pomoći pri samozapošljavanju (priprema poslovnih planova, tečajevi za vođenje posla, sredstva za početak rada)	Mjera 4. sadržava podmjere od 4.1. do 4.2. u kojima su navedeni podaci za 2011. i 2012. godinu o provedbi svake pojedinačne podmjere		HZZ kontinuirano provodi aktivnosti kojima su bile i obuhvaćene osobe romske nacionalne manjine koje su pokazale interes za samozapošljavanje (prema podacima iz Profesionalnog plana zapošljavanja), a kojim ih se nastojalo informirati o mogućnostima samozapošljavanja (tj. registriranje obrta ili poduzeća). Od početka provedbe Akcijskog plana do 2012. godine došlo je do smanjenja broja osoba uključenih u aktivnosti grupnih i individualnih informiranja o mogućnostima i to uglavnom zbog nedovoljno iskazanih interesa za samozapošljavanje.	Hrvatski zavod za zapošljavanje Mjesečno Godišnje
4.1. Organiziranje grupnih informiranja o samozapošljavanju i mogućnostima pokretanja vlastitog posla	2011. - 21 informiranja i savjetovanja o samozapošljavanju 2012. - 40 informiranja i savjetovanja o samozapošljavanju	2010. - 24 informiranja i savjetovanja o samozapošljavanju 2009. - 23 informiranja i savjetovanja o samozapošljavanju 2008. - 32 informiranja i savjetovanja o samozapošljavanju 2007.-61 informiranje i savjetovanja o samozapošljavanju 2005/2006. – prema podacima iz Profesionalnog plana traženja posla, interes za samozapošljavanje nije iskazala niti jedna nezaposlena osoba		Rukovoditelji odjela posredovanja u područnom uredu Središnji ured

		romske nacionalne manjine. Razlog tome je loša obrazovna struktura, nemotiviranost za stjecanje poduzetničkih znanja i vještina, tradicionalan način skupljanja sekundarnih sirovina „na crno“ zbog mogućnosti veće zarade		
4.2. Informiranje i savjetovanje o mogućnostima samozapošljavanja	<p>2011.- 38 osoba od toga 6 žena, uključeno u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima samozapošljavanja</p> <p>2012.- 43 osoba od toga 7 žena, uključeno u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima samozapošljavanja</p>	<p>2010.- 46 osoba od toga 8 žena, uključeno u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima samozapošljavanja</p> <p>2009.- 20 osoba od toga 3 žene, uključeno u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima samozapošljavanja</p> <p>2008.-43 osobe od toga 6 žena, uključene u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima samozapošljavanja</p> <p>2007.- 133 osobe od toga 27 žena uključene u aktivnost informiranja i savjetovanja o mogućnostima</p>		Rukovoditelji odjela posredovanja u područnom uredu Središnji ured

<p style="text-align: center;">NERASPOLOŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI</p>	<p style="text-align: center;">POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak</p>	<p style="text-align: center;">UTROŠENA SREDSTVA</p>	<p style="text-align: center;">RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA</p>	<p style="text-align: center;">MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIDENE ZA 2011. i 2012. GODINU</p>
<p>S obzirom da Hrvatski zavod za zapošljavanje ne prati nezaposlene osobe prema nacionalnosti, broj nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine procjenjuje se prema prebivalištu iz kojih se osobe prijavljuju u evidenciju nezaposlenih osoba, prema uvjerenjima koje traže za ostvarivanje prava iz sustava socijalne skrbi te poznavanje romskog jezika. Otežavajući faktor pri stvaranju baze nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine je i činjenica da se osobe romske nacionalne manjine deklariraju različito. Iz tog razloga se kontinuirano prikupljaju potrebni podaci za utvrđivanje točnog broja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine i nadopunjuju baze. Prema procjenama u 2011. godini bilo je 4.499 osoba nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine, a u 2012. godini 4.711 nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine</p>	<p>Mjere predviđene u Akcijskom planu usmjerene su na uklanjanje dugogodišnje marginalizacije i diskriminacije romske nacionalne manjine, te na iskorjenjivanje siromaštva, gospodarski razvoj i osiguravanje višeg i boljeg života. U području zapošljavanja posebna se pozornost posvećuje kontinuiranom povećanju zapošljavanja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine i žena Romkinja, kao i uključivanje Roma u svekolike oblike rada.</p>	<p>Za provedbi navedenih mjera u 2011. godini osigurano je ukupno 7.065.000,00 kn, te je HZZ utrošio je 7.061.805,27 kn.</p> <p>Za provedbi navedenih mjera u 2012. godini osigurano je ukupno 7.500.000,00 kn, te je HZZ utrošio 7.489.387,40 kn.</p>	<p>U Mjeri osposobljavanje za poznatog poslodavca nije uključena niti jedna osoba romske nacionalne manjine jer je mjera namijenjena zaposlenim osobama kojima prijete otkazivanje ugovora o radu zbog tehnološkog viška ili nedostatka vještina, te poslodavci nisu iskazali potrebu za ovim oblikom sufinanciranja. U Mjeri Osposobljavanje za samozapošljavanje osoba romske nacionalne manjine nije uključena niti jedna osoba jer je mjera namijenjena razvijanju poduzetničkih aktivnosti i legaliziranju poslova koji su osobama romske nacionalne manjine osnovni izvori prihoda, te osobe romske nacionalne manjine nisu iskazali interes za uključivanjem u ovu mjeru.</p>	<p>Ni jedna mjera nije bila poduzeta, a koja nije bila predviđena.</p>

AKCIJSKI PLAN
Desetljeće za uključivanje Roma 2005. – 2015. godina
STANOVANJE 2011. I 2012. GODINA (MGIPU*, MRRFEU I AUDIO)**

CILJ: Poboljšanje uvjeta stanovanja romske populacije

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
1. Stvaranje preduvjeta za prostorno rješavanje, uređenje i opremanje legaliziranih lokacija naseljenih Romima	MGIPU 1. Broj lokacija (naselja) za koje su stvoreni prostorno planski preduvjeti za legalizaciju (izrađeni svi PP) 2011.: 2 lokacije (2PP) <u>2012.: 0 lokacija (0 PP)</u> 2 lokacije (2 PP)	Broj lokacija*** za koje su stvoreni prostorno planski preduvjeti za legalizaciju, do uključivo: 2012.: 22 2005.: 4 2012.: 22	Pokazatelji kvalitativnog napretka u provedbi mjere 1., dijelu iz nadležnosti MGIPU, daje se u 1.1., 1.2., 1.2.1. i 1.3.	U dijelu iz nadležnosti MGIPU navedeno u 1.1., 1.2.1 i 1.3.
1.1. Izrada županijskih programa aktivnosti i mjera za unapređenje stanja prostora i uvjeta stanovanja na lokacijama naseljenim Romima	Provedbi predmetne mjere, odnosno izradi županijskih programa pristupilo je 14 JP (R)S koje na svom teritoriju imaju lokacije naseljene Romima koje zahtijevaju prostorno rješavanje, uređenje i opremanje. Od 14 JP(R)S, do kraja 2012. godine, županijske programe izradilo je svih 14 JP(R)S: Zagrebačka, Sisačko-moslavačka, Karlovačka, Varaždinska, Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-bilogorska, Ličko-senjska, Virovitičko-podravska, Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, Istarska i Međimurska županija, te Grad Zagreb dok program Primorsko-goranske županije nije usvojen i donesen na sjednici Županijske	Broj izrađenih županijskih programa, do uključivo: 2012.: 13+ 1 koji je izrađen, ali nije usvojen i donesen na sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije 2005.: 10 2012.: 13 + 1	U dijelu iz nadležnosti MGIPU, odnosi se na broj i vrstu prostornih planova koje je potrebno izraditi, te sredstva koja je za izradu istih potrebno osigurati.	JP (R)S, MGPU

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
	<p>skupštine (izviješće Primorsko-goranske županije od 27.siječnja 2012.g.). U programu Primorsko-goranske županije obuhvaćeno je 20 lokacija naseljenih Romima na području osam (8) jedinica lokalne samouprave. Od tih osam jedinica lokalne samouprave, sedam (7) ih se očitovale na dosadašnji i budući rad na svom području i to gradovi Rijeka, Delnice, Vrbovsko, Novi Vinodolski, Čabar, Crikvenica i općina Brod Moravice. Općina Omišalj nije poslala svoje očitovanje.</p>			
<p>1.2. Početak provedbe županijskih programa aktivnosti i mjera za unapređenje stanja prostora i uvjeta stanovanja na lokacijama naseljenim Romima</p>	<p>MGIPU Broj donesenih prostornih planova 2011.: 2PP za 2 lokacije <u>2012.: 0PP za 0 lokacija</u> 2PP za 2 lokacije</p> <p>Predmetna mjera podijeljena je sukladno nadležnostima na više podmjera koje u svom samoupravnom djelokrugu provode JLS. Temeljem toga, u nadležnosti MGIPU su prostorno-planski poslovi za koje izvješće o provedbi dano u mjeri 1.2.1. ovog izvješća.</p>	<p>Broj donesenih prostornih planova****, do uključivo: 2012.: 22PP za 22 lokacije</p> <p>2005.: 4PP za 4 lokacije 2012.: 22PP za 22 lokacije</p>	<p>Pokazatelji kvalitativnog napretka dat u mjeri 1.2.1. ovog izvješća.</p>	<p>1.2.1. JP(R)S, MGIPU</p>
<p>1.2.1. Prostorno-planski poslovi (GGP, DPU, Program mjera opreme i uređenja naselja te određivanje građevina javnih sadržaja)</p>	<p>MGIPU Broj donesenih prostornih planova: 2011.: 2 PP 2012.: 0 PP 2 PP</p> <p>U okviru provedbe predmetne mjere, MGIPU je kao suradnik u provedbi zaduženo da osigura sredstva za pomoć JLS u izradi prostornih planova za lokacije naseljene Romima (prostorni planovi uređenja općine ili grada u</p>	<p>Broj donesenih prostornih planova****, do uključivo: 2012.: 22 PP za 22 lokacije</p> <p>2005.: 4 PP za 4 lokacije 2012.: 22 PP za 22 lokacije</p>	<p>Izradom i donošenjem IDPP uređenja Općine Popovača i DPU Poljske ulice u naselju Donja Gračenica, te izradu Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistinci u Gradu</p>	<p>JP(R)S, MGIPU</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
	<p>dijelu koji se odnosi na lokacije naseljene Romima i/ili detaljni planovi uređenja). Temeljem dostavljenih zahtjeva, Ministarstvo je u 2011. godini osiguralo sredstva slijedećim JLS:</p> <ul style="list-style-type: none"> -općina Popovača za ID PPUO Popovača i DPU Poljske ulice u naselju Donja Gračenica, -Gradu Belišću za izradu Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistrinci. 		<p>Belišću, stvoreni su prostorno planski preduvjeti za integraciju lokacija i građevina u prostorne i funkcionalne sustave naselja (komunalnu i društvenu infrastrukturu) odnosno preduvjeti za legalizaciju bespravno izgrađenih građevina, uređenje i opremanje tih lokacija, te poboljšanje uvjeta stanovanja romskog stanovništva koje živi na njima.</p>	
<p>1.3. Uspostava kontinuiranog praćenja stanja lokacija naseljenih Romima</p>	<p>MGIPU Lokacije iz županijskih program (iz nadležnosti MGIPU- potrebe i stanje izrade i donošenja prostornih planova za te lokacije):</p> <p>2011.: 2 PP za 2 lokacije <u>2012.: 0 PP za 0 lokacija</u> 2 PP za 2 lokacije</p> <p>U svrhu uspostave baze podataka o prostorno planskoj dokumentaciji JLS za lokacije naseljene Romima, odluke ministrice graditeljstva i prostornog uređenja o osiguranju sredstava JLS za izradu prostornih planova, donose se temeljem zahtjeva JLS dogovorno na svim razinama i dostavljaju kontinuirano Zavodima za prostorno uređenje županija, kao koordinatorima provedbe Županijskih programa i nositeljima uspostave baze podataka na regionalnoj razini.</p>	<p>Broj donesenih prostornih planova****, do uključivo:</p> <p>2012.: 22 PP za 22 lokacije</p> <p>2005.: 4 PP za 4 lokacije 2012.: 22 PP za 22 lokacije</p>		<p>Za poslove iz nadležnosti MGIPU: JLS, JP(R)S, MGIPU</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
1.3.3. Uređenja i opremanja naselja (parcelacija zemljišta, izvedba infrastrukture: komunalne, prometne, socijalne)	<p>26.10.2011. godine između MRRŠVG i općine Darda sklopljen je Ugovor o financijskoj potpori kojim se Ministarstvo obvezuje sudjelovati u financijskoj potpori izrade projektne dokumentacije za projekt izgradnje kuća u romskom naselju u Dardi u iznosu od 300.000,00 kn.</p> <p>Temeljem navedenog Ugovora do danas je Ministarstvo općini Darda na osnovu posebne geodetske podloge i parcelacijskih elaborata te izradu idejnog projekta za ishođenje rješenja o uvjetima gradnje za projekt izgradnje 87 kuća u Romskom naselju Nikola Šubić Zrinski u općini Darda isplatilo 168.510,00 kn</p> <p><u>Riješeni predmeti – u cijelosti (AUDIO):</u> -riješena zamolba za darovanje zemljišta Općini Nedelišće za naselje Parag. -krajem 2012. godine u samoj je završnoj fazi potpis i realizacija Ugovora o darovanju nekretnine u k.o Držimurec i k.o Turšiće, kojim se daruju nekretnine ukupne površine 63627 m² u svrhu uređenja romskog naselja Piškorovec sukladno detaljnom planu uređenja od 2005. godine.</p> <p><u>Predmeti u rješavanju (AUDIO):</u> -još uvijek zamolba Grada Slavenskog Broda za darovanje nekretnina za romsko naselje „Josip Rimac“ -zamolba za darovanje zemljišta Grada Ludbrega za naselje „Meka“ u k.o. Ludbreg, zk.ul. br. 1317, k.č. br. 3703, 3704, 3690, 3694, 3695, 3698, 3699, 3702, 3705 iz 2011. Godine - zamolba za darovanje zemljišta Općini</p>	Izrađene posebne geodetske podloge i parcelacijski elaborati te idejni projekt za ishođenje rješenja o uvjetima gradnje za projekt izgradnje 87 kuća u Romskom naselju Nikola Šubić Zrinski u općini Darda	Smanjenje osjećaja izoliranosti i zapostavljenosti	Narativno i financijsko izvješće o provedbi poslova i zadataka te namjenski utrošenim sredstvima

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Aksijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
	<p>Orehovica za romsko naselje u svrhu izgradnje stambenih objekata i to kč. br. 1544/5, 1544/6 i 1544/7, k.o.Orehovica iz 6/2010. godine (u tijeku su aktivnosti koje prethode rješavanju vlasničkih odnosa na nekretninama</p> <p>Uz već postojeće projekte u okviru programa „Integralni razvoj lokalne zajednice“ koji MRRFEU provodi u suradnji s Europskom investicijskom bankom u 2012. godini ovo Ministarstvo je uvelo i dva nova programa u cilju ulaganja u razvoj komunalne i socijalne infrastrukture lokalne zajednice: - "Program usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje regionalne infrastrukture i gospodarstva te razvoj potpomognutih područja" - „ Program pripreme i provedbe razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova Europske unije u 2012. godini“ (Program uključuje pet potprograma).</p> <p>Financiranje projekata sanacije/izgradnje osnovne i socijalne infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave, MRRFEU realizirao je projekte inicirane od jedinica lokalne i područne samouprave te potvrđene od županijskih partnerskih vijeća zaduženih za praćenje regionalnog razvoja sukladno Zakonu o regionalnom razvoju. S obzirom da je u 2012. godini na realizaciju različitih infrastrukturnih projekata (između ostalih i projekti iz zajmova EIB) utrošeno oko 256 milijuna kuna, pridonijelo se znatnijem unapređenju osnovnih životnih uvjeta u</p>	<p>U okviru programa "Program usmjeravanja i rasporeda sredstava regionalne infrastrukture i gospodarstva te razvoj potpomognutih područja" MRRFEU je provelo sufinanciranje projekta sredstvima u visini 41.443,17 kn u 2012. godini.</p> <p>U okviru programa " Program pripreme i provedbe razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova Europske unije u 2012. godini"</p> <p>MRRFEU je financiralo projekte sredstvima u visini 3.912,529,81 kn u 2012. godini</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Povećanje standarda i kvalitete življenja, - bolja i veća dostupnost potrebnih roba i usluga - smanjenje osjećaja izoliranosti, zaboravljenosti, - povećanje socijalne uključenosti u zajednicu na području u kojem su Romi nastanjeni - ujednačeni uvjeti življenja u svim - dijelovima jedinica lokalne samouprave - poticaj za bavljenje obrtom i malim poduzetništvom 	<ul style="list-style-type: none"> - jedinica lokalne i područne samouprave - županijska partnerska vijeća - Nadzorni inženjer - MRRFEU <u>Način praćenja:</u> - nominiranje prioritetnih lokacija - izrada potrebnih dozvola i suglasnosti - provedba projekata u skladu s raspoloživim sredstvima JLS, JPS, MRRFEU i ostalih izvora financiranja

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Akcijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
	lokalnim sredinama u kojima također žive i pripadnici romske nacionalne manjine, a kojima se kroz ovakve projekte pomaže pri socijalnom uključivanju u zajednicu na čijem su području nastanjeni.			
3. Osiguranje sredstava za za pomoć u financiranju provedbe Akcijskog plana	<p>MGIPU - Iznos dodijeljenih sredstava iz DP u</p> <p>2011.: 150.000,00 kuna 2012.:130.000,00 kuna 280.000,00 kuna</p> <p>U skladu s obvezama, na poziciji MGIPU Državnog proračuna RH za 2011. i 2012. Godinu, aktivnosti A 576199 Prostorno uređenje područja naseljenih Romima, osigurana su sredstva za pomoć JLS u izradi prostornih planova za lokacije naseljene Romima (mjera 1.2.1.).</p> <p>Temeljem zahtjeva dostavljenih MGIPU sredstva su dodijeljena kako slijedi: -u 2011.godini, sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna dodijeljena su općini Popovača za ID PPU općine Popovača i DPU Poljske ulice u naselju Donja Gračenica i Gradu Belišću za izradu Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistrinci.</p>	<p>MGIPU - Iznos dodijeljenih sredstava iz DP, pozicije MGIPU za prostorne planove, do uključivo 2012.g. ukupno: 2.131.415,00 kn</p> <p>2005.g. 314.740,00 kn 2012. g. 2.131.415,00 kn</p>	<p>Osiguranjem sredstava za pomoć općini Popovača u Sisačko-moslavačkoj županiji i Gradu Belišću u Osječko-baranjskoj županiji, omogućena je izrada i donošenje prostornih planova za lokacije naseljene Romima koje se nalaze na teritoriju tih JLS, a time i stvaranje prostorno planskih preduvjeta za integraciju lokacija i građevina u prostorne i funkcionalne sustave naselja (komunalnu i društvenu infrastrukturu) odnosno preduvjeta za legalizaciju bespravno izgrađenih građevina, uređenje i opremanje tih lokacija, te poboljšanje uvjeta stanovanja romskog stanovništva koje živi na njima.</p>	<p>MGIPU (za prostorne planove)</p>

MJERE	IZVJEŠĆE O PROVEDBI (za 2011. i 2012. godinu)	BROJČANI POKAZATELJI NAPRETKA Usporedba 2011./2012. s početkom provođenja Aktijskog plana	POKAZATELJI KVALITATIVNOG NAPRETKA	NAČIN PRAĆENJA
	<p>- u 2012.godini, sredstva u iznosu od 130.000,00 kuna dodijeljena su Sisačko-moslavačkoj županiji u svrhu pomoći romskim zajednicama u pribavljanju dokumentacije za legalizaciju objekata.</p> <p>Od ukupno 26 osoba prijavljenih za legalizaciju objekata, 23 ih je iz romskog naselja Capraške poljane u gradu Sisku i 3 osobe iz grada Siska.</p>		<p>Pribavljanje dokumentacije za legalizaciju bespravno izgrađenih objekata u Sisačko-moslavačkoj županiji.</p> <p>. Od ukupno 26 osoba prijavljenih za legalizaciju objekata, 23 ih je iz romskog naselja Capraške poljane u gradu Sisku i 3 osobe iz grada Siska.</p>	

NERASPOLOŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA	MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
<p>PRIKUPLJENI: Podaci navedeni u 1.1., te 1.2. i 1.2.1. za 13 + 1 JP(R)S</p>	<p>MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva</p>	<p>Sredstva utrošena iz DP, pozicije MGIPU, navedena su u 1.2.1.</p>	<p>Nakon provedbe mjere 1.1., mjera 1. se kroz provedbu mjera 1.2.1. i 1.3., provodi tijekom cijelog Desetljeća.</p>	<p>Izrada Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistrinci u Gradu Belišću u Osječko-baranjskoj županiji.</p>

NERASPOLOŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA	MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
<p>PRIKUPLJENI: Izrađeni i doneseni županijski programi 13 JP(R)S + 1 JP(R)S koji je izrađen ali nije usvojen i donesen na sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije</p>	<p>MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva</p>	<p>(sredstva su osigurana na poziciji MGIPU Državni proračun RH za 2004. godinu za provedbu mjere 2. Poglavlja XIII Nacionalnog programa za Rome te se ovdje ne navode)</p>		-
<p>1.2. PRIKUPLJENI: Izrađeni i doneseni županijski programi 13 JP(R)S + 1 JP(R)S koji je izrađen ali nije usvojen i donesen na sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije, s podacima o stanju i potrebama za unapređenje stanja lokacija naseljenih Romima. Od toga iz nadležnosti MGIPU navedeno u 1.2.1..</p>	<p>MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva</p>	<p>Sredstva utrošena iz DP, pozicije MGIPU, navedena su u 1.2.1..</p>	<p>Mjera 1.2.se u dijelu iz nadležnosti MGIPU provodi kroz provedbu mjere 1.2.1. tijekom cijelog Desetljeća</p>	<p>Izrada Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistrinci u Gradu Belišću u Osječko-baranjskoj županiji.</p>
<p>1.2.1. PRIKUPLJENI: Broj prostornih planova koje je za lokacije naseljene Romima na teritoriju 13 JP(R)S + 1 JP(R)S u razdoblju 2011.-2012. Potrebno izraditi: 2 PP za 2 lokacije; koliko je izrađeno do danas: 2 PP za 2 lokacije.</p>	<p>MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva</p>	<p>Pozicija MGIPU DP za godinu 2011.godina: 150.000,00 kuna</p> <p>2012. godina 130.000,00 kuna Ukupno: 280.000,00 kuna</p>	<p>Mjera se provodi tijekom cijelog Desetljeća</p>	

NERASPOLOŽIVI PODACI KOJI SU PRIKUPLJENI	POVEZANOST S TEMELJNIM ODREDNICAMA u kojim je vidljiv učinak	UTROŠENA SREDSTVA	RAZLOZI ZBOG KOJIH MJERA NIJE IZVRŠENA ILI JE DJELOMIČNO IZVRŠENA	MJERE KOJE SU PODUZETE, A NISU BILE PREDVIĐENE ZA 2011. i 2012. GODINU
1.3. PRIKUPLJENI: Podaci navedeni u 1., 1.1., 1.2. i 1.2.1 za 13 +1 JP(R)S	MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva	U okviru redovne djelatnosti	Mjera se u dijelu iz nadležnosti MGIPU provodi tijekom cijelog Desetljeća	
1.3.3. Uređenje i opremanje naselja (parcelacija zemljišta, izvedba infrastrukture: komunalne, prometne, socijalne)				-
3. PRIKUPLJENI: Procjena potrebnih sredstava i dinamika izrade preostalih prostornih planova za lokacije naseljene Romima iz 13 + 1 županijskih programa (2 PP za 2 lokacije), po godinama	MGIPU Borba protiv diskriminacije, borba protiv siromaštva	Pozicija MGIPU DP za godinu 2011. 150.000,00 kn 2012.:g. = 180.000,00 kn Ukupno: 280.000,00 kn	Mjera se u dijelu iz nadležnosti MGIPU provodi tijekom cijelog Desetljeća	Izrada Parcelacijskog elaborata za dio Ulice Marka Oreškovića u naselju Bistrinci u Gradu Belišću u Osječko- baranjskoj županiji. Pribavljanje dokumentacije za legalizaciju bespravno izgrađenih objekata u Sisačko-moslavačkoj županiji. Od ukupno 26 osoba prijavljenih za legalizaciju objekata, 23 ih je iz romskog naselja Capraške poljane u gradu Sisku i 3 osobe iz grada Siska.

Napomena:

* Raniji naziv ministarstva je bio Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva

** Raniji naziv ministarstva je bio Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva

*** Broj lokacija naseljenih Romima i broj prostornih planova na koje se isti odnose, razlikuje se ovisno o ukupno potrebnom broju prostornih planova za svaku pojedinu lokaciju (PPUO/G i/ili DPU). Također, razlikuje se ukoliko je jednim prostornim planom JLS prostorno riješeno više lokacija naseljenih Romima na njezinom teritoriju.

**** U stupcu pod nazivom "**Brojčani pokazatelji napretka" Usporedba 2011.i 2012. i s početkom provođenja Akcijskog plana**" navedeno je da je od 2005. godine do konca 2012. godine za 22 lokacije naseljenih Romima doneseno ukupno 22 prostornih planova (zbrajajući lokacije i **planove** po godinama). Međutim, u svrhu usklađenja DPU naselja donesenih 2005.g. s novim stanjem izgrađenosti građevina i komunalne infrastrukture, za 3 lokacije na teritoriju Međimurske županije, izrađene su jedna ili više Izmjena i dopuna istih.

Tako je za romsko naselje Piškorovec u općini Mala Subotica DPU izrađen 2005.g., a njegove ID 2010.g., za romsko naselje Lončarevo u općini Podturen DPU je izrađen 2005.g., a njegove ID 2010.g., te je za romsko naselje Parag u općini Nedelišće DPU izrađen 2005.g., a njegova prva ID 2008.g. i druga ID 2010.g, što znači da je za te 3 lokacije ukupno izrađeno 7 prostornih planova (DPU).

Uzevši u obzir navedeno, u razdoblju od 2005.-2012. s 22 navedenih prostornih planova stvarno je prostorno riješeno ukupno 17 lokacija naseljenih Romima na teritoriju 15 JLS u 5 županija.

**IZVJEŠĆE UREDA ZA LJUDSKA PRAVA I PRAVA
NACIONALNIH MANJINA
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

**PRAĆENJE PROVEDBE AKCIJSKOG PLANA DESETLJEĆA ZA UKLJUČIVANJE
ROMA 2005.-2015. GODINE**

Izvješća sa sjednica Radnih skupina za praćenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma u 2011. i 2012. godini

Tokom 2011. godine održane su 11. i 12. sjednica Radne skupine za praćenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma.

Razmotrena su i prihvaćeni nacrt izvješća o provođenju Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma za 2009. i 2010. godinu te prijedlog Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma za 2011. i 2012. godinu.

Na 11. sjednici Radne skupine za praćenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma, održanoj 4. studenog 2011. godine, razmotreno je izvješće o provođenju Akcijskog plana za uključivanje Roma u području zdravstva.

Na 12. sjednici je prihvaćen nacrt Izvješća o provođenju Nacionalnog programa za Rome za 2010. godinu.

U 2012. godini su održane dvije sjednice Radne skupine za praćenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma. Na prvoj sjednici Radne skupine održanoj 27. studenog 2012. godine članovi Radne skupine upoznati su s prihvaćenim Izvješćem o provođenju Nacionalnog programa za Rome za 2010. i 2011. godinu, s novousvojenom Nacionalnom strategijom za uključivanje Roma, za razdoblje 2013. do 2020. godine.

Na drugoj sjednici održanoj 27. prosinca 2012. godine članovi Radne skupine su upoznati s izradom pratećeg Akcijskog plana za provedbu Nacionalne strategije za uključivanje Roma, za razdoblje 2013.- 2015., te su upoznati i s aktivnostima Odbora za predsjedanje Republike Hrvatske za uključivanje Roma 2005.-2015.

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina obavljao je i administrativne poslove za Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome, za radne skupine Povjerenstva ta za radnu skupinu za praćenje Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.- 2015. Radna skupina po potrebi sastavlja i podnosi izvješća Povjerenstvu za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome.

Raspodjela sredstava za romsku nacionalnu manjinu u 2011. godini

Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome na **13. sjednici održanoj 11. veljače 2011.** suglasilo se s prijedlogom da se s pozicije Ureda za nacionalne manjine dodjeli financijska pomoć u iznosu od **260.953,90** kuna, kako slijedi:

Međimurska županija

63.300,00 kuna

jednokratna financijska pomoć za nastavak školovanja učenika/cama romske nacionalne manjine: Dubravku Kalanjošu, Mirjani Balog, Tamari Oršoš, Oliveru Kalanjošu i Blaženki Ignac

Centar za socijalnu skrb Karlovac

5.000,00 kuna

jednokratna financijska pomoć za premanje stambenog prostora

Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć za kupovinu plinskog bojlera za obitelj Selmić	8.092,60 kuna
Centar za socijalnu skrb Čakovec jednokratna financijska pomoć za adaptaciju kuće Borisa Baloga oštećene elementarnom nepogodom - poplavom	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć Behije i Sakoba Boškovića za popravak krova i adaptaciju stambenog prostora	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Duga Resa jednokratna financijska pomoć za obnovu kuće ili osiguranje zamjenskog smještaja za obitelj Ane Martišković	8.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Koprivnica jednokratna financijska pomoć za stambeno zbrinjavanje Valentine Oršoš	5.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć za sanaciju štete na stambenom objektu obitelji Gorana Radosavljevića nastale poplavom	2.561,30 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć za obitelj Hane i Đule Šarić za obnovu krova, prozora, vrata i laminata	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć za obitelji Rasima Mašića za obnovu krova, prozora, vrata i laminata	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Kutina jednokratna financijska pomoć za izgradnju krova i sanaciju unutrašnjeg prostora na obiteljskoj kući Suzane Koko	10.000,00 kuna
Alen Tahiri, Zagreb jednokratna financijska pomoć za nastavak obrazovanja na poslijediplomskom studiju	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Karlovac jednokratna financijska pomoć za nabavu osnovnog namještaja i neophodnih kućanskih aparata za obitelj Đurđe Odorović	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć za potrebe liječenja i daljnjeg oporavka dječaka Darka Stankovića	10.000,00 kuna

Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć za poboljšanje teških uvjeta života obitelji Branka Nikolića	6.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Karlovac jednokratna financijska pomoć za opremanje stambenog prostora obitelji Slavice Brajković	3.000,00 kuna
Udruga Romi za Rome Hrvatske jednokratna financijska pomoć za nastavak provođenja edukacijskih programa za mlade Rome	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Čakovec financijska pomoć (prenamjena sredstava) za nabavu montažnog objekta za obitelj Gorana Baloga čija je kćer tragično preminula u požaru	21.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć obitelji Đorđa Mitrovića za sanaciju krovišta na kući i podnih obloga	5.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć za poboljšanje uvjeta života obitelji Senade Mujkanović	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć za Hati Eminović za osiguranje nužnog smještaja (plaćanje najamnine) zbog deložacije	20.000,00 kuna
Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome na 14. sjednici održanoj 6. travnja 2011. godine suglasilo se s prijedlogom da se s pozicije Ureda za nacionalne manjine dodjeli financijska pomoć u iznosu od 245.566,51 kuna , kako slijedi:	
Međimurska županija jednokratna financijska pomoć za opskrbu pitkom vodom stanovništva u romskom naselju Gornji Kuršanec, Općina Nedelišće – izgradnja bunara	25.000,00 kuna
Međimurska županija jednokratna financijska pomoć za nastavak školovanja za Maria Oršuša	13.700,00 kuna
Formula film d.o.o. jednokratna financijska pomoć za dovršetak dječjeg igranog filma „Duh Babe Ilonke“	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć za obitelj Rešata Alije za izgradnju kupaonice	6.300,00 kuna

Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć za troškove liječenja Milene Jovanović	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć Kemal Ahmetoviću za podmirivanje dugova po režijama	5.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć obitelji Senada Muratović za opremanje životnog prostora	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć obitelji Nade Radić za sanaciju štete nastale uslijed poplave	10.000, 00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć Srećku Mitroviću za dovršetak izgradnje obiteljske kuće	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć Enveru Muratoviću za podmirivanje dugova za isporuku plina	4.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć obitelji Šukrije Bejta za popravak plafona na stambenom objektu	5.000,00 kuna
Centra za socijalnu skrb Slavonski Brod jednokratna financijska pomoć obitelji Ratka Lukića za sanaciju stambenog objekta – izolaciju od vlage.	13.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Sisak jednokratna financijska pomoć obitelji Željka Todorovića za izgradnju stambenog objekta (kupnja građevinskog materijala)	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Čakovec jednokratna financijska pomoć Marijanu Kalanjošu za dovršetak izgradnje novog stambenog objekta	5.000,00 kuna
Nogometni klub "Romska vatra" Piškorovec jednokratna financijska pomoć za nabavu sportske opreme za klub	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć za pokrivanje 6-mjesečnih troškova stanarine za obitelj Čamila Hašimija	8.700,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka	4.600,00 kuna

jednokratna financijska pomoć za obitelj Ibrahima Hašimija za pokrivanje troškova stanarine	
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć Ramizi Sulejmani za sanaciju stambenog prostora	2.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć obitelji Mustafe Osmanovića za popravak krova	5.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb jednokratna financijska pomoć obitelji Sabihe Beganović za adaptaciju stambenog prostora (dogradnja sobe za maloljetno dijete)	7.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć Kadriji Beganaju za podmirenje dugova za vodu	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć Isljamu Ethemi za podmirenje dugova za vodu	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć obitelji Ume Ferizi za podmirenje troškova struje	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć obitelji Seljima-Nevruza Galjuše za troškove zdravstvenog osiguranja	8.266,51 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć obitelji Nusret Feziri podmirenje troškova režija i najamnine, te dijela troškova liječenja	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć Djemilji Memedi za podmirenje dugovanja nastalih po režijama	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć obitelji Sulejmana Dibranija za adaptaciju stambenog prostora	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć obitelji Hakije Iljazi za poboljšanje uvjeta stanovanja i lijekove	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Rijeka jednokratna financijska pomoć Djulji Neziri za poboljšanje uvjeta života (njega starije osobe)	2.000,00 kuna

Centar za socijalnu skrb Sisak **5.000,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć obitelji Dragana Nikolića
za nastavak izgradnje stambenog objekta (troškovi građevinskog materijala)

Centar za socijalnu skrb Beli Manastir **5.000,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć obitelji Zorice Balog
za izgradnju kupaonice

Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome na 15. Sjednici održanoj 15.srpnja 2011. godine suglasilo se s prijedlogom da se s pozicije Ureda za nacionalne manjine dodjeli financijska pomoć u iznosu od **271.472,21 kuna**, kako slijedi:

Centar za socijalnu skrb Rijeka **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Rasima Jusufija
za saniranje stambenog prostora

Centar za socijalnu skrb Zagreb **10.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Arijane Huskić
za adaptaciju stambenog prostora

Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Nene Lukić
za sanaciju krova i stambenog prostora

Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod **10.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Nenada Mitrovića
za izgradnju kuće

Centar za socijalnu skrb Čakovec **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Zlatice Ignac
za dovršetak adaptacije kuće

Centar za socijalnu skrb Zagreb **3.040,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Adema Bajrića
za dovršetak izgradnje kuće

Centar za socijalnu skrb Karlovac **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Tomice Ivaniševića
za poboljšanje stambenih uvjeta

Centar za socijalnu skrb Zagreb **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Idrize Osmanovića
za obnovu kuće

Centar za socijalnu skrb Slavonski brod **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Nenada Nikolića
za obnovu kuće

Centar za socijalnu skrb Sisak Jednokratna financijska pomoć za obitelj Stanoja Todorovića za dovršetak izgradnje kuće	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Sanele Dedić za podmirivanje duga za režijske troškove	9.873,85 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za Ajdina Đemailovskog za podmirenje duga za režijske troškove	4.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Vesne Fehratović za podmirenje duga za režijske troškove	6.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Velika Gorica Jednokratna financijska pomoć za obitelj Alduze Hamidi za priključak na kanalizaciju	7.008,28 kuna
Centar za socijalnu skrb Čakovec Jednokratna financijska pomoć za obitelj Vida Oršuša za uvođenje vode	7.200,00 kuna
Općina Pribislavec Jednokratna financijska pomoć za obitelj Slobodana Lalića za izgradnju i opremanje sobe i kupanice	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Sanele Omerović za obnovu kuće	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Muharema Dedića za poboljšanje uvjeta stanovanja	15.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Irfana Huskića za poboljšanje uvjeta stanovanja	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za obitelj Jasne Mujić za podmirenje duga za režijske troškove	6.628,08 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za plaćanje školarine na pučkom otvorenom učilištu Zagreb za Dinu Berišu	9.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć za plaćanje školarine	9.750,00 kuna

na Pučkom otvorenom učilištu Zagreb Emila Berišu

Pučko otvoreno učilište Zagreb **19.250,00 kuna**
Podmirenje dijela dugovanja za 2009. godinu
(ukupan dug 77.000 kina)

Centar za ljudska prava, Zagreb **25.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za provdbu Projekta
„S Romima za Rome“

Centar za socijalnu skrb Zagreb **10.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Saše Šainovski za plaćanje
podstanarine i kupovinu posebne hrane za bolesno dijete

Centar za socijalnu skrb Zagreb **3.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Đemilje Amedovski
za poboljšanje uvjeta života

Centar za socijalnu skrb Zagreb **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Elizabete Mustafovski
za troškove liječenja

Centar za socijalnu skrb Sisak **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj Mire Nikolić
za izgradnju kuće

Hrvatski centar za dramski odgoj, Zagreb **14.460,00 kuna**
Financijska potpora sudjelovanju romskih učenika
na 8. kazališnom kampu u Pazinu te Projektu
„Odgojna drama i kazalište kao sredstvo poticanja inkluzije Roma“

Centar za socijalnu skrb Zagreb **7.262,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj
Sabihe Beganović za adaptaciju stambenog prostora

Centar za socijalnu skrb Beli Manastir **5.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć za obitelj
Zorice Balog za izgradnju kupaonice

16. sjednici održanoj 10. studenog 2011. godine Povjerenstvo se suglasilo s prijedlogom da se s pozicije Ureda za nacionalne manjine dodjeli financijska pomoć u iznosu od **60.200 kuna**, kako slijedi:

Centar za socijalnu skrb Čakovec **4.000,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć za sanaciju krovništva
za obitelj Dražena Ignaca

Centar za socijalnu skrb Čakovec	3.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za kupovinu crijepa za krovnište za obitelj Mira Ignaca	
Centar za socijalnu skrb Čakovec	3.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za sanaciju krovništa za obitelj Darinke Horvat	
Centar za socijalnu skrb Zagreb	7.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za kupovinu građevinskog materijala za obitelj Anife Mešić	
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod	5.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za sanaciju obiteljske kuće za obitelj Nenada Nikolića	
Centar za socijalnu skrb Varaždin	10.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za troškove putovanja na liječenje teško bolesnog djeteta, te za njegu djeteta za obitelj Ljubice Ignac i Dražena Kalanjoša	
Centar za socijalnu skrb Zagreb	3.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za njegu bolesnog djeteta za obitelj Emine Bajrić	
Udruga Romski putevi-Romana droma	3.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć (sufinanciranje) troškova programa "Otvaranje Police romske književnosti u Bjelovaru"	
Centar za socijalnu skrb Rijeka	4.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za plaćanje dijela dugovanja za vodu za obitelj Zulfije Selejman	
Centar za socijalnu skrb Zagreb	1.500,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za plaćanje računa za električnu energiju za obitelj Nexhmedina Hajrullaha	
Centar za socijalnu skrb Zagreb	3.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za plaćanje podstanarstva za obitelj Esme Ahmetović	
Centar za socijalnu skrb Zagreb	2.500,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za podmirenje dijela dugovanja prema HEP-u za obitelj Sadike Osmanović	
Centar za socijalnu skrb Čakovec	5.000,00 kuna
jednokratna financijska pomoć za plaćanje podstanarstva za obitelj Vesne Petrović	

Centar za socijalnu skrb Zagreb **2.700,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć za podmirenje dijela dugovanja prema HEP-u za obitelj Kristine Muratović

Centar za socijalnu skrb Pula **3.000,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć za podmirenje dijela dugovanja za struju za Hadžu Redžepa

Centar za socijalnu skrb Čakovec – Podruž. Mursko Središće **5.000,00 kuna**
jednokratna financijska pomoć za izgradnju kuće za obitelj Drage Oršuš

Raspodjela sredstava za romsku nacionalnu manjinu u 2011. godini

Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome na 1. sjednici održanoj 10. rujna 2012. godine suglasilo se s prijedlogom da se s pozicije Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina dodjeli financijska pomoć u iznosu od **292.904,82 kune**, kako slijedi:

Varaždinska županija - Općina Sveti Đurđ **33.700,00 kuna**
Financijska pomoć za sufinanciranje izgradnje pet stambenih objekata pripadnika romske nacionalne manjine

Međimurska županija - Grad Mursko Središće **6.000,00 kuna**
Financijska pomoć u svrhu izgradnje ograde između zapadne strane k.č.br. 6014/97 i koridora ceste u romskom naselju Sitnice (obitelj Branka Oršoša)

Međimurska županija - Općina Orehovica **253.204,82 kune**
Financijska pomoć u svrhu podmirenja posebnih zahtjeva vlasnika zemljišta predviđenih za izvlaštenje (45.474,19 kuna), odšteta vlasnicima kuća za rušenje po DPU (116.855,63 kune), elaborati i projektna dokumentacija (66.875,00 kuna), podloga za šator (7.125,00 kuna), arhitektonske snimke (16.875,00 kuna)

Druga sjednica Povjerenstva za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome je održana 30 listopada 2012. godine i na dnevnom radu nje bilo odobravanje financijskih sredstava već je usvojen Poslovnik o radu Povjerenstva i razmatrani su kriteriji za raspodjelu sredstava za 2012. godinu.

....

Treća sjednica Povjerenstva za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome održana 30. studenog 2012. godine suglasilo se s prijedlogom da se s pozicije Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina dodijeli financijska pomoć u iznosu od **450.000,00 kuna**, kako slijedi:

Varaždinska županija **95.000,00 kuna**
Jednokratna financijska pomoć u svrhu sufinanciranja izgradnja vodovodne mreže u romskom naselju Donje Vratno

Sisačko – moslavačka županija, Grad Sisak Jednokratna financijska pomoć u svrhu sufinanciranja procesa parcelizacije i rješavanja imovinsko – pravnih odnosa za naselje Capraške Poljane i Palanjak	95.000,00 kuna
Osječko – baranjska županija, Grad Belišće Jednokratna financijska pomoć u svrhu sufinanciranja legalizacije objekata romske nacionalne manjine u naselju Bistrinci	95.000,00 kuna
Međimurska županija, Općina Orehovica Jednokratna financijska pomoć za dobavu i postavu šahtova za vodu u okviru IPA 2008	38.500,00 kuna
Primorsko – goranska županija, Grad Novi Vinodolski Jednokratna financijska pomoć u svrhu saniranja štete na stambenom objektu nastalom nakon orkanskog nevremena u kojem žive pet romskih obitelji	7.500,00 kuna
Koprivničko – križevačka županija, Općina Novigrad Podravski Jednokratna financijska pomoć u svrhu obnove kuće koja je izgorjela uslijed elementarne nepogode (požara)	7.500,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Pula jednokratna financijska pomoć u svrhu plaćanje podstanarstva i režija za obitelj Skendera Ademija	20.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod Jednokratna financijska pomoć za sanaciju obiteljske kuće (krova) obitelji Nenada Nikolića	5.000,00 kuna
Centra za socijalnu skrb Đurđevac Jednokratna financijska pomoć u svrhu kupovine knjiga i prehrane za studenta Sveučilišta u Mostaru, Fakulteta prirodoslovno – matematičkih i odgojnih znanosti, Bojana Baloga	6.000,00 kuna
Međimurska županija jednokratna financijska pomoć u svrhu plaćanja školarine na Pučkom otvorenom učilištu „Novak“ za zanimanje tehničar cestovnog prometa za Violetu Kalanjoš	8.200,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć u svrhu podmirenja troškova liječenja i posebne prehrane za Elvisu Ahmetović	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja i posebne prehrane za malodobnu Lereu Fehratović, obitelji Merime Gaši	5.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Sisak Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja bolesnog djeteta (Darije Nikolić), obitelji Zlatka Nikolića	3.000,00 kuna

Centar za socijalnu skrb Beli Manastir Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja bolesnog djeteta (Jovane Đurđević), obitelji (Dalije Đurđević)	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Valpovo Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja bolesnog djeteta (Dubravka Petrovića), obitelji (Dubravka i Suzane Petrović)	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja za Rajku Mitrović	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Pula Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja za Nasera Đemailja	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja malodobnog djeteta (Darka Stankovića), obitelji (Stanka Stankovića)	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja za Milenu Jovanović	10.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć u svrhu kupovine invalidskih kolica za Fatimu Demirović (zakonski skrbnik Biserka Demirović)	4.300,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod Jednokratna financijska pomoć u svrhu troškova liječenja za Nenu Nikolić	3.000,00 kuna
Centar za socijalnu skrb Zagreb Jednokratna financijska pomoć u svrhu plaćanja troškova pogreba obitelji Suvada Aleksića za preminulog Sretu Aleksića	3.000,00 kuna
Dječji vrtić „Maslačak“ Mursko Središće Jednokratna financijska pomoć u svrhu sufinanciranja prijevoza romske djece u pedagoškoj godini 2012/2013	5.000,00 kuna

Sažetak iz Izvješća o provođenju akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005. – 2015

Stanovanje

Grad Beli Manastir

Tijekom 2011.i 2012. godine stambeno zbrinuto 5 romskih obitelji na području Grada Belog Manastira

- 2 (dvije) obitelji su smješteni na neodređeno
- 3 (tri) obitelji su smješteni privremeno

Grad Belišće

U sklopu Akcijskog plana desetljeća za uključivanje Roma, Gradsko vijeće grada Belišća u ožujku 2011. godine usvojilo je izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Belišća što je bila i pretpostavka za izradu planova romskog naselja.

Donošenjem UPU dijela Ulice Marka Oreškovića u Bistrincima ostvaren je preduvjet za projektiranje komunalne infrastrukture (opskrba el. energijom, vodovod, odvodnja, prometnice, javna rasvjeta) u dijelu naselja Bistrinci naseljenog Romima.

U prvoj polovini 2012. godine Grad Belišće je naručio izradu idejnog projekta za rekonstrukciju prometnih površina u dijelu Ulice M. Oreškovića u Bistrincima (kolnika, kolno-pješačkih površina i pješačkih površina) te je ishodio lokacijsku dozvolu. Također, izrađen je parcelacijski elaborat prometnih površina.

U planu je do kraja godine izraditi projekt vodovodne i kanalizacijske mreže u dijelu Ulice Marka Oreškovića. Za navedeno je do sada utrošeno 35.000,00 kn.

Grad Čakovec

-Dodijeljen jedan stan Romkinji u Kuršancu, Kuršanec, Glavna 104 (Ugovor od 20.10.2010., ugovor je produžen)

-Dodijeljen stan Romu u Čakovcu, D. Domjanića 6, (Ugovor od 20.01.2005., nije produžavan radi dugovanja, isti se još uvijek nalazi u stanu)

-Financiran odvoz otpada iz romskog naselja Kuršanec u 2011. godini – 152.463,74 kn, u 2012. godini 144.402,11

-Grad Čakovec je donio Detaljni plan uređenja, DPU romskog naselja Kuršanec (Službeni glasnik Grada Čakovca br. 4/06); i

-Odluka o imenovanju ulica u romskom naselju Kuršanec (Službeni glasnik Grada Čakovca broj 17/2008, Klasa: 021-05/08-01/200, Urbroj: 2109/22-02-08-10 od 20.11.2009.) i dodijeljeni su kućni brojevi.

Grad Novska

Grad Novska nema izdvojenih niti organiziranih naselja u kojima su smješteni Romi. Romska nacionalna manjina u Gradu Novskoj živi u naseljima Novska i Bročice gdje je izgrađena sva komunalna infrastruktura. Grad Novska navodi da nije bilo potrebe u navedenom periodu za dodatnim prostorno-planskim i komunalnim ulaganjem.

Grad Osijek

Mjere za 2011 i 2012 godinu:

Legalizacija objekta u Vinogradskoj ulici 121

Legalizacija objekta u Vinogradskoj ulici 140

Legalizacija objekta – Tenja, Ulica M. Vlačića 1-7

Napomena: Napomenute mjere nisu provedene

Grad Pula

Grad Pula nije naveo mjere poduzete vezano uz stanovanje

Obrazovanje: Grad Pula je u 2012. godini za predškolsku ustanovu Dječji vrtić Vesela kuća "Asando cher" utrošio 168.192,00 kn.

Grad Rijeka

2011 – realizirana provedba urbanističko-arhitektonskog natječaja stambenog prostora Rujevica, unutar kojeg se planira osigurati dio zamjenskih stanova za pripadnike romske nacionalnosti

2012 – započeta izrada detaljnog plana uređenja, izrada u tijeku

Grad Sisak

Sukladno Odluci o davanju stanova u najam raspisan je natječaj i utvrđena Lista reda prvenstva na kojoj je jedna romska obitelj ispunila uvjete po kojima je uvrštena na Listu te sad čeka preuzimanje kuće koju je Povjerenstvo za davanje stanova u najam odredilo za stambeno zbrinjavanje te obitelji.

Člankom 19. iste Odluke propisano je da se izvan Liste reda prvenstva može dati stan osobama koje se nalaze u iznimno teškom socijalno-zdravstvenom položaju uz mišljenje nadležnog upravnog odjela. Uvjet za ovakav način stambenog zbrinjavanja ispunila je jedna Romkinja sa svojom maloljetnom kćerkom te im je dodijeljen stan u Sisku. Stambeno su zbrinute još dvije obitelji, jedna peteročlana i jedna sedmeročlana, tako što su im dodijeljene kuće u Sisku.

Capraške Poljane:

- izvršio upis prava vlasništva na svoje ime i to na k.č.br. 2/2 k.o. Novo Selo

izradio posebnu geodetsku podlogu za naselje Capraške Poljane i donio Detaljni plan uređenja Capraške Poljane

- potpisao s HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Sisak Sporazum o priključenju naselja Capraške Poljane na niskonaponsku elektroenergetsku mrežu

- dana 13. studenog 2012. godine gradonačelnik je donio Zaključak o legalizaciji bespravno izgrađenih zgrada u naselju Capraške Poljane kojim Grad Sisak kao vlasnik zemljišta, a u svezi postupaka propisanih Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, daje suglasnost posjednicima da podnesu zahtjeve za legalizaciju kao i zahtjeve za utvrđivanje građevne čestice u skladu s odredbama Detaljnog plana uređenja Capraške Polajkne

- dana 12. rujna 2012. godine u okviru međunarodnog projekta „Best practices for Roma integration (hrv. Primjeri najboljih iskustava integracije Roma)“ Grad Sisak prisustvovao je na tematskom okruglom stolu „Stambeno zbrinjavanje Roma / Pregled iskustava glede legalizacije stambenih objekata i poboljšanja stanovanja, romskih, aškalijskih i egipatskih naselja u državama zapadnoga Balkana“

- dana 13. rujna 2012. godine u okviru međunarodnog projekta „Best practices for Roma integration (hrv. Primjeri najboljih iskustava integracije Roma)“ na licu mjesta u Sisku, stručnjacima sudionicima međunarodnog skupa, prikazana su iskustva revitalizacije naselja Capraške Poljane te je izvršen terenski obilazak naselja

- krajem 2012. godine aktivno je pružana pomoć romskoj populaciji glede legalizacije bespravno sagrađenih zgrada putem pružanja informacija, davanja objašnjenja pri podnošenju zahtjeva, davanja posebnih geodetskih podloga i slično.

Grad Slavonski Brod

Nema mjere vezano uz stanovanje za 2011. I 2012. godinu.

Grad Varaždin

Nema mjere vezane uz stanovanje za 2011. I 2012. godinu.

Grad Velika Gorica

Programom subvencije troškova stanovanja u 2011. obuhvaćeno je 10 obitelji koje imaju ukupno 55 članova, a tijekom 2012. godine 12 romskih obitelji sa područja Velike Gorice, koje imaju ukupno 68 člana.

Grad Vinkovci

Gotovo sva romska populacija živi u kućama u urbaniziranim dijelovima Grada Vinkovaca.

Grad Vodnjan

Nema mjere vezano uz stanovanje u 2011. I 2012. godinu.

Sažetak iz Izvješća županija o provođenju akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005. – 2015

Stanovanje

Zagrebačka županija

Općina Pisarovina

A) Lokacija u naselju Donja Kupčina

Lokacija je uvrštena u građevinsko područje u 1. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina, donesenim 2006. godine („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 1/06). Na struju se priključila većina domaćinstava. Omogućen je priključak na vodu, odnosno spoj na magistralni cjevovod. U međuvremenu se povećao broj izgrađenih objekata sa 6 na 8.

B) Lokacija u naselju Lijevo Sredičko

Lokacija je uvrštena u građevinsko područje u 1. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Pisarovina, donesenim 2006. godine („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 1/06). Do lokacije je Općina dovela električnu energiju i riješila priključke na istu, za što je utrošeno oko 100.000,00 kn.

Na području Grada Velike Gorice također su poduzete određene aktivnosti kao na primjer, postavljanje montažnih građevina, priključci na struju i vodu i slično.

Sisačko-moslavačka županija

Pokrenuta je legalizacija objekata u Capraškim poljanama i Palanjku za što je Vijeće romske nacionalne manjine Grada Siska i Sisačko-moslavačke županije dobilo sredstva od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

Uređenje komunalne infrastrukture u Capraškim poljanama, Sisak.

Usvojena je obveza u izmjenama prostornog plana Općine Popovača detaljnog uređenja Poljske ulice u naselju Donja Gračenica – sufinancirano od strane Ministarstva Graditeljstva i prostornog uređenja.

Izvršena je sanacija Poljske ulice u naselju Donja Gračenica – financirano iz proračuna Općine Popovača.

Karlovačka županija

Tijekom 2012. Godine u romskom naselju Puškarići – Ogulin postavljena su dva kontejnera za komunalni otpad, troškove odvoza podmiruje Grad.

Varaždinska županija

Izgradnja komunalne infrastrukture (u romskom naselju Gornje Vratno i Donje Vratno)

- Izgrađena je cesta kroz naselje i asfaltirani prilazni putovi – 570.000,00 kn
- Izgrađena nadstrešnica za autobusno stajalište – 30.000,00 kn
- Izveden je priključak na elektroenergetski sustav – 20.000,00
- Izrađena je betonska ploča za postavljanje komunikacijskog kontejnera od 12m koji je nabavljen uz pomoć Županija, namjena za obavljanje društvenih djelatnosti – 75.000,00 kn
- Navožena je zemlja za zatrpavanje depresija – 100.000,00 kn
- Izgrađena željezna ograda – 85.000,00 kn
- Izgrađena je ulična rasvjeta – 10.000,00 kn
- Izrađena je idejna i projektna dokumentacija za centralni vodovod sa priključcima – 40.000,00 kn
- Od Vlade RH, Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina dobiveno je 95.000,00 kn jednokratne novčane pomoći u svrhu sufinanciranja izgradnje vodovodne mreže u naselju Gornje Vratno i Donje Vratno.

Izgradnja višenamjenskog objekta

- Izrađen je idejni i glavni projekat za izgradnju višenamjenskog objekta u romskom naselju Gornje Vratno i Done Vratno (70.000,00 kn), te plaćen vodni doprinos i komunalni doprinos (130.000,00 kn). Ishođena je i lokacijska dozvola.

Izgradnjom višenamjenskog objektabruto površine 1.571,84 m² dobilo bi se na većoj kvaliteti životnog standarda.

U objektu su predviđene: tri učionice, devet sanitarnih čvorova, ambulanta sa čekaonicom, sobom za sestru, dvoranom za tjelesni odgoj, muška i ženska garderoba sa tušem, policijskom postajom, trgovinom skladištem, te tavanskim prostorom od cca. 700m².

Koprivničko-križevačka županija

Koprivničko-križevačka županija odnosno Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša ne raspolaže podacima vezanim uz stanovanje.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Nema mjere vezano uz stanovanje za 2011. i 2012. godinu.

Virovitičko-podravska županija

Virovitičko-podravska županija u izvješću u provođenju Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. za 2011. i 2012. godinu nije navele mjere vezana uz stanovanje.

Brodsko-posavska županija

U sklopu socijalnog programa grada Slavenskog Broda, pravo na pomoć za troškove stanovanja trenutno ostvaruje 34 romskih obitelji (s ukupno 177 članova) i 3 samca.

Osječko-baranjska županija

Tijekom izrade prostornih planova uređenja općina/gradova, na inicijativu Zavoda za prostorno uređenje, sve lokacije naseljene Romima registrirane u Programu aktivnosti i mjera za unaprjeđenje stanja prostora i okoliša lokacija naseljenih Romima Osječko-baranjske županije unesene su u građevinska područja.

Istarska županija

Nema mjere vezano uz stanovanje za 2011. i 2012. godinu.

Međimurska županija

Odlukom Općinskog vijeća iz 10/2011. godine donesen je Detaljni plan uređenja zone Križopotje u Orehovici. Radi se o stambeno-mješovitoj zoni, sa poslovnim sadržajima. Zona se nalazi tik uz novu zgradu OŠ Orehovica i u neposrednoj blizini Romskog naselja. Izgradnjom zone želi se osigurati dovoljan broj gradilišta (zona ih nudi 79) za stanovnike svih naselja Općine koji ne mogu riješiti stambeno pitanje.

Tijekom 2011. godine Općina Orehovica i Međimurska županija započeli su postupak legalizacije bespravno sagrađenih stambenih objekata u Romskom naselju u Orehovici. U postupak je uključeno 112 stambenih objekata koji su bili izgrađeni do veljače 2010. godine i za koje su izrađene arhitektonske snimke izvedenog stanja.

2011. godine Općina Orehovica u Romskom je naselju uredila i zavozila postojeće poljske puteve koji su prolazili kroz naselje, zbog njihove devastiranosti uslijed prolaska osobnih i poljoprivrednih vozila, te oborina.

Početak 2012. godine započeli su radovi na izgradnji komunalne infrastrukture u Romskom naselju u Orehovici. Izgrađena je niskonaponska mreža sa 3 trafostanice i javnom rasvjetom, vodovodna mreža te prometnice.

U tijeku izvođenja radova na izgradnji komunalne infrastrukture u Romskom naselju u Orehovici u dijelu Ulice Vladimira Nazora izvođač radova naišao je na staru zatrpanu deponiju smeća. Starost deponije procjenjuje se na 25 godina. U skladu sa uputama Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Općina Orehovica izradila je Plan sanacije odlagališta i raspisala natječaj za odabir najpovoljnijeg ponuđača. Procjenjena vrijednost sanacije iznosila je 1.285.834 kn bez PDVa, odnosno 1.607.292,50 kn sa PDV, dok je najpovoljnija ponuda iznosila 1.405.400,15 kn sa PDV.

Donijete su Izmjene i dopune DPU – Romskog naselja Piškorovec (« Službeni glasnik Međimurske županije broj 24/10.).

Postupovne radnje obavljene su tijekom 2009. i 2010. godine, a stupile su na snagu 18.11. 2010. Godine.

U ožujku 2009 iz fondova EU (PHARE-program) započeli su radovi na izgradnji komunalne infrastrukture i to izgradnja ceste Držimurec-Piškorovec, ceste unutar naselja, pješačko-biciklističke staze, vodovod i el. struja u ukupnoj vrijednosti radova **8.910.412,00 kn**.

Radovi su završeni i dobivena uporabna dozvola u srpnju 2011. godine.

Pri kraju je parcelacija cijelog naselja financirana od strane Vlade Republike Hrvatske putem Međimurske županije u iznosu od **180.000,00 kn**.

Donesene su II. ID DPU naselja Parag („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 04/11). Postupovne radnje obavljene su tokom 2010., a stupio je na snagu 2011. godine. DPU-om su određeni prostori za izgradnju Osnovne škole kao i prostori za izgradnju društvenog doma te prostori za sportsko rekreacijsku namjenu.

Sukladno zahtjevu Općine Nedelišće o dodjeli zemljišta u vlasništvu RH, Ugovorom o darovanju nekretnina od rujna 2011. god., zemljište je i darovano Općini Nedelišće.

Tokom 2011. god. Općina Nedelišće i Međimurska županija započeli su postupak legalizacije bespravno sagrađenih stambenih objekata u Romskom naselju Parag. U postupak je uključeno 191 objekt koji su bili izgrađeni do veljače 2010. i za koje su izrađene snimke izvedenog stanja.

Tokom 2011. i 2012. god. Općina Nedelišće u Romskom naselju Parag izvršila je uređenje i navoz poljskih putova koji se nalaze u okolici naselja, zbog šteta koje su nastale uslijed prolaska poljoprivredne mehanizacije.

Tokom 2011. i 2012. god. izvedeni su radovi na izradi upojnih bunara uz izgrađene prometnice radi rješavanja oborinske odvodnje.

Izgradnja autobusnog stajališta uz ulicu u romskom naselju Parag izvršena je tokom mjeseca listopada i studenog 2012. godine.

Rješavanje imovinsko pravnih poslova u svrhu realizacije EU projekta – Aglomeracija Čakovec

Donesene su II. ID DPU naselja Parag („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 04/11). Postupovne radnje obavljene su tokom 2010., a stupio je na snagu 2011. godine. DPU-om su određeni prostori za izgradnju Osnovne škole kao i prostori za izgradnju društvenog doma te prostori za sportsko rekreacijsku namjenu.

Sukladno zahtjevu Općine Nedelišće o dodjeli zemljišta u vlasništvu RH, Ugovorom o darovanju nekretnina od rujna 2011. god., zemljište je i darovano Općini Nedelišće.

Tokom 2011. god. Općina Nedelišće i Međimurska županija započeli su postupak legalizacije bespravno sagrađenih stambenih objekata u Romskom naselju Parag. U postupak je uključeno 191 objekt koji su bili izgrađeni do veljače 2010. i za koje su izrađene snimke izvedenog stanja.

Tokom 2011. i 2012. god. Općina Nedelišće u Romskom naselju Parag izvršila je uređenje i navoz poljskih putova koji se nalaze u okolici naselja, zbog šteta koje su nastale uslijed prolaska poljoprivredne mehanizacije.

Tokom 2011. i 2012. god. izvedeni su radovi na izradi upojnih bunara uz izgrađene prometnice radi rješavanja oborinske odvodnje.

Izgradnja autobusnog stajališta uz ulicu u romskom naselju Parag izvršena je tokom mjeseca listopada i studenog 2012. godine.

Rješavanje imovinsko pravnih poslova u svrhu realizacije EU projekta – Aglomeracija Čakovec

Zbrinjavanje otpada u okolici i u naselju Parag Općina Nedelišće je tokom 2011. i 2012. godine obratila se Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Primorsko-goranska županija

Grad Rijeka, sukladno opredjeljenju o rješavanju lokacija naseljenih Romima prema planovima prezentiranim i udrugama Roma i Aškalija na području Grada Rijeke te socijalnim kriterijima, tijekom 2011. godine dovršio je poslove na provedbi urbanističko-arhitektonskog natječaja kojim je traženo urbanističko rješenje stambenog područja Rujevica, unutar kojeg se planira osigurati dio zamjenskih stanova za pripadnike romskih nacionalnosti.

Zbog neutemeljenih žalbi u postupku provedbe natječaja, do kraja 2011. godine dovršeno je tek provođenje nabave za izrađivača detaljnog plana uređenja (DPU) za stambeno područje Rujevica. Izrada DPU-a stambenog područja Rujevica započela je u ožujku 2012. godine. Po dovršenju izrade DPU-a, što se očekuje tijekom 2013. godine paralelno će započeti izrada modela stambenog zbrinjavanja Roma i drugih stanovnika na području Rujevice, kao i Roma s drugih lokacija koje se nalaze na području Grada Rijeke.

Po donošenju detaljnog plana uređenja uslijedit će rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, projektiranje cestovne i komunalne infrastrukture, stambenih i javnih građevina i površina te se početak gradnje može očekivati najranije 2016. godine.

Općina Brod Moravice je za poboljšanje uvjeta stanovanja romske populacije u 2011. godini utrošila **4.995,49 kn** i u 2012. godini **3.491,29 kn**.

Grad Novi Vinodolski je u sklopu Akcijskog plana desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. za područje stanovanja uložio sljedeća sredstva:

- u 2011. godini je uloženo **9.000,00 kn** za priključak za vodu i nabavku sata za vodu te **1.359,35 kuna** za pražnjenje septičke jame.

- u 2012. godini je uloženo za hitnu intervenciju (sanacija štete na objektu) **18.419,25 kn** od čijeg je iznosa Ured za nacionalne manjine sufinancirao **7.500,00 kn** te **24.360,00 kn** za odvoz krupnog otpada.

Grad Crikvenica je u sklopu Akcijskog plana desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015. za područje stanovanja krajem 2010. i početkom 2011. godine pripremio javnu nabavu za izradu Idejnih i Glavnih projekata građevina Romskog naselja, u iznosu od **165.558,00 kn**, i započeo proceduru vezanu uz otkup manjeg dijela zemljišta koje u planiranoj zoni nije u vlasništvu Grada Crikvenice. U tijeku je postupak pripreme za ishodenje dokumentacije za građenje, a sve prema predviđenim projektima, kojima je planirana izgradnja 14 objekata sa dva do tri stana u svakoj zgradi, odnosno ukupno 40 stambenih jedinica. Također je planirana i izgradnja objekta sa društvenim prostorijama te je izrađena i projektna dokumentacija za pripremu i izgradnju pristupnog puta unutar zone. Vrijednost ugovora za izrađene idejne projekte prometnice iznosi **64.944,00 kn**.

Ličko-senjska županija

Tijekom izrade i dopune Prostornog plana uređenja Grada Gospića, lokacije naseljene Romima, utvrđene Županijskim programom aktivnosti i mjera za unapređenje stanja i prostora i okoliša lokacija naseljenih Romima Ličko-senjske županija, unesene su i građevinsku područje. Na osnovu toga stvoreni su preduvjeti za planiranje i izgradnju ili poboljšanje infrastrukture, što bi trebalo doprinijeti stavaranju boljih uvjeta za život romske zajednicena području Grada Gospića.

Grad Zagreb

Na lokaciji III. Struge odvezeno je 106 sanduka od 5,5 m³, na lokaciji Vrtni put odvezeno je 29 sanduka od 5,5 m³, na lokaciji Niševečka odvezeno je 48 sanduka od 5,5 m³ i na lokaciji Plinarsko naselje odvezeno je 56 sanduka od 10 m³. Ukupni trošak odvoza smeća i drugog otpada sa lokacija na kojima su naseljeni Romi u **2011. godini je 297.772,22 kn**.

Izvezeno je 100 autocisterni s pitkom vodom (ukupno 602 m³) u naselje Savica- Šanci. Vrijednost isporučene pitke vode iznosi **18.827,52 kn**.

Na poziv stanara i korisnika objekata u Plinarskom naselju te po zahtjevu Vijeća romske nacionalne manjine Grada Zagreba izvršeno je u više navrata čišćenje kanalskog sustava. Ukupna vrijednost izvršenih radova na čišćenju kanalskog sustava područja Plinarskog naselja tijekom 2011. godine iznosila je **4.737,00 kn**.

Na lokaciji III. Struge iza broja 40 postavljeno je 8 ekoloških toaletnih kabina.

Usluga najma i servisiranje klasičnih ekoloških toaletnih kabina uključuje čišćenje i dezinfekciju, opskrbu toaletnim sredstvima te odvoz otpadnih voda – fekalija. Trošak navedene usluge za 2011. godinu iznosi **81.360,00 kn**.

Tijekom 2011. godine izvršeno je uređenje makadamskih cesta na području GČ Peščenica-Žitnjak i GČ Sesvete u količini 350 m³ i vrijednosti **110.000,00 kn**.

2012.godina: na lokaciji III. Struge odvezeno je 98 sanduka od 5,5 m³, na lokaciji Vrtni Put odvezeno je 60 sanduka od 5,5 m³, na lokaciji Niševečka odvezeno je 35 sanduka od 5,5 m³, na lokaciji Plinarsko naselje odvezeno je 53 sanduka od 10 m³ i na lokaciji Dumovec odvezeno je 8 sanduka 5,5 m³. Ukupni trošak odvoza smeća i drugog otpada sa lokacija na kojima su naseljeni Romi u **2012. godini je 312.443,83 kn.**

Izvezeno je 122 autocisterni s pitkom vodom (ukupno 784 m³) u naselje Savica- Šanci. Vrijednost isporučene pitke vode iznosi **27.810,90 kn.** U naselju je izveden privremeni spojni vod s ugrađenim vodomjerom u vrijednosti od ukupno **9.072,76 kn.**

Na poziv stanara i korisnika objekata u Plinarskom naselju te po zahtjevu Vijeća romske nacionalne manjine Grada Zagreba izvršeno je u više navrata čišćenje kanalskog sustava. Ukupna vrijednost izvršenih radova na čišćenju kanalskog sustava područja Plinarskog naselja tijekom 2012. godine iznosila je **6.893,50 kn.**

Na lokaciji III. Struge iza broja 40 postavljeno je 8 a na lokaciji Vrtni put 5 ekoloških toaletnih kabina. Usluga najma i servisiranje ekoloških toaletnih kabina uključuje čišćenje i dezinfekciju, opskrbu toaletnim sredstvima te odvoz otpadnih voda – fekalija. Trošak navedene usluge za 13 ekoloških toaletnih kabina u 2012. godinu iznosi **144.221,08 kn.**

Tijekom 2012. godine izvršeno je strojno profiliranje i valjanje ukupne površine 84.500 m² i navoženje 45 m³ kamenog materijala na području GČ Peščenica-Žitnjak i GČ Sesevete u vrijednosti **93.000,00 kn.**

Grad Zagreb, je tijekom 2012. godine pored već navedenog uložio dodatne napore i sredstva u sanaciji i komunalnom opremanju lokacija naseljenim romskim obiteljima i to kako slijedi: U naselju Dumovec: Dovedena je javna rasvjeta, postavljeni su kontejneri za glomazni otpad i vrše se završne aktivnosti u prilagođavanju autobusnih linija.

U Vrtnom putu: Izvršena je sanacija terena te je odvezeno preko 1.000 m³ raznog glomaznog i komunalnog otpada, obavljena je hitna dvostruka pojačana deratizacija, pored jednog postojećeg, postavljena su još dva kontejnera za glomazni otpad, Izvršena je nabava, opremanje i temeljenje sanitarnog kontejnera, završena je nabava, opremanje i temeljenje edukativno-učeničkog kontejnera, zbog funkcionalnih potreba postavljenih kontejnera izgrađen je vodovodni i odvodni priključak na javnu mrežu te je u završnoj fazi izgradnja javne rasvjete i priključak kontejnera na električnu mrežu i postavljeno je pet ekoloških toaletnih kabina

Obrazovanje:

U suradnji s romskim udrugama i Centrom za socijalnu skrb u dječjem vrtiću «Zrno», Kozari bok, IX. odvojak 13, u čijim odgojnim programima sudjeluje velik broj djece romske nacionalnosti, provodi se sustavna integracija pripadnika dječje romske populacije u programe predškolskog odgoja. Predškolski centar i vrtić "Cefferino Jimanez Malla" provodi također poludnevni program predškolskog odgoja za 25 do 30 djece predškolske dobi s područja Kozari puteva i iz Dubrave te program predškole za 20 do 25 djece školskih obveznika. Program je besplatan za roditelje a iz Proračuna Grada Zagreba osigurana su sredstva u 2011. godini u iznosu od **420.000,00 kn** te u 2012. godini **325.436,95 kn** ukupno **745.436,95 kn.**

Udruga „Djeca prva“ provodi multinacionalni program igraonice za djecu i njihove majke iz socijalno-depriviranih sredina. Grad Zagreb sufinancirao je u 2011. i 2012. program Udruge „Djeca prva“ u iznosu od **156.000,00 kn.**

Grad Zagreb provodi mjeru sufinanciranja programa predškole za pripadnike romske nacionalne manjine

U 2012. godini Grad Zagreb prijavio je na IPA natječaj projekt „Od jednakih prava ka jednakim mogućnostima“ koji je svojim sadržajem usmjeren na populaciju djece predškolske

dobi, romske nacionalnosti s ciljem razvoja podrške i socijalizacije za lakše uključivanje u obvezno osnovno obrazovanje.

U OŠ na području grada Zagreba bilo je u šk.g. 2010/2011. ukupno **589 učenika** pripadnika romske nacionalne manjine, od toga 280 učenica, te u šk.g. 2011./2012. bilo je **588 učenika**, od toga 295 učenica.

U šk. godini **2010. / 2011.** programom produženog boravka bilo je obuhvaćeno ukupno 73 učenika pripadnika romske nacionalne manjine, od toga 37 učenica, a na kraju iste školske godine 55 učenika pripadnika romske nacionalne manjine, od toga 29 učenica.

U šk. godini 2011/2012 u program produženog boravka bio je uključeno je 60 učenika pripadnika romske nacionalne manjine, od toga 34 učenica.

Produženi boravak organizira se za učenike I., II. i III. razreda, a iznimno i za učenike IV. razreda o čemu odlučuje Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport na osnovi obrazloženog prijedloga škole. Grad Zagreb sufinancirao je program produženog boravka za navedeni broj učenika pripadnika romske nacionalne manjine.

Zdravstvo:

Tijekom **2012.** godine postupci deratizacije i dezinfekcije na području romskih naselja obavljali su se u sklopu provedbe preventivne i obvezne preventivne deratizacije na području Grada Zagreba.

Osigurana je provedba mjere deratizacije improviziranog romskog naselja Savica I., iza broja 133, a radi utvrđene infestacije glodavcima. Zbog navedene situacije pokrenut je postupak žurne nabave za uslugu deratizacije na navedenoj lokaciji. Deratizacija je provedena u dva navrata, 13. i 27. travnja 2012. godine, pri čemu je postavljena zatrovana meka u prostor naselja i objektima za stanovanje, a oko cijelog lokaliteta improviziranog naselja postavljena je zatrovana meka u obliku dvostrukog prstena.

Udruga Roma „Madara“ ukazala je na problem vezan uz najezdu zmija na području Gradske četvrti Peščenica – Žitnjak, lokacija Vrtni put – Obrtnička cesta, iza Centra male privrede (Savica Šanci) tijekom srpnja 2012. godine. Na navedenoj lokaciji nalazi se 17 improviziranih objekata i 1 zidani objekt, čiji su korisnici zamijetili najezdu zmija. Tvrtka Ekotours d.o.o., na navedenoj lokaciji je dana 11. srpnja 2012., provela mjere preventivne i obvezne preventivne deratizacije. Gradski ured za zdravstvo i branitelje je temeljem zamolbe Udruge „Madara“ u suradnji s Zavodom za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Državnim zavodom za zaštitu prirode, Inspekcijom zaštite prirode, obratio se pisanom zamolbom Ustanovi zoološki vrt Zagreb, Službi hvatača, Skloništu za nezbrinute životinje Dumovec da u vezi najezde zmija, poduzmu potrebite radnje i mjere sukladno svojoj nadležnosti.

Popis skraćenica

<i>MZOS</i>	<i>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta</i>
<i>MZ</i>	<i>Ministarstvo zdravlja</i>
<i>MSPM</i>	<i>Ministarstvo socijalne politike i mladih</i>
<i>MGIPU</i>	<i>Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja</i>
<i>MZOIP</i>	<i>Ministarstvo zaštite okoliša i prirode</i>
<i>MRRFEU</i>	<i>Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije</i>
<i>MRRŠVG</i>	<i>Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva</i>
<i>ULJPPNM</i>	<i>Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina</i>
<i>UNM</i>	<i>Ured za nacionalne manjine</i>
<i>JLS</i>	<i>Jedinica lokalne samouprave</i>
<i>JPS</i>	<i>Jedinica područne samouprave</i>
<i>AUDIO</i>	<i>Agencija za upravljanje državnom imovinom</i>
<i>HZZ</i>	<i>Hrvatski zavod za zapošljavanje</i>
<i>JLS</i>	<i>Jedinica lokalne samouprave</i>
<i>DP</i>	<i>Državni proračun</i>
<i>DV</i>	<i>Dječji vrtić</i>
<i>OŠ</i>	<i>Osnovna škola</i>
<i>SŠ</i>	<i>Srednja škola</i>
<i>NN</i>	<i>Narodne novine</i>
<i>šk. g.</i>	<i>školska godina</i>
<i>MŽ</i>	<i>Međimurska županija</i>
<i>LSŽ</i>	<i>Ličko – senjska županija</i>
<i>ZPU</i>	<i>Zavod za prostorno uređenje</i>
<i>PGŽ</i>	<i>Primorsko – goranska županija</i>
<i>HZJZ</i>	<i>Hrvatski zavod za javno zdravstvo</i>
<i>JU ZPU PGŽ</i>	<i>Javna ustanova Zavoda za prostorno uređenje Primorsko – goranske županije</i>
<i>DPU</i>	<i>Detaljni plan uređenja</i>
<i>ID DPU</i>	<i>Izmjene i dopune detaljnog plana uređenja</i>
<i>ID PPUG</i>	<i>Izmjene i dopune prostornog plana uređenja grada</i>
<i>EIB</i>	<i>Europska investicijska banka</i>
<i>NPR</i>	<i>Nacionalni program za Rome</i>
<i>APDR</i>	<i>Akcijski plan Desetljeća za uključivanje Roma 2005.-2015.</i>